MR B &R - Hl3hes

M RMERE S - B30

ELECTROMAGNETIC MICRO CLUTCHES AND BRAKES

BAR - HIhRREEAE IN-m]
0.5 1.0 1,5 2,0

04~24
(ut.~1n) Z
0.4 ~ 21.

ERS 3 . SRp L

ERMLIEIR & BRI, haRE. TR,
EDRIALEG . SETTHL. St estt

IE s %ﬂl]\ii%—?%%tﬁﬁﬂﬁ%’ti%‘*%ﬁ iz af

BAEBEAR - HHRKEATHLRE - BINRE - REERE - MEMTEIS RN/ EZEN. REGHRMGIER
BERIITERR 102 8 (BAR) M2 & (Fl3dR) UM, ERCYTHE (BEF), IRMBEEFPERNRS EFIXE.

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI




205

|BS R
Ria R
MEB AR - 528 —EE— 102
BN snpnmss CYT
R h a8 112

| RS RS 102-]-[]
R~ T?z%é?‘i;‘i

#EikiEESE P.260 ~ 267

ERE A (RAK)

#31

BRI S A A

- HzhER

bR
BEA - R

- BROP BRI EL S

FRE AR -
lEhER A

B

i s, FhER
W REFE :;z-f:ss
[102- 010 | [102-0-30,CYT |
L il 7 L il PR
EREZRERET. ZEEH ERMARERETF. ZEEL
ARYEE BRRIBRNANE BESRE EERTRERS LRl LT
=G, BT, AIHELIX.
BREE
HEREEET brte il R L kR
W iEEE (ER)
[102-0-03 | [102-0-05 | [102-0O0-01 |
X - FITHF AR (3 BUAIR) HREZETITHE (5 BIBIR) FHER (1 BIHAR)
EERBEARLNOSS (VRSER) £FEE  EABHARESYE. ZHELEESRE, GANEHARRDYE. AREERLERE
FE{TES, Xt - BHYALt. IR E R ITIR A BN R . SILB M, BAREEERE L=, H5%
MBS S —EE Ao
B

Ul

3 BEBX HHERTITH 5 BB BEEETE 1 RUEAR
| A H|ThES 12-[]-1[]
R~ ERE I (BAX)
HZER e hZ LRy

EXLHEHSE, A ERerEzme X,

1 AR 2 BUAAK

BMfEiEE, FEIEZHIMRERBAEL, EERERREERER

BIRR AR A

RIS 3 Al ek

MIKIPULLEY 205



MR B &R - Hl3hes

| =R

- EiRnb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

206 MIKIPULLEY

102- -1 MAR R E S S - LR

EFHETHSRERRRABEEEREHIETS. BEARTRE,
FIBXF RSN =E. RIEEMFI RS R EE R R,

BawREE [N-m] 04~24
AIERRE [C] —10~+40
Hig z

& RoHS 154 RERgER

102- | | -3 MAFHAEA S - R R ER

WEFERF—EL, B IERERFENRNELEDS, BFREE
IESTEIEERE e . (ERBBRE, THRRITREMIHIMT, AT
HILX. RIBBMFIERHEERR REEBER.

BEBEE [Nem] 04~24
AMERRE ['C] =10 ~+40
Hh L

& RoHS 154

CYT BIREFIBIFAITAER, DR RREAER, AREHMAEERE
BB HRBINRIRRE 2 A, RIRI 3 BOEA, ATREAE

MEHFR.
BawE [N-m] 04~1.0
AR rcl —10~+40
#H] E

& RoHS 54

112 wampmaszms

FZhes AT RERE RO - fReF, EILEFROHE=RFEEEEEE
BlfE LS. B ERRRTEERHEEFRR.

HlENEEAE [N-m] 04~24
AE AR [C] —10 ~+40
R z

& RoHS 154 (#02 R~HERSM)



207

| B xEmmmAR | | | B (SEETTE) B | | xR A |

FREES R - SlEE

3 WA 102-[1-13 5 WK 102-[1-15 1 WA 102-[-11
#31
| B xEwAmmE | | B CesEmTaTm) B || xR | REREEES S

- BlEhER

bR
EEHER - Bz

R - I RINES

FRE AR -
HIEnERLE K

Fe kiR
HIzhER
G ES R
3 BURAK 102-[1-33 5 AUEE AR 102-[1-35 1 B4R 102-[1-31
Hzh Rz
Fe il i e Y | TR Tk b AR R RARE
Jls:
W%J
(€375 9
CYT-[1-33M CYT-[1-33B ae
102
| meErzRemxs | | #R-PamEx® | | —BERwmERxs | Y
112

3 BER 112-[1-13 2 B 112-[1-12 1 BIER 112-[1-1

MIKI PULLEY 207



- EiRnb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

MR B &R - Hl3hes

| RETBIR CYT EHlRHI

@ 102 Z=RETH

@ CYT FiilliB A B = Rl

EFBEREFZERREIEEEEREHILMS. HFETREE
Freftil. EFMEFBEEAGE —BIORESKRAGE—E, &
R

EF ®F

B 102 H& R KTl

BEFBI T BHRSEF AL, FIAILEEREENRNERLER
e BFRRERTEEEEM L. EFEE 785 T g8 MR R
HitRo

i

(TR )
= (a)
—

@ CYT KERMA B R RTH)

BEFBIHWARSHEF AL, FALEERBENRNGLTS. #
FRETESTREEIREM L. EFMEFETHK GRRS MR)
B RERo

@ 102 3HEMBE TG

BEFRIWAREZMWE, FIAILEBREENFNFILDD EF
EFRIEARE B NIRESRAGE—R, BRIk

ke
(RBREHIR)

@ CYT ZiifiF & Bl A % 7Pl

AN, MERTEREERS, PISKET 2 #ED.

W
EE=
I N
/. a
N 18U AR
I i = ‘
|
REBET

208 MIKIPULLEY

REFE 3 BBR EMIER TR AERE, RIBEPERIHITIRIT




| RETBIK CYT EHl 7RG

209

B 3 BAK 112 RERG)

O BSRSHRESTH

3 MRIRERREE V EERSE AT E RS E LR 4 S B FEsE
%2 EER.
TEGNRBIEHM L. MEMEAINERRE. =R [a] AIE TR
FRABNIZE. HITIMEEIFEMBE RN, FREE.

SRR

E 2 BEEK 112 RETH

Rt 2 VAR SHDBALEAT 2 AERGHTO.

7
T
D] | [5

i
|
|
|
|
|
£
i

N\

#71

BRI AR

- BlEhER

bR
EEHER - Bz

R - I RINES

FRE AR -
HIEnERLE K

0 BasRSHRAS 6

2 MR RETER/NIRK, SIhRMeTRAEER LSS, B
FHDIME,

= [o] AIIE T EEIRFNRL HARANIR RE
BEATAMERHE QB MB A, FEEE.

BEIR

I 1 BBEE 112 2 ERRERGI

HREFEAZRE], BMERKERM, TREBE-REERSHLARE.
REZMR [] B RFBS 1 iR, FRRERETEEA, FEEE.

R BERAEEWINE REMAIIRG. Wil S EREFEFE TR
=i - k. ETE L
REEAES S
HIznEB I
,,,,, _ ChES
N |
& = “‘:ﬁg,g, we

MIKI PULLEY 209



MR B &R - Hl3hes

102- -1 U8 popumeszzzes

L1

e |

FE
777
=
=
1

- £ (20°CH) HEsEERSY TN IRE ) P
B 8 M oy apam B MRy AUEMM WS i nba wawe 00
*lj Nem] VI W] [Al [Q] [min—] g [kg-m?] Erl] tals] tp[s] td[s]
iﬂ 102-02-13 10000 6.75x10°7 0.075
102-02-15 02 04 DC24 6 025 96 B 500 1.00X10-5 245X10-¢ 1500 2X10¢ 0.009 0.019 0.017 0.081
% 102-02-11 10000 1.00x10-¢ 0.079
102-03-13 10000 1.30x10-¢ 0.096
102-03-15 03 06 DC24 6 025 96 B 500 195%X10-¢ 3.25X10 ¢ 2300 3x10¢ 0.009 0.022 0.020 0.105
102-03-11 10000 1.95x10-¢ 0.103
om 102-04-13 10000 4.38x10-¢ 0.178
g E 102-04-15 04 12 DC24 8 033 72 B 500 6.15X10°¢ 1.41x10°° 4500 6X10°¢ 0.011 0.028 0.030 0.195
2 5' 102-04-11 10000 6.15x10 ¢ 0.191
me 102-05-13 10000  9.08%x10-¢ 0.310
CQ; § 102-05-15 05 24 DC24 10 042 58 B 500 1.38x10-°> 3.15%x10-* 9000 9Xx106 0.012 0.031 0.040 0.335
§ ﬂ 102-05-11 10000 1.38x10°° 0.325
é o X FEAESE T HHETERE 100min ~' FEIEITE.
wn X MRS EIIRERREARKFENORIE.

KB RIRE EEERGIELERE £10%A.

CRetwozoow

(E#EZREA)

H BT [mm]
-a WARH
R HEAFISHE  HABISHE
di H7
b py t b eo t
S —[5 5 i3 6 27408y
O 3 i &< g 2 0006 g +03 //
o p=s | 5 S | 04 —0.031 - 0
it E 10 3 6% 1.2 767 4 18G5 15 °F°
= R o P e e
3 | x 3 s s o2ve s 2w
< i
e
—!
L
B [mm]
= #RRT HERT
+ A A, As As G G G Cs G S Vi V; Vs z H J K L P M a X
02 31 28 19.5 105 39 335 114 1 8 - 221 2-53  2-4  4-90° 18 16.5 1.5 20.5 5 11 0.1 0.8

03 34 32 23 12.5 45 38 13.6 13 10 33 326 3-6 345 6-60° 222 202 2 245 6.7 1.3 0.15 1.2
04 43 40 30 18.5 54 47 20 19 15.5 M 331 3-6 35 6-60° 254 234 2 28.2 7 13 0.15 1.5
05 54 50 38 255 65 58 27.2 26 22 51 331 3-6.5 3-55 6-60° 281 26.1 2 313 82 1.5 0.2 1.5

%02 R~FARE=.
X02 RTii FR AR, BRIEMENETREITEE.

M T4E

A 102-03-13 24V 6DIN
Rﬂ‘—_l_ _]_—mim BEFISER: DIN
#FAE (R8s —— BEBISEAE: Jis

XEFLRTRPREREMENTR () TERHRILNE. BERENAERIEDITERIZE.

210 MIKIPULLEY



211

4T [mm] RS - BlEhaE
WFLRT

3 |~
3 R4 o ®esisie #eBlIsHER
b = H71 (H71 b pg t beo t
- S| - 02 5 5 - - //
t {{} o ¢ 03 6 6 2408 _—
#®F - 8 8 2008 _—
04
e 10 10 3 9% 1.2 %87 4 g8 15 4
b 1010 3HE 1270 41 sy
5|65t 245|508 2
X5 BBARAITL o) HETL.
B [mm]
R ZERT wE Rt 77
+ A, A, A; G C G Cs Cs S H J K L L, M P N: a BERHNEA S
=]
02 31 28 13 39 335 114 1 8 - 18 16.5 15 275 224 11 5 48 0.1 g - iz
03 34 32 14 45 38 13.6 13 10 33 222 202 2 345 265 13 6.7 7.8 0.15 %
04 43 40 18 54 47 20 19 15.5 M 254 234 2 402 308 13 7 9.1 0.15 § %)
o . z
05 54 50 28 65 58 27.2 26 22 51 281 261 2 433 343 1.5 8.2 8.8 0.2 g e - waR
X 02 Rt sk, % e
X 02 RePSE R, RS mHMENS S RETEE. E mEaE-
HlzhERLE S
1T TR
TR 102-03-15 24V R6DIN A6 -
R#:_ T L BiRFLE (RT1ES42)
HFFE (RFESd1) BIENE FAFISIE: DIN A
Ak Jis HREEE R
XETLRTRRREREANTR () TEFREINE. BNSNONREREDEERIRE.
HIzn AL
BREE
(xt#E5d )
H L [mm]
; . a*005 a WAL R
I Ky ru- R4 4 WeEISHEE HaBEISHE
Z:} . H7 TH7  ppg t beo t
~
S ‘w—éz 02 5 5 - - //
48 EE D RSN g = 03 6 6 2308y
o 8y Yy TSN o o
a SIS 8 8 2 :g.ggf 0.8 +g.3 //
0 10 10 3 288% 1.2 7% 4 1388 1.5 *9°
S A e
i 05
<P T 1515 5 60 2760 566 27
Lo =
<—L'—l m s
(120° BB)
g [mm] 102 [
R ZERT HERF cYT
REY A, As G @ @ @ G s m H J K g % M P U T a 112 """""""""""""""""""""
02 31 286 95 39 335 114 11 8 - M3 18 165 15 275 225 11 5 7 25 0.
03 34 32 12 45 38 136 13 10 33 2M3 222 202 2 345 265 13 67 10 4 015
04 43 40 17 54 47 20 19 155 41 2-M3 254 234 2 402 308 13 7 12 5 015
05 54 50 24 65 58 272 26 22 51  2-M4 281  26. 2 433 343 15 82 12 5 0.2
02 RPABEE=.
%02 R A6 TR . im M E A R T E .
TTE R
i 102-03-11 24V R6DIN AG6DIN

R - g ST HEHISITAE: DIN
BFHAZ (RFES1) FEIRJISHRAE: JIs
BiRFLE (RHESd2)

BIEME FEFISIRE: DIN
HEIRuSHRAE: Jis

XEFLRTRPREREMENTR () TERBHRIENE. EREHAERIEDITERIZE.

MIKI PULLEY 211
CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp C001




MR B &R - Hl3hes

102- -3 L& popusssmmzzn

e |

FE
777
=
=
1

£ (20°CHY s E N ERE ) ) i
R RE S I BARDER) gy SHENE we wE oo
Be d BE E ®FE  BEE o 3 ®7 I WSIRtE  EFEE ESKEE
Rl B8 min-v i lkgem’] Eal]  SHI g tols]  tals] k9!
Nem] VI W [Al[0Q] [Em [kgem?]  Eeal Er[J] dE ols dls
*lj 102-02-33 6.75X 10~ 0.076
ij] 102-02-35 02 04 DC24 6 025 9 B 500  1.00X10 ¢ 27510 ¢ 1500  2x10°  0.009 0.019 0017  0.082
102-02-31 1.00%10-¢ 0.080
%% 102-03-33 130X 10-5 0.101
102-03-35 03 06 DC24 6 025 9 B 500 195X10°¢ 4.08X10°6 2300 3x10°  0.009 0022 0020 0110
102-03-31 19510 0.108
102-04-33 438x10-¢ 0183
= 102-04-35 04 12 DC24 8 033 72 B 500  615x10-6 144X10-5 4500  6X 106 0.011 0028 0030  0.200
—r—
cm 102-04-31 6.15X10-¢ 0.196
a9
= 102-05-33 9.08%10 ¢ 0.321
me 102-05-35 05 24 DC24 10 042 58 B 500  1.38X10-5 290X10-5 9000 9x10°  0.012 0.031 0040 0346
g; = 102-05-31 1.38%10°5 0.336
D5 X AEBRIEAE T DARTHEEE 100min " BHAOHCEL
= X RS IR E R R 0B ATLE R AOHE.
il X R TR A A B 10%BA.
2 ot
(EERER)
Lo A7 [mm]
H - #WFLR~
m § ’ dH7
(120° BE) i 02 s
g <
_ - _@_8 03 6
T =V=0| =
o S 8
S & e T 04
[ i o - 10
w - L <
S S| 6 10
05
- 15
o =
9'_ S
B [mm]
. ZRR AR
T A A A A F VWV G G Y Y, 1z m H R L L P N T a
02 31 28 195 105 14 221 253 24 168 20 31 8 490° 2M3 195 16 259 235 5 08 25 0.1
03 34 32 23 125 16 326 36 3-45 20 23 31 8 660° 2M3 219 16 285 262 47 12 23 015
04 43 40 30 185 22 331 36 35 23 26 31 8 660° 2M4 251 16 332 304 5 15 28 015
05 54 50 38 255 30 331 365 355 28 31 31 8 660° 2M5 279 16 373 341 6 15 33 02
N 102-03-33 24V 6
153k T T
#£F7E (RHiE8d)

212 MIKIPULLEY



213

| R+t(o2p-s)

(B A)
H BT [mm] BEEESR - BlaR
Ho R WAL R~
m 1R a=005 R diH7 dah?
(120° B&) T
= 02 5 5
- 03 6 6
~ — —
8 I 8 8
5 g 04
o Sy J o 10 10
wl_ ] < <
S . o o 10 10
2 05
15 15
o
(@)
<
L2 N )
L ‘
B4 [mm] PARERES R
R EmRT R Bl - s
+ A1 A2 A3 F G1 G2 Y1 Y2 m H1 H2 R L1 L2 P N T a %
. & BE
02 31 28 13 14 16.8 20 3.1 8 2-M3 235 19.5 1.6 33 27.9 5 4.8 25 0.1 ) sem - wom
03 34 32 14 16 20 23 31 8 2-M3 262 219 1.6 385 305 4.7 7.8 23 0.15 8
04 & 40 18 22 23 26 31 8 2-M4 304 2511 1.6 452 358 5 9.1 2.8 0.15 g BHEASE -
05 54 50 28 30 28 31 31 8 2-M5 341 27.9 1.6 493 403 6 8.8 33 0.2 HIEhERLELF
P )
4 ETJ. 1 02'03'35 24V R6 A6 HEnER
oI

R#—-I_ me& (Ri28d) T
#£F7E (RHEEd1) s

| R+t(ozp-y R

(Xt A) miEEE
B [mm]
mi
(120° BB SRS
R 4 & wamiske BEIENS
HZ [RH7 brg t beo t
02 5 5 - -
o — —0.006 +03
& & 03 6 6 2-9%% 08" //
e B8 2 0stE —
10010 3 1279 4 1y
o 00 3T 2t aum sy
i) somm| o] smm| o
el P (120° ®E) ns
Lo
102
. S C
B [mm] CcYT
p— e R ——
R 12
T A A A F & G Y% Y m m H  H R L L P U T L a
02 31 28 95 14 168 20 31 8 2M3 M3 235 195 16 33 279 5 7 25 25 o0a
03 34 32 12 16 20 23 31 8 2M3 2M3 262 219 16 385 305 47 10 23 4 015
04 43 40 17 2 23 26 31 8 2M4 2M3 304 251 16 452 358 5 12 28 5 015
05 54 50 24 30 28 31 31 8 2M5 2M4 341 279 16 493 403 6 12 33 5 02
& 102-03-31 24V R A6D|N
DI

Rt 3 I
ﬁ%*ﬂ%ﬁﬁﬁ#ﬁmh/ﬁ: DIN

#BFAE (RESd) HEIBINSERE: Js
BARFLE (R<HESd2)

XEFLRT RPZHRMAENR (1) THTRRMENE. ERLAERIEDIRERRE.

MIKI PULLEY 213

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp C001




FE
777
=
=
1

MR B &R - Hl3hes

==

B MEESRMR TR

s

£ (20°CRT HEREER S TN IRE ) oo
HNEER ¢ 4 i BE el SeiFiE ST <4 L3 b3 e
BE BETY mg pm smFE @E o 23 w7 bi3en] g ISE ] LFetiE H kAt
Q 4714 in-1  EE4E [kgem?] Et[J] [kgl
[Nem] vVl (Wl [Al [Q] [min—1] g [kgem?] EeallJ] tals] tpls] td[s]
*l] CYT-025-33B 025 04 DC24 45 0.88 128 B 3600 1.00x10°¢ 1.43x10°¢ 800 1.0 X 108 0.014 0.028 0.030 0.07
ij] CYT-03-33B 3600 1.85%10 ¢ 013
03 0.5 DC24 55 023 105 B 1.30x10-¢ 900 1.5 X 108 0.015 0.030 0.040
CYT-03-33M 500 1.90x10-¢ 0.1
% CYT-04-33B 3600 1.00Xx10-° 0.26
04 1.0 DC24 59 0.25 98 5.15x10-¢ 1900 2.0x10° 0.030 0.040 0.040
CYT-04-33M 500 1.05%X10°° 0.23
X ENEERAEAE To HHETHEE 100min ' BIHIRIE.
X MERNSENRERFRARKILEMHEE.
X EERIER TR EXBERE £10%0H. ko, EEETELBRERT 50%.
Qm
—r—
cm
—\ O
2=
= R=t (CYT- O -33M)
n
Qo >
w2 L: (B&HE)
Om
> - Lo
Ao
n H a
>
S —
™ —
= 3 @
2 2 8 (5
| 94 <
pS] £ S O
1] gl
=
+20 * S N N =
200¢ AN xoh *RIEARER ST RER
B [mm]
Rt #FmRt Hm R~
d A A; A; As F Vi V. Vi G G, m H R L L, P N T a
6
03 s 34 32 23 12.5 14 3-26 3-55 3-6 20 23 M3 21 1.2 28.6 26.2 13 3 2.3 0.2 +o05
8
04 - 45 42 30 18.5 18 3-3.1 3-6 3-6 25 27.5 M4 253 1.2 35.1 324 17.5 35 3 @2 ZHP

X RTIES N & V3 R RREMITA KRR

CYT-03-33M 24V 6
R+ _T L ®FAE (RiE8d)

18R

214 MIKIPULLEY



215

R~t (CYT-025-33B) |

21.9 B4 E)
195 L men EAE - BTE
12 . ° 3.1
_ g
Nin ©® i go o I
© E@E’ :% +oq 2@3@%
S zl: :I) u o
I 8l oo Jyo
JES B N . Il o N
g = q 3 i
. g ] [_
o BT, g
<
o1 ®
200" | 10 ‘93
I #7%
R R I A 5
- HIZHER
T8 CYT-025-33B 24V 6
b

EEER - Bz

B - I IIEES

FRE AR -
lEhER A

R=T (CYT- O -33B) |

H a . T RREE
(BEAE) e
R
S R EAEAH
, o o _
s Bl _
g N _ | %o b s - HEn BN
41 o - ©
O] 4 =N N R =
) [ PR—— -4 < < <
S Le Ls S| § S O @ BERE
a OO W —Y S
Y = — =S ¢ds 1006
. ‘ 3 BT, @l
S
2006 LN 8
T *
L2
Ls * AR ARERWETLHREBR T
BT [mm]
R ‘ERT WERT WART
HE A A A A F Vi W, Vi G G H R L L L L P N T a d d b t
6 34 32 23 125 15 3-263-55 3-6 20 23 21 12 222 198 10 11.3 13 3 15 02 s 6 6 2 1380 08 *P
03
8 34 32 23 125 16 326355 36 20 23 21 12 222 198 10 113 13 3 15 02 zos 8 8 2 138 08 *$
8 45 42 30 185 19 331 3-6 3-6 25 28 253 12 268 241 12 13 175 35 09 02 05 8 8 2 i g *03 we
04 =
10 45 42 30 185 19 331 36 36 25 28 253 12 268 241 14 11 175 35 09 02 *I% 10 10 3 05 12 *03
X RTIEE N B V3 SR LR T B R 102
ovT B
112
> £
T8 CYT-03-33B 24V 6
Rﬂ“—-]_ L’/_WJ’\E&

MIKI PULLEY 215

CAD #iR - HAHF MitdTH www.mikipulley.co.jp C002




MR B &R - Hl3hes

112 8 wramuszms

e |

FE
777
=
=
1

HEE ££ B (20°CH) e ERREEE
we R ®HE me ommmm L ode, QUD zme ool 2R amm AR
+ Ta BE HE BfE BB Zg  [(min) BT . [kg]
[Nem] vl wi] [A] [0] [kgem?] Eeal[J] ErD] tals] tpls] td[s]
*lj 112-02-13 6.75x 1077 0.053
ij] 12-02-12 02 04 DC24 6 025 9 B 10000 100X 106 1500 2% 106 0.004 0010 0010  0.057
112-02-11 100X 106 0.057
%% 112-03-13 130X 106 0.072
112-03-12 03 0.6 DC24 6 025 9 B 10000 195X 1076 2300 3x10° 0.005 0012 0008  0.079
112-03-11 195X 106 0.079
112-04-13 438%10-6 0.118
om 112-04-12 04 12 DC24 8 033 72 B 10000 6.15X1076 4500 6x10° 0.007 0016 0010 0431
—r—
cm 112-04-11 6.15X10°6 0.131
o 112-05-13 9.08% 10 ¢ 0.200
2= ] !
mg 112-05-12 05 24 DC24 10 042 58 B 10000 1.38% 105 9000  9Xx10° 0.010 0023 0012 0215
g; = 112-05-11 138X 105 0.215
D5 X AEBRIEAE T DARTHELE 100min " BHAOHCEL
= X HEEES IR R R R DB ATLAMME.
m o X R E TS E R ERE = 10%kL 4.
H @ C1h9
bt |
i ax005 oS H
- e
; T
. X
. .
[ o Sl B\
mr=—_ g = <e( = _
g y & \\& poV/
— .
% — ) =)/
>m \\; ’/
§ s
25
p
]
1P
X 4.90°
L
{7 [mm]
= #EmR iRt
+ A, A, A; G G G Cs S V, V, Vs Z H K 3 1y L P X a
02 28 195 105 39 335 114 1 — 221 253 24 490° 137 15 26 13 161 5 08 01
03 32 23 125 45 38 136 13 33 326 36 345 660° 17 2 33 13 193 67 12 015
04 40 30 185 54 47 20 19 4 331 36 35  660° 20 2 33 13 28 7 16 015
05 50 38 255 65 58 272 26 51 331 365 355 6-60° 22 2 35 15 252 8 16 02
%02 Rt hEs%E.

IT#E: 112-03-13 24V
T

Rt

216 MIKIPULLEY



217

(112- O -12) ”
- H ®Cing B {7 [mm]
g K|, 2+005 s a HFLR~t
Yl el Rt o  WamIsHE BRIBIS
. r /IXf—( }4@ H7 b po t bes t
@E{ E Q @ A -
3 ) 03 6 2:%% 08 _—
- @O & 8 2% 08¢ _—
~T- REREE BRER NSt TR
L L AR
e o osogp 20 sum 2
L
B [mm]
. &ERRT WERT
+ A G G @ @ s H K 5 1, L P u a
02 28 39 335 14 1 - 13.7 15 26 13 18.1 5 7 01
03 32 45 38 13.6 13 33 17 2 33 13 213 6.7 10 015 A5
04 40 54 47 20 19 @ 20 2 33 13 255 7 12 015 RERREES S
05 50 65 58 272 26 51 22 2 35 15 28.2 8 12 0.2 g - Bz
%02 Rt HE%E, 7]
%02 ReHHRARERE @, BN MHENS AR TR, g R
Ll =aE - siaE
#l
FY mummas -
i TR 112-03-12 24V 6DIN s
Rt j_ L BB EHISIE: DIN FeRhRE
HEIBNstRfE: s iz
BiETLE (RHEEd)
X AR RPN R () RRARBRENE. BN SORE e 2T, REEEE#
” Hiznggal
B4 [mm] HFERE
WFL R~
R 4 BFETIS ik AR S 7
HZ b po t b t
02 5 - - //
03 6 238 08°% / /
8 27°0% 087*
% 0 3 oo 12 +93 {gggg(n‘;s
o 03T 20 aum s
15 sIHR 2P sHE@ 27
BT [mm]
= EER HERT e
REEYS As 3 G G @ s m H K 1 I L L, P v 7 a
02 28 95 39 335 114 1 - M3 137 15 26 13 231 181 5 7 25 0.1 102
03 32 12 45 38 136 13 33 2M3 17 2 33 13 293 213 67 10 4 015 o
04 40 17 54 47 20 19 41 2-M3 20 2 33 1.3 34.8 25.5 7 12 5 0.5
05 50 24 65 58 272 26 51 2-M4 22 2 35 15 372 282 8 12 5 0.2 "2 __
%02 Rt HEE,
TTE R 112-03-11 24V 6DIN

R#j_ L BEMETEFTISARE: DIN

BEIHINSIRAE: Js

BiRFLE (RHESd)

X PR RPREREARN R () TERHRENE. BRENOABRIEARERIZE.

MIKI PULLEY 217
CAD #iR - HAHF MitdTH www.mikipulley.co.jp C003




MR B &R - Hl3hes

IR E S e - B30
ELECTROMAGNETIC CLUTCHES AND BRAKES

Ba - HlnEsHEsE [N-m]
1 10 100
101.CS B
csz® :
ME 5~320)
BSZE :

RS2 - DE0D 3R

EDRIML . FITHL. REVH. SRV, 2

5= %ﬂ%‘ﬂl—ﬂ&llmﬁﬁﬂ’lﬁ‘“ﬁ% il Z1 85

BEKBEESREEERNIMMAE 6, ERHITHNEE - BT HERBTFREREFWMRLRE - (F1EHFH
IEREREE. ERZEXERAZE, BINBEGRSHRAS, TATAERZENMG. E - REDR. £ - 7E.
SEERERMNAE. EHEERRSEIIHERIZ—.

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI




| 2SR
RigXL FRES
Bt - Bl 101 - CS |
— st KR CSz |
W 11 |
— i R LR BSZ |
#HiEEiESE P.260 ~ 267 -
I 5458 101-[_]-1[] cs-[ |-3[ |
Tz;'?;?& TR# Témi%%%ﬁﬂ% (EBAX) ?“:é';ﬁ&TRﬂ‘ Tﬂhi@%?‘i‘}i (HBAK)
W SRS
[101 [CS |
SRR 2 LR i
EREZRENTEF. %R ERMAREREF. ZERE
BRT®E, Bt RER/NNER BRSGRE, TEHRITRETS
Bl RINT, A P&k
HEREEET REEEHE

W HERESE (BK)

EiFSse i)

[101-0-03,C5-0-03 |

[101-0-05,¢5-0-05 |

[101-0-01,¢5-0-001 |

X - FATHFA AR (3 BIEK)
ZHBRBIRRSMIES (VIHR) SRER
PETRE, X - BRI,

3 BUEAR

EoERTITHE (5 2ERK)

& B AR ARA . ZHELRBSRE
ERHE AT A SRR,

xR (1 BUAAR)

& A s AR . ARNBEEEOERE
SRS, WAIRFEEAEES, Si5&%
B ER — B .

U

EEER 1 B

I HlzhEs

R TR IR

Ak EE R, BEsELE, REE E IS & =

ARMAERRES b REl, Bl REERE P /‘

R X, FIRBEMBEIRAM. \/
RIETEH 1 BB 2 BIEAK 3 AUk

—fh X ZeE Ry

[CSZ,BSZ |

BRI ERERER, EFACERETFRRAR, ULTEEY
I E . RI{RIEXIRA 2 1E R E .

219

RS - BlEhaE

#31

MR RS A A
- HizhER

7]
i
B
[
=
2

FbRiEE
BAR - FznER

B

EHEAE -
lEhER A

Fe R R
HlEhER

BEEXEE R

AR E R

HiRRE

MIKIPULLEY 219



MR B &R - Hl3hes

| =R

- EiRnb 3 &

101 pumsas-pezsn

i

EFHETHSRERRRABEEEREHIETS. BEARTRE,
FIHEXMF AEBH=E. RIEEHF RS SR RE R B R,

2

AR

BawREE [N-m] 5~320
AEARRE [l —10 ~+40
Hig z

A RoHS 15 HEERER

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

CS mmmmas-mazzn

WEFIEF—EL, B IEEERFENRNREDS, BFRREE
R L. RBRRBRE, TRHTRENSMT, AIHETR.

BawRE [N-m] 5~320
AEFRE [l —10~+40
Hig =

& RoHS 154 il Sl

1M1 msmsizs

Sz AT e ERHIa - R, AEFRINEZFTFEREER
Bl IEER S . B E R BRTEEF AR ERIR.

HIAEELE [Nem] 5~320
A R [Cl1 —10 ~+40
Hh L

& RoHS 54

CSZ * BSZ mumses. sizs - —mtwen

FEEAR -SSR TEMARNERTER, FtETmARIES,
ARKEaRREANLE, BHMRRREE=m L. HERFER
B - DR, KRR T RER E.

BAE - HEEsE (N-m] 24~10
AEFRE [C] —10~+40
w8 ]
csz BSZ
& RoHS 154 FA RoHS %

220 MIKIPULLEY



221

| B - xHEmEAR | | | B (BSEETTE) B | | xR A |

FREES R - SlEE

3 RIFEAR 101-[J-13G 5 BRI AR 101-[1-15G 1 U AR 101-1-11G
#7%
[ Bwm-cewmRE | [ BW EEEETm) B | | B | priale
71} i)
BEE - FzhE
BEEAE -
HlzhERLE S
FehpEER
iz ER
HREEE R
3 BRI AR CS-[1-336 5 R K CS-[1-35G 1 BUE R CS-[1-31G
sz SR AL
[ warepenxs | | [ &8 pazaxd | | [ - BEpROBmEm | e

3 BER 111-J-136G 2 B AR 1M11-1J-126 1 BB 1M1-1J-116

Eidisy
101
cs
CSZ BSZz |
1M
HIERET B csz
A FIEIBEAR
£ o HEER BSZ
R
54

MIKI PULLEY 221



MR B &R - Hl3hes

@101 Z=R%ETH

@ CS ¥HEME R THI

- EiRnb 3 &

il

= FiHERo
y

EF

®F

B

om HRE
—r- @
cm
=0
o4 >
T o ( hpea
mo I - B -
n= O
wg =
@D =
Om
==
m e i3
wn

=h[al

S

[ CS 37k & 3= T i

EFBEREFZERREIEEEEREHILMS. HFETREE
Freftil. EFMEFBEEAGE —BIORESKRAGE—E, &

EXEWLIT, MEREREES, PISKHT 2 #ED.

18U AR

B CSZ R¥ R

BEFBIHASEF—EE, FALEERFENROEHLETD.
FREERETEE RS L. EF T8 MR MR

=22 EF
¥
/e AR

R

OB S ENASTH

%

HHBNER, RFENHERECS Z ZBRIF TR Rk

HALEE Rigie

h[E i RS

21 2 AEARAREZBMITR. BEEFRRKY
ZERRAT 2 HTE. E - REEHRNAR.

222 MIKIPULLEY

T




223

| %P
3 B 111 R#&ERH @2 BEE 11 E2H ERIRETRG
NRH 3 WBRESTLE V HELHE, HAEERNE, FHAE. 2 DEREGRERNOSEHS EAETABSE0RERE. Hits
BIEATFEAER ST R BB AR ML MRS, HHRONBEIMERENRE, BWORTEFLEK.

TREEANT, MERKEEH, A5z E, MASTFRE.
= [a] AIE T EEIRANR H RN TE
BATHMER L RAFEMB AN, FEEE.

#51
= MERERE SR
e - HlzhAR
Eill
g )
W mam-siE
%l
FY mummas -
HIZ AR
B 3 BEHE 11 RETAI B BSZ Rl —
BT AFE T4 E R (BRINSES) Bk 3 BEikRG, A DERAEFZNMIFNBS ZEE R BRI EMRE. RITHIEER HilzhER
BWERAE, BERETE. AEERIEMWA AN, 3 AT HE. —
=B [a] ATEIE RN R INRE . EHEAE SR
BETAMZETth LM R A4, FEEE L.
EZEIE A _ _
iz R E I
i) 7
BREE

DEGSRSHARASTH

ERBaRSHRERERMITA. REZE
BRFERBAILRREFHIRENEH.

T

MIKIPULLEY 223



MR B &R - Hl3hes

1018 museszzzzn

e |

FE
777
=
=
A

£ (20°CHT) B RS T RE )
R MEE  FEER Bt I_E TRBEE B 4R . 4R BE
me B omsn BET eg px ez wm Dn  6E wr e ZEWSHD  ESIME  LRME WxeE
[Nem] [Nem] VI [w] [Al [Q] [min~"] [kgem?] [kgem?] EtlJ] ta[s] tpls] tals]
ﬁlj 101-06-136 423%10-5 0.46
Zj] 101-06-156 06 5 55 DC24 11 046 52 B 8000 735x105 1.05X10~%  36X10° 0.020 0041 0020 0.6
101-06-116 6.03%10 0.5
%% 101-08-136 11810+ 0.83
101-08-156 08 10 1 DC24 15 063 38 B 6000 224X10°% 300X10°% 60108 0.023 0051 0030 119
101-08-116 171%10- 0.91
101-10-136 4.78x10- 15
101-10-156 10 20 22 DC24 20 083 29 B 5000 678X10°% 945X10°% 130X 10° 0.025 0063 0050 211
2 101-10-116 6.63X 10~ 1.66
S3S 101-12-136 131x10-2 2.76
3 10112156 12 40 45  DC24 25 109 23 B 4000 214X10°% 275X10% 250X 10¢ 0.040 0115 0065 38
me 101-12-116 1.81% 10~ 3.05
== 101-16-136 4.80x 10~ 5.
3= 101-16-156 16 80 90 DC24 35 146 16 B 3000 630x107 9.05X10% 470X 10° 0.050 0160 0085 69
= %‘ 101-16-116 6.35% 103 5.4
a 101-20-136 1.37 %10~ 93
101-20-156 20 160 175 DC24 45 188 13 B 2500 1.93X10°2 265X102 10X 10° 0.090 025 0130 13
101-20-116 190X 102 10.5
101-25-136 35810~ 17
101-25-156 25 320 350 DC24 60 25 96 B 2000 448X10°2 745X10°2 20X 10° 0.115 0335 0210 236
101-25-116 4.83%10-2 18.7
X EOEIRAESE To SRR 100min~" IAVELE.
X BESE R IR B IR R AT R AU
(101- O -136) |
(EEZREH)
B [mm]
> LR
3 R4 wemiske HEENSHE
7 H7 bry t bes t
g L PR s aumoas e
2| ; 15 sRE 20 s 2w
2| |2 L, 5 SR 2%F sum 2
8 < 20 683 2578 s 2%
: o 2 67K 2s7¢ sum 2w
5 s 3P rnm 3w
: NE
CREC IS NE
SIE L R
CRRA Yoao g st ot0img asey
oy 0] =t e e s
o I R
L S0 MR 35U nug sy
CINRTES I S TR R
B [mm]
R ZERT R
T A A A B G G G F v, Vv Vi Y z H J K L ™M P X a
06 63 46 345 675 80 72 35 23 331 363 355 5 6-60° 24 35 21 28 22 73 25 0.2 oos
08 80 60 415 8 100 90 42 285 341 3-8 37 6 6-60° 265 43 26 31 24 83 285 0.2 oo
10 100 76 515 106 125 112 52 40 3-51 3105 39 7 660° 30 5 31 36 27 9 33 02 oo
12 125 95 615 133 150 137 62 45 3-61 3412 311 7  660° 335 55 36 405 30 93 33 03 %%

16 160 120 795 169 190 175 80 62 3-8.1 3-15 3-14 9.5 6-60°  37.5 6 41 465 34 1.7 35 0.3 *§9°
20 200 158 995 2125 230 215 100 77 3-10.2 3-18 317 9.5 6-60° 44 7 SN 555 40 134 49 0.5 ¢,
25 250 210 1245 264 290 270 125 100 4-12.2 4-22 4-20 1.5  8-45° 51 8 6.1 64 47 16 55 0.5 _5,

ST 101-06-13G 24V 12DIN
. R#j_ L@Eiﬂ#ﬁ HEHISHRE: DIN

EIRISHRAE: JIs
HBFIAE (RFHES4)

224 MIKIPULLEY



225

CRetuoooeel

67 0.3 3 4-M4x0.7iR8
1.7 78 78 0.3 ¥ 6-M5x0.8i%8
134 935 10 93 10 05 .9, 4-M6X1F12

16 1185 12 118 12 05 _§, 8-M6 X 1% 12

(@A)
>‘- RJ a - F R~
< ™ F o4y HETmISITE HEIEIS HFis
N — H7 bro t b es t
N b |9 06 12 12 4THE 15t 4R sty
%f oo T2 S 0 [ 15| 5| e | e | i
S el aeres © 20 20 6 25°F suE 2w
! ] 2 1225 25 8IHR 3°% 7 3°F
6 30 30 8 3% 7 3
7781 20 40 40 1278 3% 101388 3548
s/ | L 25 50 50 14 <98 35 +05 12 1005 35 08
cummm [Pl N
B L [mm]
R ZERsT RS
+ A B G G G E F Y S Z Z, H J K L M N N P U W U W a m
06 63 675 80 72 35 33 23 5 38 3120° 60° 24 35 21 515 22 20 73 305 4 395 4 02 o 3-MAX07R4A %31
08 80 85 100 90 42 37 285 6 45 3120° 60° 265 43 26 60 24 25 83 47 5 47 5 02005 3-M4xX07R6
10 100 106 125 112 52 47 40 7 55 4-90° 45 30 5 31 71 27 30 9 57 5 575 6 0.2 +os 4-M4X07RS R R 2
7 7 8 - HlzhER
7 8

16 160 169 190 175 80 62 62 95 75 6-60° 30° 375 6 41 1035 34 50
20 200 212.5 230 215 100 745 77 9.5 90 4-90° 45 44 7 51 1245 40 60
25 250 264 290 270 125 101.5 100 11.5 115 8-45° 22.5° 51 8 61 145 47 70

RERY

2
2
3
12 125 133 150 137 62 52 45 64 4-90° 45° 335 55 36 865 30 40 2 93 67
3
5
6 WA - S

B - I IIEES

HEEEE -
TR 101-06-15G 24V R12DIN A12JIS Bl
L2l
L smmime s
R+ R~HES v2. w2 HFE&#HJISHRAE: DIN Fe e R
#FIE (RTiEsd) R~HES ut. w1 H&IRJISKRAE: Jis 558
BENE FEHISHRE: DIN BiRFLE (RT1E2Sde2)

HEIRusRAE: JIs

R A S
(101-[1-116) | o
(324 )
$ilom)  EEEE
3 |~ | A AR
R o4 o mESISHEE HAIEIS 5k
Y H7 W7 by t beo t
5 4 o T2 AHR 1sTE el oastE
gqm ; 515 5 §B 2F 5% 27
S 1515 SR 28 s 2w
® 0 o eE 2scE sn@ 2
N ] o 2 20 673 250 sump o 2
25 25 I 3CE 7img 3E
L 1 5 p B2 8 3T 7iME 39
Rt T20RD s 30030 s8I 3P 7 3
v o 30030 BIEE 3P 7 30
40 40 12780 378 10 8 35 ¢
o 2040 2GR 37F 10188 35
50 50 14 B 35780 12 38 35 ¢ e
,5 50 S0 TATER 35 UE 1255 35 o1 —
60 60 18 IBET 4TE IR STE
2
R ZER~t HWE Rt 11
<+ A B G @ G E F Y m H J K L L M, M, P T @ e
06 63 675 80 72 35 26 23 5 M4 24 35 21 43 315 2 15 7.3 6 0.2 *o0s csz
08 80 85 100 90 42 31 28.5 6 M5 26.5 43 2.6 51 35 24 20 83 8 0.2 oos U
10 100 106 125 112 52 41 40 7 M5 30 5 3.1 61 41 27 25 9 10 0.2 +005 Bsz
12 125 133 150 137 62 49 45 7 Mé 335 5.5 B16] 70.5 46.5 30 30 9.3 12 0.3 *§°
16 160 169 190 175 80 65 62 9.5 M8 37.5 6 4.1 84.5 53.5 34 38 1.7 15 0.3 *§%
20 200 212.5 230 215 100 83 77 9.5 M8 44 7 5.1 100.5 64.5 40 45 134 18 0.5 _%2
25 250 264 290 270 125 105 100 1.5 m10 51 8 6.1 18 75 47 54 16 22 0.5 %,

101-06-11G 24V R12DIN A12DIN

1T 62 RS —
R+t :_ REME HAFISHAE: DIN
R HAIBISERE: Js
BFAE (R$i28d) AiEFLE (RHESd?)

EENE FEFISHE: DIN
HEIBISHRE: Js

MIKI PULLEY 225

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp C004




MR B &R - Hl3hes

CS# mupsssmmrzsn

% |

FE
777
=
=
A

£ (20°CRY) HEREER Y HE TR )
i) {_-}'. ﬂ;?ﬁ? ':Eﬁig BE % @5 HEE gg ?"Eff ®7 Eﬁfmﬂ‘iﬁgzgﬁz E*Elt&[g IFE] J:fl‘gfil iﬁgﬁfﬂ R
TaNeml TINeml v w) A (0] kgemy  ERLkg-mT g - ol uls
il
— €5-06-336 4.23%10°5 0.50
zj] €5-06-356 06 5 55 DC24 11 046 52 B 3000 735%10°5 1.05X10°4 36X 108 0.020 0.041 0020 070
%% €5-06-316 6.03% 105 0.54
5-08-336 118 %104 0.87
€s-08-356 08 10 1 DC24 15 063 38 B 3000 2.24X10-% 3.00X10~% 60X 108 0.023 0051 0030 1.23
€5-08-316 1.71% 10 095
€5-10-336 478%10-4 1.57
om €s-10-356 10 20 22 DC24 20 083 29 B 3000 6.78X10~% 9.45X10~4 130X 10¢ 0.025 0063 0050 218
s3 €5-10-316 6.63x10 * 173
3 €5-12-336 131x10-2 2.89
me €5-12-356 12 40 45 DC24 25 109 23 B 2000 214x10°3 275X10-3 250X 10¢ 0.040 0115 0065 393
g; § €5-12-316 1.81% 102 318
§ ﬂ CS-16-336G 4.80x103 5.3
=5 cs-16-356 16 80 9 DC24 35 146 16 B 2000 6.30X1073 9.05X10~3 470X 10° 0.050 0160 0085 71
@ €S-16-316 6.35% 103 5.6
€S-20-336 20 160 175 DC24 45 188 13 B 1500 193x102 137X10°2 10X 10¢ 0.090 0250 0130 98
€5-25-336 25 320 350 DC24 72 300 8 B 1500 448X 10~ 3.58X10-2 20X 10° 0.115 0335 0210 175
¢ BBERIEAE T SDABRHEAE 100min — RHAOHIME.
X A BB R R R E H B AR E.
R (Cs- O -336) |
(EfERER)
B [mm]
LR
. s BEFIS i HEIENS
B4KE 400 d w7
bro t b e t
- 06 12 4gls 15T 4l 15w
oa (15| s | 2| simm | 2t
R 0 20 6iR 2578 siE 2w
4 % CRETRNEE B R LR e B R &
N 6 30 84 3V 7IME 30
g 20 40 12 9% 8% W 35 Y%
25 50 1479 35 % 12590 35 ¢
Loy llL M
7] N 5]' Ls
[ 20 9
25 6.8
@5
%20, 25 RH, BFEEMRMEILEEY. H5MHELERT.
B [mm]
R ZERT i RT
+* A A A B ¢ F & G G VW V, V. Y% Y. H L L M J P R X a
06 63 46 345 675 675 24 425 50 95 31 63 55 45 14 24 31 28 2 5 73 2 25 02 oos
08 8 60 415 8 8 34 575 65 115 41 8 7 65 16 265 345 31 24 6 83 2 285 02 *oos
10 100 76 515 106 106 40 625 70 115 51 105 9 65 16 30 395 36 27 65 9 2 33 0.2 *oos
12 125 95 615 133 133 45 775 8 115 61 12 11 65 16 335 445 405 30 75 93 2 33 03 %

16 160 120 79.5 169 169 58 100 112 185 8.1 15 14 8.5 25 375 505 465 34 7.5 1.7 3.2 35 0.3 3%

20 200 158 99.5 2125 212 75 125 138 18.5 10.2 18 16.2 8.5 25 44 605 555 40 9 134 3 5 05

25 250 210 1245 264 250 100 155 173 24 12.2 22 20 12 30 53 69 66 47 9 18 6 4.5 0.5 _3,
%25 RFEIVie Voo Vs RPA 4AMIE. B85S 90° WAL E.

- CS-06-33G 24V 12DIN
- Re—1 T

BFAR (RYIES)

RIENE HEFISIRE: DN
HEIBISHRAE: JIs

226 MIKIPULLEY



227

BT [mm] BEEESR - BlaR
WAL R
swiE 400 =1, ., TS HAIEIS
2
) HZ b t b t
06 12 12 48 157 4N 15 S
0 s\ _ b -
'@ N N + 0.012 +0.5 +0.050 +05
‘&\\\\\l N " %;’H‘_ 08 15 15 5 “ooa2 2%, 5 10020 2%
31994 1020 20 633 25%F  5IHE 27
K 1225 25 8K 3¢ 7 3
) . 16 30 30 848 3P 7 iR 3¢
1 Lo N " ETIERIE
.
B [mm]
R ZERF HERT #7%
T A B cC E F G G G S Y Y. Z Z H L L M J N N P R U W U W a m
o - R AR A B
06 63 67.5 67.5 33 24 425 50 9.5 38 45 14 3-120° 0° 24 545315 22 5 20 2 73 2 395 4 395 4 0.2 o 3-M4x07 F4 1 [P
08 80 85 85 37 34 575 65 115 45 65 16 3-120° 0° 265 63.5 35 24 6 25 2 83 2 47 5 47 5 0205 3-M4X07 &6 g
10 100 106 106 47 40 62.5 70 11.5 55 6.5 16 4-90° 45° 30 745 41 27 6.5 30 3 9 2 57 5 575 6 0.2 +00s 4-M4X0.7 F8 g ik iAid)
12 125 133 133 52 45 775 85 115 64 6.5 16 4-90° 45° 335 90.5 46,5 30 75 40 2 93 2 67 7 67 8 03 %% 4-M4x07 8 B mam - wE
16 160 169 169 62 58 100 112 18.5 75 8.5 25 6-60° 30° 37.5 107.553.5 34 75 50 3 11.7 32 78 7 78 8 03 3% 6-M5x08 &8 %
El REEAHE -
HlzhERLE S
Ny CS-06-35G 24V R12DIN A12JIS R
1TmETJ- — - FeRbHEE
50 FE AR 35 MK e
R+ RHEES v2. w2 FFEFISHRA: DIN
®BFAE (RTiESd) RHES ut. Wi FF&IHIISHRA: JIs
BIENNE HEFHISHA: DIN HiR7FLE (RFiESd2) HREEE R
HEIBISHRAE: s
(CS- [ -31G) ” HIzn AL
(3 A) BEEE
R, H . .a B [mm]
P LR
\ R = =
BHEFIS g AR NS ik
i m S 400 + dod = =
HZ 7 by t beo t
Y 06 12 12 4 =303 1.5 19 4 1388 1.5 98
i N b 08 15 15 5888 278 5% 2 *gS
1020 20 6383 25%%° 5% 2*¢°
% uS-U J s g Dé —0.015 +0.5 +0.061 +05
[ 12 25 25 8 “oos1 3% 7 To0s 3%
L AN\ o 6 30 30 8- 340 74 340
o7 772N
£l
Gerrrs\al 2R ®T - BRI
J ‘ T om Eidisy
I i (120" ®®)
L 101
BELEIMM] oo
R ZERT s Rt cs -
¥ a2 B ¢ E F & G G Y% Y m H L L L M M J P R T a m
06 63 675 675 26 24 425 50 95 45 14 M4 24 46 315 3 22 15 5 73 2 6 0.2 koo
csz
08 8 8 8 31 34 5.5 65 115 65 16 M5 265 545 35 35 24 20 6 83 2 8 0.2 %005
10 100 106 106 41 40 625 70 1.5 65 16 M5 30 645 41 35 27 25 65 9 2 10 0.2 oo BSZ
12 125 133 133 49 45 775 8 115 65 16 M6 335 745 465 4 30 30 75 93 2 12 03 %%
0.05
0.1

16 160 169 169 65 58 100 12 185 85 25 M8 375 885 535 4 34 38 7.5 1n7 32 15 03 %

- CS-06-31G 24V R12DIN A12DIN
R+ _|_—%E1§%M§ HEHFISHAE: DIN
BFILE (RYiESd) & IRISERAE: JIS

BARFLE (RHESde)

BERE FEFISIRE: DN
HEIHINSHRAE: Js

MIKI PULLEY 227

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp C004




MR B &R - Hl3hes

1M1 8 munms

e |

FE
777
=
=
1

TEE  EEEE £:[8(20°CH) ZREEE®
R #% #E pEna O ZHi ECIN I
filke) + Ta T BE hE b mpg  WAEE =] Eiﬂﬂg ST ESIRfiEl  LFARHE ESkRE kgl
Nem]  [Nem] V] w] A (0] Jikgem?] gy bl bl
*lj 111-06-136 4.23%10°5 0.28
= 111-06-126 06 5 55 DC24 1 0.46 52 B 8000  6.03X10-5 36x105 0015 0033 0015  0.32
Zj] 111-06-116 6.03x10-5 032
111-08-136 118 %10 0.5
%% 111-08-126 08 10 1 DC24 15 0.63 38 B 6000  171X10~* 60X10° 0016 0042  0.025 058
111-08-116 1.71%10 0.58
111-10-136 478%10-4 091
1M1-10-126 10 20 22 DC24 20 0.83 29 B 5000  6.63x10°¢ 130x10° 0018 0056  0.030 1.07
111-10-116 6.63%10-4 1.07
111-12-136 13110 1.68
2 M-12-126 12 40 45 DC24 25 1.09 23 B 4000  1.81x10~% 250X 105 0.027 0090  0.050 197
S‘ g 111-12-116 1.81%10-3 1.97
Q4 111-16-136 480102 315
mo 1M11-16-126 16 80 90 DC24 35 146 16 B 3000  6.35x10~ 470X10° 0035 0127 0055 345
@ § 111-16-116 6.35x 102 3.45
g; 2 111-20-136 1.37 %102 59
o5 11120126 20 160 175 DC24 45 1.88 13 B 2500  190x10~2  10X10° 0065  0.200  0.070 7.1
= 11120116 190102 7
me 111-25-136 3.58X 102 10.5
1M1-25-126 25 320 350  DC24 60 25 26 B 2000  4.83x10°2 20x10° 0085 0275 0125 12.2
111-25-116 4.83%10-2 12.2
X FHEEHEAEE To SRR 100min ' FHROME.
XS BB E R R HBATER A,
(111- O -136) |
-
1
K -
O
o
S o
% [al < _ 7
< o 4
3 J's
camma /p | |,
oL
L [mm]
R &ERT AR
+ A A, As G @ @ v, Vv Vs Y z H J K L P X a
06 63 46 345 80 72 35 331 3-6.3 355 5 6-60° 18 35 21 22 73 25 02%o0s
08 80 60 415 100 90 42 3-41 3-8 37 6 6-60° 20 43 26 245 83 285 0.2%00s
0 100 76 515 125 112 52 351 3-10.5 3-9 7 6-60° 22 5 31 28 9 33 0.2:005
12 125 95 61.5 150 137 62 3-6.1 3-12 3-1 7 6-60° 24 5.5 3.6 31 9.3 33 0319
16 160 120 795 190 175 80  3-8.1 3415 3-13 9.5 6-60° 26 6 41 35 17 35 03%%0
20 200 158 995 230 215 100  3-10.2 3-18 317 9.5 6-60° 30 7 51 415 134 49 059,
25 250 210 1245 290 270 125 4122 4-22 420 1.5 8-45° 35 8 6.1 48 6 55 059,

ITHE 111-06-13G 24V
e

228 MIKIPULLEY



229

| R#(n-Qa2e

H B [mm]
>| a wa HFL R
9 K- B4, WERISEE  BaBiSEE R - Iz
—) - bry t b t
J — 6 2 4CEE 1STE sl 1Sty
S - 15 5o 27 simg o 2w
S I a— . g 15 ST 27¢ sums o
22 3 < 20 6743 257 s 2%
S
9 9 L =Ma s S o 20 6T 2508 suE 2
= 25 TR 3P o7 3w
) ) , 25 BTEE 3v yimg 3
] N R
v ) EEE BN
S { 40 T2DEE3E 10188 350E
— EEE IS
] 20 -y Y
CRnsRMl / P, | 50 147388 35%85 12 138% 35+ES
L 50 1488 3540 121%E 3578

25
60 187085 485 15 1R 5p

B [mm] #7%

Rt #EERT WERT
A G [ G Y H J K L M P a iR e B R R
06 63 80 72 35 5 18 3.5 2.1 25.5 15 7.3 0.2 +o00s gg - iz
08 80 100 920 4 6 20 43 26 28.5 20 8.3 0.2 +005 ]
10 100 125 112 52 7 22 5 3.1 33 25 9 0.2 +005 g R
12 125 150 137 62 7 24 5.5 3.6 37 30 9.3 e #| sam.ums
16 160 190 175 80 9.5 26 6 41 42 38 1.7 0.3 *3% &
20 200 230 215 100 9.5 30 7 5.1 50.5 45 134 0.5 Jé,z g T
25 250 290 270 125 1.5 35 8 6.1 59 54 16 0.5 3, S
TR
IR
1T 53R 111-06-12G 24V 12DIN e
Rt —_l- _|_—%§1§im HEFISHAE: DIN HEEREA S
BRFLE (RTiESq) & IBIISIRAE: JIs
HIZh g EIHL
(111- O -116) |
47 [mm] RiREE
WART
7 N FENIEEAN MOTEE IR
P9 t E9 t
06 124 C88R 1578 4LGEE 1578
15 5 2885 279 5% 2%
2 0g 15 5 Ceds 277 sigem 2%
S 20 6 385 258 5% 27°%°
9| 0 200 6 -%8B 257 51%% 27
25 8 38 3% 7 I 37
2 25 8 o 379 7ok 379
30 8 3% 3Y%° 7ieE 3790
: 30 8 If8 3% 7k 37
Y oa0 ogm 3 w0 asee
(120" B&E) o0 40 12705 3797 104855 359
50 14 885 3518 12 1888 3.5°%°
g5 50 14Z85F 357%° 12555 3.57%° ne
60 18 “3%% 4% 151888 5°%°
101
$1ﬁ [mm] ...........................................
R ZERT wERT cs
> A ¢ o c £ v " " , « 5 L " S T . e .
06 63 80 72 35 26 5 M4 18 3.5 2.1 37 25.5 15 7.3 6 02%0s S
08 80 100 90 4 31 6 M5 20 43 26 445 28.5 20 8.3 8 0.2 +oos csz
10 100 125 112 52 M 7 M5 22 5 3.1 53 33 25 9 10 02005
12 125 150 137 62 49 7 M6 24 5.5 36 61 37 30 9.3 12 0313 BSZ
16 160 190 175 80 65 9.5 M8 26 6 41 73 42 38 1.7 15 03 3%
20 200 230 215 100 83 9.5 M8 30 7 5.1 86.5 50.5 45 134 18 05 .8,
25 250 290 270 125 105 1.5 M10 35 8 6.1 102 59 54 16 2 059,

PE 111-06-11G 24V 12DIN
o T

BARFLE (RMESd)

REME HEFISIRE: DN
HEIBUSKRAE: Jis

MIKI PULLEY 229

CAD BiiR - HMET Mt TH www.mikipulley.co.jp C006




MR B &R - Hl3hes

CSZAH muses—mtzen

e |

- EiRTb 3 &

omn pgy | HO0CH) HesEs s )

5s R sE & Wi BEEE e WE OB ey
= F A TE) 5 I EAEE  EEEE BRI

< Td Ts %4 [min—1] Fa#% [kgem?] Erl] tals] tols] tals] [kgl

*u Neml  [Nem] VI (W] [A] [Q] [kg-m?] T o[s ols ols

iﬂ CSZ-05-35 05 24 24 DC24 10 0.42 57 B 1800 2.87X10°° 243X10°° 9% 108 0.017 0.035 0.023 0.38 690272
CSZ-06-35 06 5 55 DC24 11 046 52 B 1800 8.94x10-5 7.57X10-5 29X 1086 0.023 0.050 0.010 0.67 690472
% CSZ-08-35 08 10 1 DC24 15 0.63 38 B 1800 241104 2.08X%X10-4 60 X 106 0.025 0.064 0.020 1.23 690677

X BNEEREEHE To AMATTRAE 100min ~' BEHIHIE.

om
—r—
cm
a9 i
Tz OSRYiLEHIR [T S
| o LR
= o & Rt
= :
Q°G) di w7 d, b Ho t
mz p +0.030 +0.3
=) — 05 10 102 3000 15%0
=0
=5 T 06 12 122 4+000 p+03
“w R i K J 08 15 155 500 2+p3
! U LS
y (== ’
o] | [
o -
< [} o - o —
&) 4 - M e—- o« g 2
S| £ M o o B o ©
il
4] =T
*n
‘é.l
L [mm]
R &rﬁlRﬂ' E R
T A A A A B C G G G Y Y J K L ™M P R T U z m  on*
05 50 47 38 288, 54 50 28 31 — 31 8 21 2 472 33 79 16 19 14 180 M4 6
06 63 55 46 37_%,, 675 675 425 50 95 45 14 25 23 535 40 98 2 25 18 30 M4 6
08 8 70 60 47_%, 8 8 5.5 65 1.5 65 16 3 25 58 43 15 2 3 185 30 M4 8

K BFRCANREZES R R A KEFEND n RIUUT.

TTEERT CSz-05-35
T

Rt

230 MIKIPULLEY

CAD #i - HMAER MEATR www.mikipulley.co.jp C007




231
BSZ & munms-—-mizzn
e |

£ (20°CRY)
R . miE SEEAE e #48 $#16
s § O N umenam Ba oy ROMR  CERSKD WSIHE LAME  kEE PO EREK
Nem]  (Nem] V] W] [A] [Q] Jlkg-m’] =t tals] tols] tils)
BSZ-05-12 05 24 24 DC24 10 0.42 57 B 1800 146 X10 ° 9Xx10°¢ 0.020 0.030 0.010 0.25 690277
BSZ-06-12 06 5 55 DC24 11 0.46 52 B 1800 5.77x10-3 29 X 108 0.017 0.033 0.010 0.36 690477
BSZ-08-12 08 10 n DC24 15 0.63 38 B 1800 1.63x10-* 60X 10° 0.020 0.052 0.015 0.67 690577

X BNEERAEHE To AMRTTREE 100min ' BEHIHIE.

Rt |

L
#7%
MERERE SR
i
e AR
Eill
. 2| mum
z W mam- siE
g
El REEAHE -
HIZ AR
3 TR
HIzhER
HREEE R
4-90°
AL [mm]
R ZmRT i RT WFLR~T izh sz
+ A G G G F L M N P T Y dutr d, bus  t
05 50 65 58 28 15 283 18 9.8 8.2 2 34 10 102 3%00092%03
06 63 80 72 37 20 25.5 15 10 7.3 2 5 12 12120 | 470030 7 gitos HIRRE
08 80 100 90 42 25 285 20 8 8.3 26 6 15 155 50003 3+03

{THeR BSZ-05-12
—

MIKI PULLEY 231

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp Cc008




MR B &R - Hl3hes

REESH - BlasA i

ELECTROMAGNETIC CLUTCH AND BRAKE UNITS

HAE 3 - BiRDD 6 i

EDRIFLAG . 3EITHL. ATHUE. FSAEHIEES

EE - B BETE R E AR REKL
RE AR - BlEnRE Y

RITEREER, ANSERS N BARMGERE. ANETRMENEAGER, MARFETHRIEIENS
G - FIERAN. AMNEEER - GIFRAES, ETRMGEIN. RENEEEAS FHANE.

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

"..-/A ‘

]
4
L //

W
I
I
-..‘
k]

4
/
y

_




233

| 2SS/ 4g e

ETP S #i1E

HEEAER - IR

B - HE PR
T - EE

BAE - HBAs BARE - sznRas P g be gl ;b QT Eid) 125 i =s=
B TR 121-[1-20G | LR
$55ERR 5128
F T BLE R 126
A — R CBW |
I s ot - A — R CMW |
WE & REN ~ 121-[1-10G |

BMRE

#71

AR A A
- BlEhER

bR
EEE - bz

- BROP BRI EL S

B

WEEE - Hlahssal [ 122 | BB -
BTN
TR
e
BHEREAE
BB
|iEERS
REEE
e xn owes | taas | esm
. B = =i
: :
125 24 ~160 @) @ ©) ©)
121- [ -206 5~ 320 O O @ O
126 5~ 80 @) @) O O O
we
CcBW 5~ 40 O © @ © © R
121-[1-20G
CMW 5~ 40 © © O ©) O © 126
@ CBW
121_ D '106 5 ~ 320 (yﬂ%—é%%) © © © CMw ..................................
122 5~ 160 A @) O @) O @) Ja-e
(MEEE) 122

HHMEERSE P.260.

MIKI PULLEY 233



- EiRnb 3 &

i

Zj]
A

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

MR B &R - Hl3hes

| =R

125

1 3 #E5hEEH - BrkREL
EREAEMHDEETRA SN EANBAHEN
BIERE,

I REFEER

ERTRE, BrXERLEXnE.

& RoHS $54
(1% 125-0-126)

IiBFZEH - TR
- 2 0 G REZESEMMIZEB A BMHNROFHE, K
it

IRERTES - Hitfea
BT RATHREESE. MERGRNEH, TREV
MERTEERE, ERKNEHTER

| i HeT AT S M AiE

BT RBHLEH, ATERFNEL. KA EIR
B, WAE—AREONEIRE, RASMHESHOLEHY
e

121-

& RoHS 154

1 %% - BIFEHE
HBRASBHNSEASE - SIHBAGERERNT
B, BEFEN, EBHTEOMREBIMIE. T
BREHH UM S A ERIT, RIS
TS
FEREILRBNNTRERD - SILHHE, SEdR
BT ON-OFF RIFHALL, ATSEILE S Bakintt.
12 MREFE

BEENMEZH, TRIBZEMERMER. £HE
R, AAREESEREZRINOTKER, B
Lt AT 5 AL — Ao

126

234 MIKIPULLEY

AR BREREB ARG R R AR
ite GHERERREE. BT ERAKNXHESLE, T
BEMKFERY, ERT—HRIT UM EHA
o BWHREFERE (ERRITREST
), REHBEESFGK.

Bl 125-00-12G - 125-0-12E
BAE - HladitE [Nem] ~ 24~80 5~160
FI{E R E [C] —10~ +40

#HR S

AHRBEREBARHIZRRAMERERIR
ite FHEERRE. ZEmBHEY, FRA
FRE, ERF-—RIUNMHEHAE. &
EEBBHFER,

BAHK - flehAE [N-m] 5~320
AERE [C] —10~ +40
HiR S

ETEHE AR MBEEE - FINFERE
EO— G RAY. BRERNEZR 2 f
el

AtHR 126-[1-4B  126-[1-4F-N
Baw - hlsheRigiE [N-m] 5~80
AIMEFRE [1C] —10~ +40
B kW] 02 ~ 3.7 =18 4 LA mE



Pl g

Lol

HEARER

p:vS 4

1163

BNBHBENE, HERERREGA
Hi, SEENEERIFRLEE. BEHE
AT, MWMHEERE RN EBEE. W
REYEARERNERARKERH
HESIEAEE, WA RS B
6 SR 3

= T

[EEEE]

=i e
S1

1530

MABRBIHMAFTHE, REFRE
5IRFEDERI LN . BAAREER
S R — R AR . IRFE

I &%

M HMERER AR, BlEes
AEAMHNXERINRE. BETEH
T FRSRET 4 B FAE PR RESRETHO 75 i o

fERREETRE

IRE S E P

1235

BB R ERA R, BT
ERMENRREN. HEREERITN
B 7 A E B R T

R - I RINES

235

FREES R - SlEE

#71

- HlzhER

bR

EHHEAR -

FlEhER LAY

TR
HlzhaR

MR RS A A

EEHER - Bz

YW & 2% R i B B0 A 2 22 5 4 ) S BEEXEE R
HIEhERIER, MAMHEBKSE, G
RS I, B EMAN R, B kAT
TR E s .

HIznEEER A
LN BERE
&
’
I
mRET7L
B0EE
) W
| 11&3) e
B AR SR, HHHESB. BEARBEN, BINEEBETIBEEREEE
- Wi, NREVNESBRRORRASNNSESR, HiHHSHINMENE, BEEL, 125
121-[1-206
wmgegar——  \ \ (BN,
126
27 ) Z 22 AR 2 ~ |
HIRET -\ ma®  wam O
cMW
! = = BWIH ) s
ah _ 121-[7-106
AT e
[CIcdB B 122
e
L H I © F?bi
J3:3 EEVE N ‘

MIKIPULLEY 235



MR B &R - Hl3hes

| =R

- EiRnb 3 &

i

Zj]
A

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

236 MIKIPULLEY

CBW

& RoHS 1%

122

%4 RoHS 154

2% - TEZE
BIRFHENSEAH - I, REANIERE
BB TRIEHURRABOZE.

1 R% - BIEBR
WMABSIREREVEER, BERFERAET SR
MEE. AEREKAEVER TR R K. TEEBHE
DT

IsxEs - Bk
BE—AURNESRE, AIKHEED - Bk, B
WETENAGY XAEEERE, ST Hm—BEL
%, EEM AP RIES IR,

1552 - RIER SR
ABABRHYEBEEE - GIEhaR A, B3R
—HUME S, RETE/N, AT EBTEDRED
SIMTERTR. T B RFA5H H S H S MEZR,
BAETE R,

150 - 21k
B —RNE SRR, ARABRED - FL.
S

EEBEILRHVEF R SR - SIS HE, S@idR
ZHLEEATAY) ON-OFF #R1EHELL, FISEHI S #AK B BRiE%.

| EZRBEE
EARI 5 121 WEAH - HSRERN SR UA Lk
REKTE%. SRENFNEA.

| ZIhREA K
1 ARARRE R 2 R TE. ERENPNSREDE,
A B SR

| Z =B RSN
B EHRA S RAHEIRA SRR AN. B
FE5. EiEs%.

| ZThREAH
ER—HS WA, RE 1 ARRTAH 2 RTE. BE
BB MEREE RS R ABMENES. &8
MR e

IRMER S
TRRERE NS IAE, ARENHAT S H A —
#, FHES

EMARBHRNNSEER - Sl — 4L
KN RE M. BARMABS RETIVEVEE
HRRER. IR E R, GRS,

BFAR CBW-CIN-HO CBW-CIN-BOJ
ML GIEE TAARAEAASE BELLPONY B &3t
BAE - HlEhERE [N-m] 5~40

AfEFRE ['C] 0~ +40

Hig T (BAE - H2%HD)

ETSEAEEN. BEE - HlEhsE— LRI A
At XR—R B INALIRENA N, EREATI
R W i A4 2 CENTA FLEX B es & 45im
IR G, SRR EN— .

Baw - HlaldieE [N-m] 5~40
AEARE [C] 0~ +40
H T (BEE - HaHEHs)

AL kW] 02 ~ 1.5 =18 4 12 RSN H

B2 AEAEN01-0-15) REF B, ZEHE
BN RBA Y 1 BAGRETER ST,
BZ3t, 121EH 8, FitaseiE R amERE
.

BAREE [Nem] 5~320
AEARE [C] —10~+40
HiR z

B2 B4 8 101-0-156) F4l Zh 28 (111-0 -
12G) B EAEMARAGTUERE. 1 812 &5H
RSB EEMME R TESENAER. &
. RS EMAE—H, EEES.

BHE - HhREE IN-m] 5~ 160
A ARE [l —10~+40



1444 113
ERONBARRT VL, EREE SHEHMER, WA, BB, b
BB, R LR . A SR, FANDEES, SHBBL.
BRAFIRE s
125 FER AR
BEBET
#F mA(E%ﬁ%LE§¥ o
SWEAB o
FIFBEF
. 4 CBOE LA )
WAV
L H
LR 4
14544 113
BT CENTA FLEXBXSISE VB & BN S, ISFFHIE S . BASERH, B
B AR BRI, BN LS. DIFRA SRR, FANEES, B
URFPRGEHL WLk
B
1R G B AR
HERETF
R HH
14543 113 1 &5
ClLC A EABNBRNNARE, T RESNREREHASNRES 121-0-
PHURLVEHRE. BRATHAN,  200HHAR - SHBAMHER.
A RRNH NS HERER, EHMH
BaBET o et OB A RERA, BEETE
BB ER. NREDHC BRNE
S R4 C2if, 2RI R B,
i Rty WMATHAR, EHSHEE, S
LEts. & BARARA, BTG
BagsWE %7 DEBEHHE.
(@A (H) B)
EEBET
AEc EF EF BA#HC2
J:4:3 (8\2)
WA ()
WFE
1444 1183 1 R=%
CLOBAEABNBARSSERTR  RAHNRERERASNRES 121-0-
Reosy, ERALIEE. CBASER  20GHBAS - HHBAMHER.
- BHEMIZF T, 6 RIS, MR E LT
- AR C1 B RIIERT 4 C2 3B, BRI
feREw. VIR A R, FRABZE
waE SR, WAL
®F
s EABET
- BEMAQ
; VS HIZEH A . ﬁﬁém s - BAECD
N > e Sk S~ sz A L
it BFE
- L J B
i () H%%%ﬁ

=

S

MIKI PULLEY

237

FREES R - SlEE

#71

MR RS A A
- HlzhER

bR
EEHER - Bz

R - I RINES

EHHEAR -

FlEhER LAY

HIEnBREREIH

HRRE

237



- EiRTb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

MR E G - FlEhE

ZE il

 —eeERE

W SFREEME (RF) A

AR BEBARIBUD, R ATIR G B 4 BT R AN K 5 & BB A A
AR R RMOERM RN, ERt NS5 &~ RES
MAEHRAR, HRALTRE.

B 45FRE A
BESE - ISR ARER DC24Ve BRIZEEMSN, EAMRHE DC12V0
DC90V. DC180V 45Tk E /= fo

B GNBEH RS A JIS

126- 00 -4F-N. CBW- OO N- O0. CMW- O N-H O H BA4MEG% N\ 560 Hi 3B

SEIR JIS R, AIR\EZFEREMRFTEH JIS IVENZR, BEA

KNEE W

iﬁﬁgﬁ;mm%w Rl Ba s HAERY. RRRHS, TR SRS,
B iR

TTE5

RFEFERAHFROROT= R %R ERTRERBHEE, REE
ME B S BATITRE

ok B R R 5

WV ER. SRE
BV RER (AETRERTR). HHK. SENBRE, TREES
FREGHNDS LA EHA R - 3

W —FE. B
BARBSEFEROEDI. AR, BHRSAATROAN.

LA
-r—iu% R hiEsms
R PRIZE

Rt
AHRS

| 3 B R 4% 126 B S DHRFTRUEN B9 — A B A

L
|-

L e
B

|

L Bl Bk A

1 121 BB &R - FI32R A MR 388 S TR R I B2 RO A 14

238 MIKIPULLEY

| ,//
| =

NN )

= |
1722 %

|
1 o |
eI Mles
| |




| {EAEFEZBEINS cBW BFHE (B0 Mg TEEY) B—ELIRzhA Mt
-

i s
f Lﬁ#

FHBBEAR MGG

MU AR R R www.mikipulley.co.jp Z001

239

FREES R - SlEE

#71

MR RS A A
- HlzhER

bR
EAR - Bz

A - IS

EHHEAR -

FlEhER LAY

B8 R ZHL

HRRE

MIKI PULLEY 239



MR B &R - Hl3hes

125 & mam. smman

#14% (125- O -126) |

- EiRTb 3 &

i £8(20°CEY)
A N wm  EE iRy SRAEEE i 4 wE o
we il T mE wE mx mE gy OE ROBE  ZEOSED  WSIMA  LARE M
ﬁ?l] Neml N-m] NI W (A [Q] il LR sl v i <l °
7>~ . C:0.012 C:0.031  €:0.040
zj] 125-05-126 05 2.4 - DC24 10 042 58 B 3000 24%1075 9% 10 50,010 Bo03  Bool2 12
125-06-126 06 5 55 DC24 11 046 52 B 3000 1.28 X104 36X 106 Coy o) G|

B:0.015 B:0.033 B:0.015

C:0.023 C:0.051 C:0.030
-08- -4 6
125-08-126 08 10 n DC24 15 0.63 38 B 3000 3.70x 10 60X 10 B:0.016 B:0.042 B:0.025 4.2

om . ; €:0.025 C:0.063  C:0.050
o 125-10-126 10 20 22  DC24 20 083 29 B 3000 140X 10 130 10 5 3 Goees | moces | ©€
a0
3 €:0.040 €015 C:0.065
=3 125-12-126 12 40 45  DC24 25 109 23 B 3000  3.85%x10°? 250 X 108 50007 50090 Booso 12
e 0. 0. 0.
2 B €:0.050 C:0.160  C:0.085
r ., . 0. 0. 0.
%% 125-16-126 16 80 90 DC24 35 146 16 B 3000 1.35% 10 470 X 10 SGEE somr | poas | 2
=>4
ao X BEEREESE To AR 100min ~ RTATE{E.
wv
R~t (125-05-126) |
10 S 1 400 182
~5Z = - 0 A
63 23 86 23 Hz""
20,
4
p( }( T& O ‘H‘
14 Pl
>~ © \J I
©|
ool @»10h6
=4 b ~le
il | Th r 1PN
T ;
T 94 1
v
-
> |
0Si6
BN
L [mm]
R FERT R
A A B B C D E F G H J K L |z zn @ s 1] v w
06 65 90 90 105 65 100 275 61 26 115 485 132 187 135 65 25 11 12.5 M4x07iR8 4
08 80 110 110 130 80 125 325 72 32 1425 63 171 236 155 9 30 14 16 M4x07iR8 5
10 105 135 140 160 90 150 35 81 32 165 80 210 295 20 115 40 19 21 M6 X 13 11 5
12 135 160 175 185 112 190 425 97 45 207 108 270 376 24 11 50 24 27  M6XTEMN 7
16 155 200 200 230 132 230 45 109 6 247 145 362 490 28 14 60 28 31 M6 X 15§ 11 7
XA AR IS 47 2 P RAFAIR IS AR 1
XA NN R, 5 RIS A

1T8ER

Rt

240 MIKIPULLEY



241

HI#E (125- O -12E) (RiTHEEES |

i 8 (20°CH)
A N wm BB EEES  SWEEY iR 5 wE o
we 5§ OWE MR r ue ex em e BE  GoWE  cWNSHD  BIMA  LAME  Wxee Lo EHEAE - HNE
IN-m] [N-m] V] W] [A] 0] [min-1] Jlkgem?] Et[J] ta[s] tpls] tdls]
125-06-126 06 5 55 DC24 11 046 52 B 3000  128x10-*  36x10° gggfg gfg'gg gﬁg'gfg 21
125-08-12E 08 10 1 DC24 15 063 38 B 3000  3.70%10-¢ 60 X 106 gfg'gfg gfg'gz gfg'g;g 42
125-10-12E 10 20 22 D24 20 083 29 B 3000  140x10- 130X 106 gfg'gfg gfg'ggz gfg‘ggg 6.8
125-12-12E 12 40 45  DC24 25 109 23 B 3000  385x10°  250x10¢ F N I I
125-16-12E 16 80 90 D24 35 146 16 B 3000  135x10~ 470X 106 gfg'ggg gfg'lgg gfg'ggg 2
B €:0.090 €:0.250  C:0.130 #31
125-20-12E 20 160 175 DC24 45 186 13 B 2500  4.08x10 2 10% 108 o000 Lor9  SAB8 a9
N ‘ . W R A
X FEHREEAE T SHHIFHEIE 100min~" RO iy [P
L
i 2 [=] g bR
(125- O -12E) WiITHEE=Fm El meas - miaEs
g
o0 L 2| wuman-
K Q Bl BAE
f v
TR
R A Bl
w |
i . R EAE
(i | —=
o @ - ‘ - =
x osi0 LALATD
BN
NG
&/ |
| HFERE
o ‘ ‘
J
|\
|
B [mm]
- FERT R
AN A B B € D E F G H J K L z zZ a s u v w
06 65 90 90 105 65 100 275 61 10 115 485 132 187 135 65 25 11 125 M4X07®ES 4
08 80 110 110 130 80 125 325 72 12 1425 63 171 23 155 9 30 14 16 M4X07®8 5
10 105 135 140 160 90 150 35 81 15 165 80 210 295 20 115 40 19 21  Méx1®Il 5
12 135 160 175 185 112 190 425 97 15 207 108 270 376 245 11 50 24 27 M6XI®EN 7
16 155 200 200 230 132 230 45 109 18 247 145 362 490 28 14 60 28 31  M6XT®EI 7 e
20 195 240 240 270 160 290 475 124 20 305 188 448 616 28 14 80 38 415 MIOXIS®EIZ 10
X N AR AR JS R 2 T, AR JIS R 1 H
KBRS MAMABE, BRI

AR T T
Rt RE i (GTH&) : €

MIKI PULLEY 241

CAD #iiE - B F

M & T3

C009

www.mikipulley.co.jp




- EiRTb 3 &

i

Zj]
A

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

MR B &R - Hl3hes

125 =

ERSAESE HDE—RE |

KRS
] BERAFHS HEERBGES
L PN: ) HHERSY
125-05-12 - - 6000 6000
125-06-12 101-06-11G 24V R15JIS A15JIS 111-06-12G 24V 15JIS 6202 6202
125-08-12 101-08-11G 24V R20JIS A20JIS 111-08-12G 24V 20JIS 6004 6004
125-10-12 101-10-11G 24V R25JIS A25JIS 111-10-12G 24V 25JIS 6205 6205
125-12-12 101-12-11G 24V R30JIS A30JIS 111-12-12G 24V 30JIS 6206 6206
125-16-12 101-16-11G 24V R40JIS A40JIS 111-16-12G 24V 40JIS 6208 6208
125-20-12 101-20-11G 24V R50JIS A50JIS 111-20-12G 24V 50JIS 6211 6211

HEHEE - M- uE |

PR ¢
s HERERE

BRIPTT I (ESTERFR) 24 EEER 4 AR
125-05-12 BEH-10G NVD07SCD082 548 4 =/ - - -
125-06-12 BEH-10G NVDO07SCDO082 S8 %= & 14 M4 X 55(H75 fRigs) 14 M4 14
125-08-12 BEH-10G NVDO075CD082 18L& 14 M4 X 55(R < Fig)1 4 M4 14
125-10-12 BEH-10G NVD07SCD082 a8 % =& K M6 X 100 14 M6 24
125-12-12 BEH-10G NVDO07SCDO082 s #87= & 14 M6 X100 14 M6 24
125-16-12 BEH-10G NVDO07SCD082 =84 7= & 14 M6 X100 14 M6 24
125-20-12 BEH-20G NVDO075CD082 S48 7= & 14 M10Xx160 14 M0 24

3 NVD O SCD O KOA #X &t
X E I AR R R B BEH A B R RS, #E S HRRRERE.

242 MIKIPULLEY



243

g

| 5TFEYES | SE Y EEEERITG)

BAE  HHB—RERDY. TENEER. RARTERATOE S5t S5k, —RRRE MBS DR BN, ELES SR 5
R TR R B 5 HBEAE. AR RALE S AATE MBS (CENTA FLEX) MAS

R AT ARSI ERAATA . EREE. ERHHNES CRASRRNS EFEEL.

e

R (CENTA FLEX ARE)

3l
(CENTA FLEX AZS)

1268 4A#F
/

= -
=

| T4

= i A i - ] i
| PDS® ‘ | ‘ & %ﬁ : ‘:i g
E - fey - i e / ' 771

1268 AH f24:
BkbER
(CENTA FLEX AZ8)

MR RS A A
- HizhER

bR
BEA - R

EHHEAR -

By - MEIbEHEE S

FraRE

PR R RES BRGNS, HAMRIBEE P FREBHEDTIRE. FHRMERNEAGERS. FRAXFRE. TR

HlEhER
| AR R BRI B REAY 1 BaRAY (XHEE)

FlEhER LAY

BEEXEE R

il AR r EH

HRRE

MIKI PULLEY 243



MR B &R - Hl3hes

121- -206G & mez. zmzas

e |

- EiRTb 3 &

) ££8(20°CHY)
R sl Wi Emmm  Desa  ZRERE - EE ol B pg
we F B nE ax &m 4 BAEE  ZEMSHY  WSIME  LAME  HEEE
+ T T B Zg  [min] Jkgem? Ex) [kgl
Neml N-m] VI Wl (Al [Q] tkg-m’] L <l e e

i

_ C:0.020 C:0.041 C:0.020
121-06-206 06 5 55 DC24 N 046 52 B 3000 1.43x10~* 36 x 10° B:0.015 B:0.033 B:0.015 1.5

Zj]
A

C:0.023 C:0.051 C:0.030
-08- - 6
121-08-206 08 10 1 DC24 15 063 38 B 3000 4.23X10* 60 X 10 B:0.016 B:0.042 B:0.025 27

C:0.025 C:0.063 C:0.050
-10- -3 6
121-10-20G 10 20 22 DC24 20 0.83 29 B 3000 1.42x10 130x 10 B:0.018 B:0.056 B:0.030 5.5

C:0.040 C:0.115 C:0.065
-12- -3 6
121-12-206 12 40 45 DC24 25 1.09 23 B 3000 418 X10 250%x 10 B:0.027 B:0.090 B:0.050 9.6

C:0.050 C:0.160 C:0.085
-2 6
121-16-20G 16 80 920 DC24 35 1.46 16 B 3000 134X 10 470% 10 B:0.035 B:0.127 B-0.055 18.5

C:0.090 C:0.250 C:0.130
-20- -2 8
121-20-206 20 160 175 DC24 45 1.88 13 B 2500 4.13X10 10X 10 B:0.065 B0.200 B:0.070 B5

JILINIVINOYLIT T3

C:0.115 C:0.335 C:0.210
- - -1 8
121-25-206 25 320 350 DC24 60 250 9.6 B 2000 1.02x10 2010 B:0.085 B:0.275 B:0.125 64

S3¥vyd B SIHILNTI

X BEEEEEAE To AMESERE 100min~' RHIEITE.

L
[LAD)
M K el s
Qi Qe
Vi | Vi
FESTSE
]
e
N -
T é I é
© ‘ [|la-2,
J: Az ! | Je
| B |
I 1
BT [mm]
R FER R
+ At A2 Bi B2 C D E F G H »h )i K L M N Zi Z2 Q Q S S2 Ui U Vi V2 Xa X2 Wiz

06 52.5 75 80 90 55 80 275 53 2.6 95 65.540.5105.5181 47 33 13565 25 20 11 38 12.5 39.5 M4X0.7i%8 3-M4Xx0.7:%4 3-120° 60° 4
08 65 90 90 105 65 100 275 61 2.6 115 78.548.5126.5217 57 37 13.56.5 30 25 14 45 16 47 M4X0.7K8 3-M4X0.7i%6 3-120° 60°
10 80 110 110 130 80 125325 72 3.2 1425 98 62 154 270 72 47 155 9 40 30 19 55 21 57 M6XT&R1 4-M4X0.7i%8 4-90° 45°
12 105 135 140 160 90 150 35 81 3.2 165 121 73.5 184 330 92 52 20 11.5 50 40 24 64 27 67 M6X1R1 4-M4X0.7iF8 4-90° 45°
16 135 160 175 185 112 190 43 97 4.5 207 149 90 221 399 113 62 245115 60 50 28 75 31 78 M6XTHR1 6-M5X0.8iK8 6-60° 30°
20 155 200 200 230 132 230 45 109 6 247 187 117 276 504 142 745 28 14 80 60 38 90 41.5 93.5 MIOX 1517 4-M6X 112 4-90° 45° 10
25 195 240 240 270 160 290 47.5 124 20 305 238 154 334 632 183 101.5 28 14 110 70 42 115 455118.5 MI0X 1.5%K17 8-M6X 1iKk12 8-45° 22.5° 12

XMABHMPOBER SR 1S 474 2 B BFEIE UIS E 1 B AURBSNRERTAHEIE JIS fofk. IBEN ERTRPEHITHIA
X HREMANEANG LM, BERNHERERANEF.
% 121-25-20G MR EE Ao

NN uowm

iTHE 121-06-20G
T

244 MIKIPULLEY



ERSGESE - SDBE—RE |

HWRRS
B BERAFHS HlENERAGRS

EHERSY Baps
121-06-206 101-06-15G 24V R15JIS A12JIS 111-06-12G 24V 15JIS 6202 6001
121-08-206 101-08-15G 24V R20JIS A15JIS 111-08-12G 24V 20JIS 6004 6002
121-10-206 101-10-15G 24V R25JIS A20JIS 111-10-12G 24V 25JIS 6205 6004
121-12-206 101-12-15G 24V R30JIS A25JIS 111-12-12G 24V 30JIS 6206 6005
121-16-206 101-16-15G 24V R40JIS A30JIS 111-16-12G 24V 40JIS 6208 6006
121-20-20G 101-20-15G 24V R50JIS A40JIS 111-20-12G 24V 50JIS 6211 6008
121-25-206 101-25-15G 24V R60JIS A50JIS 111-25-12G 24V 60JIS 6214 6010

W - SR — R |

B ER e
BE HHERFXE
FIPTT i (SRR 24 EEER 4 ES NRRE
121-06-206 BEH-10G NVDO07SCDO082 548 %4 =5 14 M4x55 34 14 M4 34
121-08-206 BEH-10G NVD07SCD082 a8 %4 =& 14 M4x55 34 14 M4 34
121-10-206 BEH-10G NVDO07SCDO082 S48 %= & 14 M4 x 55 34 14 M4 34
121-12-206 BEH-10G NVDO075CD082 S8 ™= & 14 M6 x 55 24/ M6x%100 14 14 M4 24M6 14
121-16-206 BEH-10G NVD07SCD082 a8 %4 =& 14 M5x70 24 M6x100 14 14 M5 24M6 14
121-20-206 BEH-20G NVD07SCD082 a8 %4 =& 14 M6 X160 24 M10X220 14 14 M6 44/ M10 24
121-25-206 BEH-20G NVD07SCD082 a8 % =& 14 M6 X 160 24~ M10X220 14 14 M6 44 M10 24
3 NVD O SCD 04 KOA #rX &4t 4.
X fE A R R B BEH A E . ¥EES AR LB E.
T |
ZEa - GRAMRMER 2 At FERATBTERGEH, BAE—BS5REEE, SRERERNERSE, SMEMESENERBEEHR.

15} 2 B M ARG | T R WA TG

| |
]

i T ma

HWE &

W
kg

i
il

1R BRI
(CENTA FLEX A®S)
i i

e |

BT R RS AR SR RGILSN, HAIRIBERFHRRGUREIRE. HHEMERINAGSRS. BRAARRME.

| & RS at E R R S BhRE BT AY 1V EERREZMA A
B AR AR Bae - HlEheRAY

==NNNNNE= =)

=T e
! @JL\\““\“'{@‘
| ol 1

HEE
(ROSTARE#ENSER )

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp C010

245

RS - BlEhaE

#31

MR RS A A
- HlzhER

bR
EEER - Bz

B - I IIEES

EHHEAR -

FlEhER LAY

TR
HlzhaR

BEEXEE R

HIEnBREREIH

HRRE

MIKI PULLEY 245



MR B &R - Hl3hes

126 & gmam. smSAtasnEED

3145 (126~ O] -4B) |

FE
777
=
=
1

££ B (20°CHY)
R I g WEES  SHEAE A e BE Lo
BE R 5 £ i ZHIREMT  RSIRE LFEHE  ESkRHE
S [kw] Td T BE DE B =B =g [kg]
fﬁll 4 (N-m] INem] MW A (O] Jlkg-m’] el HH = 5
j] _ C:0.020 C:0.041 C:0.020
z 126-06-4B-0.2kW 06 0.2 5 5.5 DC24 M 0.46 52 B 1.28 X104 36 x 108 B:0.015 B0.033 B-0.015 8.9
% _ C:0.023 C:0.051 C:0.030
126-08-4B-0.4kW 08 0.4 10 n DC24 15 0.63 38 B 3.70x10-4 60 X 106 B:0.016 B:0.042 B:0.025 13
- C:0.025 C:0.063 C:0.050
126-10-4B-0.75kW-IE3 10  0.75 20 22 DC24 20 0.83 29 B 1.40%x10-3 130 X 10°¢ B:0.018 B:0.056 B:0.030 20
oOm 5 G C:0.040 C:0.115 C:0.065
E g 126-12-4B-1.5kW-IE3 12 1.5 40 45 DC24 25 1.09 23 B 3.85X10 250X 10 B:0.027 B:0.090 B:0.050 41
=H0
05' C:0.050 C:0.160 C:0.085
I _ :0. :0. :0.
m % 126-16-4B-2.2kW-IE3 16 2.2 80 90 DC24 35 146 16 B 1.35% 102 470 X 105 £:0.035 B:0127 B:0.055 54
= C0050  CO0160  C:0.085
LR ) = s :0. :0. :0.
% % 126-16-4B-3.7kW-IE3 16 37 80 90 DC24 35 1.46 16 B 1.35%X10 470X 10 B:0.035 B:0.127 B:0.055 69
=>4
é o X 0.2kW. 0.4kW HIFBZIHLRAF & JIS C 4210 47ERT, 0.75kW Bl ERIBBEIHR & JIS C 4213 ARAEREHSMNER EL.
wn X HEHLAM N FIE =40 AC200V / 50Hz. AC200V - AC220V / 60Hzo

XIMRFEAHEBE (5 BEME) ATRRBEHEBRIN, BRALTARME.
X BEERAESE To AMEIEE 100min ~' FTAIEIE.

CRetteesw)

Fao ‘ ald
| -a
L @D
\
K - Q V i
Y/ |
|
| D
|
& »_jLﬁ\,nL,,J‘ — - T \\ g
s o cog
3 B B
j C(D)‘ »Si6
| N :{
- i | A n A
||lazs E ‘ | |la-z:
Ao ! ‘ J A
|
B2 ! B:
,LJ
B [mm]
= FER Rt
A, A, B: B C D D, E Fi F. G J K L H T Y Z, Z, Q S 1] v w
126-06-4B-0.2kW 65 90 90 105 65 100 130 275 61 — 2.6 485 102 335 — - 3 135 65 25 11 125 M4X07iF8 4
126-08-4B-0.4kW 80 110 110 130 80 125 145 32,5 72 126.5 3.2 63 1275 389 1675 — 25 155 9 30 14 16 M4X07i%8 5
126-10-4B-0.75kW-IE3 105 135 140 160 90 150 163 35 81 136 3.2 80 154 462 184 — 3 20 115 40 19 21 M6 X 1R 11 5
126-12-4B-1.5kW-IE3 135 160 175 185 112 190 182/176 42.5 97 1485 15 108 194 550.5 — 2445 3 245 11.5 50 24 27 M6 X 1R 11 7
126-16-4B-2.2kW-IE3 155 200 200 230 132 230 198/195 45 109 155.5 18 135 256 6495 — 286 4 28 14 50 24 27 M6 X 1% 11 7
126-16-4B-3.7KW-IE3 155 200 200 230 132 230 225215 45 109 168.5 18 145 256 681 — 295 4 28 14 60 28 31 M6 X 1R 11 7
XA RS J1s ARl 2 B EFSIE JIs AR 1 .
MBS SMAGHR, EEANHEOEAES.
X FBEALEH A 1.5kwW I BRI EER R Hlig.
> £
PTHE 126-06-4B-0.2kW-IE3
T T
R+ IERCFS
REFIR L w0 75kWIL EREHERAIES.

B: JREER

246 MIKIPULLEY



247

| Aig26-0-6FN

£ (20°CHY)
A R I R O iR 348 wE o
Be Y T s mE mw wm hp  ROBE  CWOSKD  BSIME LAME Mk o HREAE - HHNE
4% IN-m] IN-m] VW (Al [Q] Jlkgem] e e = e ’

C:0.020 C:0.041 C:0.020

- - -N-| —4 16
126-06-4F-N-0.2kW 06 0.2 5 55 DC24 11 046 52 B 1.28x10 36x10 Lot Lo 89
C0023  C0051  C0.030
- - -N-| -4 6
126-08-4F-N-0.4kW 08 0.4 10 M D24 15 063 38 B 370%10 60x 10 B I I
126-10-4F-N-OJ5KW-IES 10 0.75 20 2 DC24 20 08 29 B 140x10-3  130x10¢ €0025  €C0.063 0050

B:0.018 B:0.056 B:0.030

C:0.040 C:0.115 C:0.065
-12-LF-N- . -3
126-12-4F-N-1.5kW-1E3 12 1.5 40 45 DC24 25 109 23 B 3.85X10 250 % 10¢ B:0.027 B:0.090 B:0.050 41

C:0.050 C:0.160 C:0.085
=16-. -N-. - -2 6
126-16-4F-N-2.2kW-1E3 16 2.2 80 920 DC24 35 1.46 16 B 1.35%X10 470 X 10 B:0.035 B:0.127 B:0.055 54

C:0.050 €:0.160 C:0.085 #51

-16-4F-N-. - -2 6
126-16-4F-N-3.7kW-IE3 16 ~ 3.7 80 920 DC24 35 1.46 16 B 1.35X10 470X 10 B:0.035 B:0.127 B:0.055 69

MR RS A A
- HlzhER

X 0.2kW. 0.4kW HIEEEIHLEMFE JIS C 4210 FRfERd, 0.75kwW ML ERIBBHERE JIS C 4213 AREME SNRRBFI .
X B LA N TR A =48 AC200V / 50Hz. AC200V - AC220V / 80Hz.

K MNBFESHAEE (5 BIEMK) AARRMENERRIN, BEFATEME.

X BEEEAEHE To AMEITEE 100min ~' BAIEE.

bR
EEHER - Bz

EHHEAR -

B - I IIEES

FlEhER LAY

F n FehpEER
L HIzhER
@D
|
K Q1 ®Ds
G ES R
iy !
V
o | /7 Hzh Rz
1|
F ]—H - —
— — [ 8 B
i i -
! ‘ ﬁ — ﬁ . HERE
o — 0| o
ol +t-—11 - - -—-tt—-— - €x o 0O
° - E i LA =T
2
= | = ETcET
1
\ 4 71|
N ~
G
B [mm]
FERT R
Be
A A, D: D, Ds Da F G K L T Y Z Q Q. S u \'} w ae
=)
126-06-4F-N-0.2kW  90° 45° 160 130 110 130 - 8 107 335 - 35 10 23 25 n 12.5 M4 X 0.7 %8 4
126-08-4F-N-0.4kW 90° 45° 160 145 110 130 124 10 130.5 389 = 35 10 30 30 14 16 M4 X 0.7 %8 5 125
126-10-4F-N-0.75kW-IE3  90° 45° 200 163 130 165 131 12 1575 463 - 3.5 12 40 40 19 21.5 M6 X 1% 11 6 121-[1-206
126-12-4F-N-1.5kW-IE3  90° 45° 200 182/176 130 165 148.5 12 1975 551 133 35 12 50 50 24 27 M6 X 1R 11 8 .
126
126-16-4F-N-2.2kW-IE3  90° 45° 250 198/195 180 215 1555 16 2605 660 154 4 15 60 60 28 31 M6 X 1311 8 T
126-16-4F-N-3.7kW-IE3  90° 45° 250 225/215 180 215 168.5 16 260.5 6815 163 4 15 60 60 28 31 M6 X 13 11 8 CBW

KOEZ R HERTRIR 1EC. JEM ARAEREZREINRT. (06 R A& % RE1HE)
XGRS N, EERWENENEY.

TTERT 126-06-4F-N-0.2kW-IE3
R~ J L IERFS
R E ] AN H 4 0.75kWIL ERHETE R A 1E3.
=R F R R IR
IEC. JEMARMERIE=RFHIRT: N
(08 R~ & B R $818)

MIKI PULLEY 247

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp Cco




MR B &R - Hl3hes

126 &

EHBEFEG S - Blas—RE

+ EHRTID BB i

] HERAGHS HlNRRGE S wres

WA ARGy

126-06-4[1-0.2kW 101-06-11G 24V R1UIS A15JIS 111-06-12G 24V 15JIS 6202 6202

*l] 126-08-4[1-0.4kW 101-08-11G 24V R14DIN A20JIS 111-08-12G 24V 20JIS 6203 6004
Ej] 126-10-4 [] -0.75kW-1E3 101-10-11G 24V R19DIN A25JIS 111-10-12G 24V 25JIS 6204 6205
126-12-4 1 -1.5kW-1E3 101-12-11G 24V R24DIN A30JIS 111-12-12G 24V 30JIS 6205 6206

%% 126-16-4 1 -2.2kW-IE3 101-16-11G 24V R28DIN A40JIS 111-16-12G 24V 40JIS 6206 6208
126-16-4[1-3.7kW-IE3 101-16-11G 24V R28DIN A40JIS 111-16-12G 24V 40JIS 6306 6208

om 3 e o — Il
e W - RS- E |
=0
2=
== Bt AR
me Be EERERE _
o > BRipT i (ESEE) 24 EEIER £4F NREE
% 2 126-06-41-0.2kW BEH-10G NVDO07SCDO082 S8 7= & 14 M4 x 55(R7xfigie) 14 M4 14
m
3; — 126-08-4 1 -0.4kW BEH-10G NVDO075CD082 S #H % ™= & 14 M4 x 55(R7xFigie) 14 M4 14
o
A 126-10-4 [1-0.75kW-IE3 BEH-10G NVD075SCD082 i #H % ™= & 14 M6 X100 14 M6 24
126-12-4[ -1.5kW-1E3 BEH-10G NVD075SCD082 a8 =& 14 M6 X100 14 M6 24
126-16-4 1 -2.2kW-IE3 BEH-10G NVDO07SCD082 S48 =& 14 M6X100 14 M6 24
126-16-4 (] -3.7kW-IE3 BEH-10G NVDO07SCD082 s 484 7= 5 14 M6X 100 14 M6 24

% NVD O SCD 04 KOA #i k&t &=
X P FRL R R B BEH AR RSB, F#EIES AR ETE.

248 MIKIPULLEY



249

egH

| 5SREYBEE

EABOTOT, BN EEUEAR - HHBAHETEEBERE S o EBEE
EHAE. 126-1-4B ?‘
EAZHRHYEE, s A RRE. B, SERENEERENES \ L
RIHERATRLN, A AR BT A PR B B MO I
P = =
© J_l ’E
pam|

I E=% KB EHERRIRG
*J*me\xmﬁu EUATAEAE, EEES. %____

@

[T
|

= EEEAE -
T BB
|

#31

MR RS A A
- HizhER

bR
BEA - R

- BROP BRI EL S

e

— )& TR
w8

BEEXEE R

il AR r EH

HRRE

MIKI PULLEY 249



MR B &R - Hl3hes

CBW#® gaz.snsasssan—6n

#1#& (CBW- O N-H O ) |

FE
777
=
=
A

) 58 (20°CHY)
R d;gg ';:g i e Iessansy ZRERE FEARIR 51 B id) g g
e + Ta T. BE hE B BafE ﬁ!ﬁ i HIRE ZHTHY S ETh tal LFEfiE HEETE
R s PR > a[s]
*lj [N-m] [Nem] V] W] [A] Q] [min-1] Jlkgem?] Et[)] tp[s] td[s]
j] B €:0.020  C0.041  C€:0.020
&4, CBW-06N-HC] 06 5 55  DC24 1 0.46 52 B 1800 166X107* 36X 10° 50,015 50033 B00IS
%% B €:0.023 C:0.051  C:0.030
CBW-08N-HC 08 10 1 DC24 15 0.63 38 B 1800 47810~ 60X 108 5001 EE T
_ 0025  €:0.063  C:0.050
CBW-10N-HL] 10 20 2 DC24 20 0.83 29 B 1800 17110~ 130%10° 5001 50056 50030
om ., . C:0.040 0115 C:0.065
= CBW-12N-HTJ 12 40 45 DC24 25 1.09 23 B 1800 4.53%10 250 X 10 5.0.027 B
S0
2 = X ZIEEREESE To HAERTEEE 100min ' RHHOSE.
k=]
e WAES AR
) R RE
W S gtk /0 5
2 R E¥ ms muman e Ikg
=0 [mm] 5 10 20 30 40 50 60 21
e 76.2 48 [Nom] 453 53.4 467 54.7 54.2 554
CBW-06N-HC] 06 o> A1 N-1A 0.25 6.5
B# OH.L.IN] 1560 1760 1760 1760 1760 1760
oie 45 [Nom] 79.8 102 86.9 104 98.5 100
CBW-08N-H[] 08 e A1 N-2A 0.5 15
CER) O.H.L.[N] 1760 2240 2630 2880 3140 3230
127 #48 [Nom] 165 180 180 188 187 164
CBW-10N-HC] 10 iz B-1 N-3A 1.0 24
(5% OH.L.IN] 2250 2900 3370 3720 4040 4370
152.4 #545 [N-m] 292 293 301 302 = =
CBW-12N-H[] 12 LR B-1 N-4A 2.0 38
6%) O.H.L.INI 2780 3640 4210 4680 - =
R+ (CBW- O N-H O ) |
Ri
Re
a w
>
~ - T )
_ _v ) o
(@)
il OSh7
- - S
(R —

1

L TNsez

B [mm]
*ERT R
s
A A; B, B, G G G H J K L ] N P R R, T Y z Q S v w
CBW-06N-H[] 95 95 117 136 65 1158 11 157 58 120.5 225 15 1045 762 135 90 80 508 95 45 20 225 6
CBW-08N-H[C 115 112 140 165 82 146 15 212 75 149 284 18 135 101.6 160 105 100 64 1 50 25 28 8
CBW-10N-H[] 125 146 155 205 102 184 16 255 80.5 1745 333 21 1585 127 185 125 125 82 12 65 30 33 8

CBW-12N-H[C] 150 168 185 245 118 213 20 289 93 203 388 255 185 1524 225 150 150 95 14 75 35 38 10

TR CBW-06N-HR-10
- S T s 1 010.20.50.40.50.60

RN R (R~F1210.20. 30. 40)
THBEENERHR SALEP: H 7T 1E
WENER B AMEHEEN: R
WNER B AW AN L

250 MIKIPULLEY



251

#1#% (CBW- O N-B O ) |

DS R L SR N . 4 4
BE + ¥E 5B BE E @E Ml S!ﬁ [min 1] #ipiRE ZHIRYRET)  WSIEE EFEtE iH kAT iE
Td[Nem] Ts[N.m] vl W] [A] Ql Jikgem?] Et[J] ta[s] tp[s] td[s] HEEER - HzZ8R
CBW-06N-B [-10 ~ 30 1.56 X104 €:0.020 C:0.041 €:0.020
06 5 55 DC24 11 046 52 B 1800 36106 > e o
CBW-06N-B [ -40 ~ 60 176X 10-¢ B:0.015 B:0.033 B:0.015
CBW-08N-B [-10 ~ 30 470%10-* €:0.023 €:0.051 €:0.030
08 10 11 DC24 15 063 38 B 1800 60X 106 e by e
CBW-08N-B[]-40 ~ 60 4.85%10-* B:0.016 B:0.042 B:0.025
CBW-10N-B[]-10 ~ 30 14810~ €:0.025 C:0.063 €:0.050
0 20 22 DC24 20 08 29 B 1800 130 X 108 o e e
CBW-10N-B[1-40 ~ 60 1.61%10-3 B:0.018 B:0.056 B:0.030
CBW-12N-B []-10 ~ 30 4.23%10-3 €:0.040 C:0115 €:0.065
12 40 45  DC24 25 109 23 B 1800 250 X 106 o by e
CBW-12N-B []-40 ~ 60 435% 103 B:0.027 B:0.090 B:0.050
X BB B To HHERTEERE 100min ' FHAORLME.
LN (5 BEAL
me R R 1/0 Bl [kg]
ST R B¥  me  muman L] s
[mm] s 10 20 30 40 50 60 .
45 [N-m] 35 38 a4 - - - _
CBW-06N-B[1-10 ~ 30 N-PR-12 03 9
06 76.2 A O.H.L.IN] 950 1313 1548 - - - ) R B S 58
(3% #5468 [Nem] — — — 64 56 56 gg - HlzhEE
CBW-06N-B[]-40 ~ 60 N-PR-15 04 1 =
O.H.L.IN] - - - 2450 2450 2450 &
45 [N-m] 56 57 72 = = = & Bk
CBW-08N-B[1-10 ~ 30 N-PR-15 0.4 1.5 Bl mosm - sims
101.6 O.H.L.[N] 1421 1862 2322 - - - -
08 Al #
CES)) 46 [Nem] - - - 143 136 138 zy .
CBW-08N-B[]-40 ~ 60 N-PR-18 0.7 16.5 g2 | EHEAHE-
O.H.L.IN] - - - 2646 2646 2646 P ———
45 [N-m] 120 126 150 - - -
CBW-10N-B[]-10 ~ 30 N-PR-18 0.7 17.5
» 127 o O.H.L.IN] 1490 2077 2440 - - - T RIR
(5) 46 [N-m] - - - 191 187 167 e
CBW-10N-B[1-40 ~ 60 N-PR-22 1.2 23,5
O.H.L.IN] - - - 3057 3146 3155
45 [N-m] 166 167 213 - - - e
CBW-12N-B[]-10 ~ 30 N-PR-22 12 25 AR A
152.4 O.H.L.[N] 1715 2528 2871 - = =
12 < B-1
CBW-12N-B[-40 ~ 60 O=D NopRos eNem] B B B 373 392 336 29 40
O.H.L.IN] - - = 3665 3783 4126 : Bz AL

HiRRE
R+ (CBW- ON-B O |
s

0 s

»t—"w

= o
T snt”

i o i
A N J 1 Az |
' B2
BT [mm] kil
kR R~

BS
A A B B. G C G H J K I M N P R R, T Y z Q S U

w
CBW-06N-B[]-10~30 95 110 130 140 80 130 15 175 56 126 236 15 110 76.2 145 95 80 50 1 40 17 19 5
CBW-06N-B[1-40~60 105 120 130 150 90 150 20 200 56 131 246 15 115 762 165 110 80 60 11 50 22 245 6
CBW-08N-B[1-10~30 105 120 130 150 90 150 20 201 59 137 260 18 123 1016 165 110 100 60 11 50 22 245 6
CBW-08N-B[1-40~60 115 150 150 190 105 175 25 230 61 154 294 18 140 101.6 195 130 100 70 15 60 28 31 8
CBW-10N-B[]-10~30 115 150 150 190 105 175 25 2385 68 164 312 21 148 127 195 130 125 70 15 60 28 31 8
CBW-10N-B[1-40~60 135 180 170 220 120 200 25 265 63 174 332 21 158 127 210 140 125 80 15 65 32 35 10
CBW-12N-B[]-10~30 135 180 170 220 120 200 25 276 675 179 345 21 166 1524 210 140 150 80 15 65 32 35 10
CBW-12N-B[]-40~60 155 220 190 270 150 250 25 370 76.5 210 405 23.5 195 1524 260 170 150 100 15 75 38 41l 10

STHe R CBW-06N-BR-10
- Rt T TT J FLFEECE 1./03:10, 20, 30, 40, 50. 60

B R 75 1)
BELLPONY#EH &4t4E: B MENHERFAWMHEAN: R
MNENHRE DS BN L

MIKI PULLEY 251

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp Cco




MR B &R - Hl3hes

CBW=

SEHBEEEGE - B2 SHERFERE - BHEaRAE—5 %R (CBW- O N-H O

- EiRTb 3 &

BE BAREERS FlENEREA GRS WRES HEFRERE A
FRIPTT i (ESRRR) 24
CBW-06N-H ] 101-06-13-A-110 111-06-11G 24V 15JIS 6002 BEH-10G NVDO07SCDO082 S iH % ™=
*l] CBW-08N-H[] 101-08-13-A-102 111-08-11G 24V 17JIS 6003 BEH-10G NVDO075CD082 S #H % 7=
ij] CBW-10N-H[J 101-10-13-A-113 111-10-11G 24V 20JIS 6004 BEH-10G NVD07SCDO082 i 7= &
CBW-12N-H [ 101-12-13-A-134 1M1-12-11G 24V 25JIS 6005 BEH-10G NVD07SCDO082 s #H % 7= &
% % NVD O SCD O KOA kX &4t 4 =

X 8 P AR R R B BEH ARSI, 185 S AR ERE.

ERREEAE - HIBSHERE - HHEA—NR (CBW-ON-B0) |

O m

—r—

S8

39 Biar A

T ne BaBuGES MY BeELe WRES BERFEE —

mo BT (EREE) 24

Qo g CBW-06N-B[1-10 ~ 30 101-06-13-A-110 111-06-11G 24V 15JIS 6002 BEH-10G NVDO075CD082 s 54 =&

% % CBW-06N-B[1-40 ~ 60 101-06-13-A-110 111-06-11G 24V 15JIS 6002 BEH-10G NVDO07SCD082 =548 i 7= &

>

P g CBW-08N-B[]-10 ~ 30 101-08-13-A-102 111-08-11G 24V 17JIS 6003 BEH-10G NVDO07SCD082 S5 =&

m

w CBW-08N-B []-40 ~ 60 101-08-13-A-102 111-08-11G 24V 17JIS 6003 BEH-10G NVD07SCD082 =18 % 7= &
CBW-10N-B[1-10 ~ 30 101-10-13-A-113 111-10-11G 24V 20JIS 6004 BEH-10G NVDO07SCD082 s 18 % 7= &
CBW-10N-B[1-40 ~ 60 101-10-13-A-114 111-10-11G 24V 25JIS 6005 BEH-10G NVDO07SCD082 =518 2 7= &
CBW-12N-B[-10 ~ 30 101-12-13-A-134 111-12-11G 24V 25JIS 6005 BEH-10G NVDO075CD082 s 54 =&
CBW-12N-B[1-40 ~ 60 101-12-13-A-135 111-12-11G 24V 30JIS 6006 BEH-10G NVD07SCD082 st 7= &

% NVD O SCD 04 KOA #i &t =
X A8 P ARG R R B BEH AR RSB, 855 AR E N E.

252 MIKIPULLEY



253

CBW URHT R A1 |

HEAH  GIIRORENERTAERELD. Sk, ATARRES
HAWMEHMK . BRBEEBEE. ARREMNERNES, BER
EREFHITIES.

R |
56 tH %3 N2 [min 7]

R | =

AiEL 3 N3 %% 5E N1 [min ~ 7]

B

FHWEEE Te [Nem] = G145 3E Tf [Nem] X
A FRE Sf X FFERE Sh

9550 X kW X E
N2

T SE Tf [Nem] =

kW : B NTHER [kwW]

E 1 BUEHLEE [96]/100

X RN AR S R SN R R
N2 : S EEER [min ]

- IR Sf FNAEZE sh
EREREME. FEFMEARESEHITESHE.

RERY sf
e - ;
s ang BRAE Bz
B2/ 0.80 1.00 1.25
R8N 1.00 1.25 1.50
1< 24 /N 1.25 1.50 1.75
SEZH sh
HEAHE BB SR TR REDBILE 15
CETTE R

FIREAERIE R REN, EEHIEE Te SAVTRMHEET

MBI (OH.L) ITE

OH.L RIEMEEEEF 4, TEFNWMESHERN RS, -
B - HZ8
Te X K X (L+0.57 X Ls)

EMOH.L = R X 1.07 X Ls

Te : F34E4E [Nom]

K : HESAMFFIZERENREL

R : ZEEMETHEEE S [m)]

Ls : FRAEHICE [mm]

L N4 2 S 3O RIS [mm]
feananE

&R IR B =8 VR B FRH

K 1.00 1.25 1.50 2.50

#31

BERFEAERFINEY OHL =RF OH.L. MBTKHEEM, BHE
Te. L. REHEKIEZRHH,

MR RS A A
- HizhER

bR
BEA - R

B8 BB |

RERPNRERE AN RETER.
ST THSA I
SRR P RO AR BT A R s
MR, I, BB TR ERA S SR EBA LR,

EHHEAR -

By - MEIbEHEE S

FlEhER LAY

BEEXEE R
YRR MR
HFREC] 0~ 40 P ———
ISOMEER VG320
= AR B UTEEH 320
JXBE HE&ER Fif5EM320 HIRRE
BEERH FHHTE 31 SE320
FBFNTEhEAIH Omala320
JOMO &Iy Lathus320
EEay: EF M 632(320)
X RFRUEYIAEE, HEMERPETHIA.
Eidisy

MIKIPULLEY 253



MR B &R - Hl3hes

CMW & meosm. simsauamiebei— &

e |

FE
777
=
=
A

) 8 (20°CR)
. g EES SHERE iR 4 4
Be B % % g v er em mg 2 SORE  ZE0RED  BSiEE EFHEHE S
*l] Nem] N-m] VI Wl Al [Q] Jlkg-m?] il b = <l
j] B €:0.020 €:0.041 €:0.020
&4, CMW-06N-HCJH 06 5 55 DC24 11 046 52 B 166X 10 36 X 105 50,015 50,033 50,015
%% ~ €:0.023 €:0.051 €:0.030
CMW-08N-HLJH 08 10 1 DC24 15 063 38 B 478%10-4 60 X 108 50,01 50,002 50,025
€:0.025 €:0.063 €:0.050
- - -3 6
CMW-1ON-HCH 10 20 22 DC24 20 083 29 B 171%10 130X 10 50018 50,058 50,030
om , . €:0.040 €015 C:0.065
= CMW-12N-HCJH 12 40 45 DC24 25 109 23 B 4.53%10 250 X 10! 5.0.027 50,090 50,050
O
2 = X ZBEREESE T, HARTHEEE 100min —' FIAORI{E.
ne
A
2 = R eEmm .
% = S =+ [kw] me R gtk 1/0 SR kgl
=14 5 ¥
= phl Raw 10 20 30 40 50 60 U
e e 546 [Nom] 78.2 79.9 85.3 78.6 88.9 76.1
CMW-06N-HCH 06 0.2 N-25A 0.5 16
O.H.L.IN] 1770 2280 2620 2930 3160 3230
£545 [Nom] 79.8 102 86.9 104 98.5 100
CMW-08N-H[IH 08 04 N-2A 0.5 32
O.H.L.[N] 1760 2240 2630 2880 3140 3230
#5458 [N-m] 165 180 180 188 187 164
CMW-1O0N-HCH 10 0.75 N-3A 1.0 44
O.H.L.IN] 2250 2900 3370 3720 4040 4370
#45 [N-m] 292 293 301 302 = =
CMW-12N-H[1H 12 1.5 N-4A 2.0 72
O.H.L.[N] 2780 3640 4210 4680 - =

0.2kW. 0.4kW BIEBEIHLEMEE JIS C 4210 4R, 0.75kwW Bl ERIEBEIHLR S JIS C 4213 AREME SNGERB BT
X B EIHLAIM N BIR A =48 AC200V / 50Hz. AC200V - AC220V / 60Hz.

XINRFEHHRE (5 BEME) ARRIRBERE BRI, BHRAARTRE.

MO AT REN SIERT R Ak A 7=

R+t |

S - < -
@D
E
|
8l / e))
S @ — ==
e TEHE ©
2 S l———< |
e
T A\1 T
B
BT [mm]
*ERT MR~
28 A, A; B. B G [ D, D E F G H J K KL L M N Z Q S U w
CMW-06N-H[H 105 105 132 157 75 135 160 130 110 86 15 215 375 117 - 492 205 170 12 50 25 28 8
CMW-08N-H[JH 115 112 140 165 82 146 160 145 110 100 15 226 412 135 124 547 225 187 1 50 25 28 8
CMW-10N-H[ H 125 146 155 200 102 184 200 163 120 125 16 284 465 159 131 636 243 222 12 65 30 33 8

CMW-12N-H[CJH 150 168 186 245 118 213 2

0 182176 150 150 20 318 529 185 1485 726 274 255 14 75 35 38 10

CMW-06N-HRH-10-IE3
R T s

LA H 0.75kWEL LRSI TR A IE3.

REEEE 1,71:10.20. 30, 40.50.60
(R<+12:10.20.30.40)

TTEER

TR
R EHL—E h AN R
NEANEREAGHEAN: L

254 MIKIPULLEY



255

EREEEaR - SR SHEFER - HESE—RK |

B B aR
8BS BAERRGYS HIRNRPHRS WARES BMRRS HiEEE _
RipT i (EgEm) 24 _
RHE AR - SlznR
CMW-06N-H[JH 101-06-13G 24V 15JIS 111-06-11G 24V 15JIS 6002 CF-A-001-01-T5 BEH-10G NVD07SCDO082 =48 % 7= &
CMW-08N-H[H 101-08-13G 24V 17JIS 111-08-11G 24V 17JIS 6003 CF-A-002-01-1360-14N BEH-10G NVDO07SCD082 =48 7= &
CMW-10N-H [JH 101-10-13G 24V 20JIS 111-10-11G 24V 20JIS 6004 CF-A-002-01-1360-19N BEH-10G NVDO07SCD082 =48 % 7= &
CMW-12N-H [ H 101-12-13G 24V 25JIS 111-12-11G 24V 25JIS 6005 CF-A-004-01-1360-24N BEH-10G NVDO07SCD082 =482 = &

3NVD O SCD O KOA k24t 4 7,
X {E A RiAE R E BEH AR EESEME. #iEEsHRRRER®.

| cMw igttE bR

TEAR - SIRNRENERTAERERY. Bk, ATRERES -EHIMRGIE OH.L) HE
BAWLHMA E. BRIFEERHE. AHRRENERANEE, EBR OH.L RIGHSHFE %, EEINNNHAZHERIRE.

EREIFFHITIEE. B
‘ B3 OHL = Te X K X (L+0.57 X Ls) R
RTERREE | ellelee ™ R X 1.07 X Ls g - HIZhER
. . &
RELE | = 0 i S S I N2 [min ~ '] Te : E¥¥EHE [Nem] g SR
56 AN Bh55E N1 [min '] K : BB URERENRN =
N N R: EEEMETEEE 12 (m) #l
LREEITTE Ls : FRAESHHCEE [mm] g E?&Hﬁiﬁ 0
LR Te [Noem] = 1855546 TF [Nem] X L IS E SR D ROEE S [mm) FIRIREREE
R Sf X WERE Sh : TR
EEEE SR EMEE S VR EE T 1718
) 9550 X kW X E
ﬁiiﬂ%%ﬁ Tf [N-m] — K 1.00 1.25 1.50 2.50
N BREAEEE
ERBIERFBINER OHL ST OH.L. MBLEHEEN, BHE
KW - FAIDE [w) Te. L. R SHIASESRHH.
E @ BUEALEE [96)/100 #lzh B A
XOREN M EESRRENSEHR R E R,
Nz @ ZrHEEE [min ']
BEEE

- B ST RUERY sh —
WREABME. BHEARERRESE I ESME. B EEED ||

EEEDIRERTERENANRRTER.

B SiERE Sf BB THE S R TS
oo, ESRREN AT REVERIRPHHITES K.
S HHnH Hil Rz CEEHZEIM. W, EERENAEEB AR HIEhRE R L.
B2/ 0.80 1.00 1.25
B8 /NH 1.00 125 1.50 W EENEEDERE
B 24 /NE 1.25 1.50 1.75 TR C] Do
225 % 1S0 #hF %4 VG320
W 3EZRE Sh HESR G3
Heser= 5 E R RBLRHEH 320
HE AR - B8 F T iRER = 2L 1.5 X B EEEE i3 M320
. B
- BT RS RETER® FHTE &40 SE320 125
BB RIERREY, EEIEE Te SAWHHELET. RAERAN Omala320 T
JOMO &l Lathus320 121-[1-206
P, £ 6320320) 126 ....................................
B OEEYHE—RE
ENES mE[L ]
N-25A 0.5
N-2A 0.5
N-3A 1.0
N-4A 2.0

MIKI PULLEY 255

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp C014




MR B &R - Hl3hes

121- -106 & nmez=an

e |

- EiRTb 3 &

C IEFEER TR E
R ﬂgﬁm ';?g SEEocH GBS Jlkgem’] EHBRE R %48 %4 BE
s 4 14 T zg E ZEIRISWT)  WSIRE EFENE EKEE Ikg]
[Nem] [Nem] BE ME @R @HE [min="] WEAE SR Et[J] tals] tpls] tals]

i

Vi [wl [Al [Q]

_ _ C:0.020 C:0.041 C:0.020
121-06-106 06 5 55 DC24 N 046 52 B 3000 1.55X10°* 1.05%X10°* 36 x10° B:0.015 B0.033 B:0.015 17

Zj]
A

C:0.023 C:0.051 C:0.030

-08- = - 6
121-08-106 08 10 n DC24 15 0.63 38 B 3000 4.75X10-% 3.00x10-* 60X 10 B:0.016 B:0.042 B:0.025

24

C:0.025 C:0.063 C:0.050
-10- -3 -4 6
121-10-106 10 20 22 DC24 20 0.83 29 B 3000 1.44 %10 9.45x 10 130 % 10 B:0.018 B:0.056 B0.030 6.5

C:0.040 C:0.115 C:0.065
-12- -3 -3 6
121-12-106 12 40 45 DC24 25 1.09 23 B 3000 4.50%x10 2.75%X10 250%10 B:0.027 B:0.090 B:0.050 10.5

C:0.050 C:0.160 C:0.085
-2 -3 6
121-16-106 16 80 90 DC24 35 1.46 16 B 3000 1.34%10 9.05x 10 470% 10 B:0.035 B:0.127 B:0.055 21

€:0.090 C:0.250 C:0.130

-20- -2 -2 8
121-20-106 20 160 175 DC24 45 1.88 13 B 2500 418 %10 2.65%X10 10X 10 B:0.065 B:0.200 B:0.070

385

JILINIVINOYLIT T3

C:0.115 C:0.335 C:0.210
Y -2 8
121-25-106 25 320 350 DC24 60 250 9.6 B 2000 9.80 X 10 7.45x10 20x 10 B:0.085 B:0.275 B:0.125 70

S3¥vyd B SIHILNTI

X BEEEEEAE To AT 100min ~' RHIEIE.
X HE NRRORERS R A ENIRE A 1 4 5 RUAARR AR

At i

20 M K Q ——
Vil & Q u
W
I — ‘ﬂ Il 2]
v 08216 | 4
Ji
BT [mm]
R FERT
R A A; B, B, C D E F G H ) J; K L M N Z Z,
06 52.5 75 80 90 55 80 27.5 53 2.6 95 65.5 40.5 11.5 181 47 33 13.5 6.5
08 65 90 90 105 65 100 27.5 61 2.6 15 78.5 48.5 133 217 57 37 13.5 6.5
10 80 110 110 130 80 125 325 72 3.2 142.5 98 58 162 266 72 47 15.5 9
12 105 135 140 160 90 150 35 81 3.2 165 121 71 193 327 92 52 20 11.5
16 135 160 175 185 112 190 42.5 97 4.5 207 149 87.5 232 397 113 62 24.5 11.5
20 155 200 200 230 132 230 45 109 6 247 187 105 290 492 142 74.5 28 14
25 195 240 240 270 160 290 47.5 124 20 305 238 125 350 603 183 101.5 28 14
R MR
+ Q: Q. S, S, U, (V3 Vi V, Xa X2 W2
06 25 20 1 38 12.5 39.5 M4 x0.7:R8 3-M4 X074 3-120° 60° 4
08 30 25 14 45 16 47 M4 Xx0.7%8 3-M4 X 0.7 6 3-120° 60° 5
10 40 30 19 55 21 57 M6 X TR 11 4-M4 X 0.7%8 4-90° 45° 5
12 50 40 24 64 27 67 M6 X 1&E N 4-M4 X 0.7 %8 4-90° 45° 7
16 60 50 28 75 31 78 M6 X 1&EN 6-M5X0.8:%8 6-60° 30° 7
20 80 60 38 90 41.5 93.5 M10 X 1.5i% 17 4-M6 X 1R 12 4-90° 45° 10
25 110 70 42 15 45.5 118.5 M10 X 1.5i% 17 8-M6 X 1R 12 8-45° 22.5° 12

KENGHEEHEIR VIS AE 2T, BEEIR IS B AHRESORERTAHEIR IS ik, BFEN ERTRABITHIN
X EERERNGANGHBSM, B EARTORANES.
% 121-25-10G HIEEE A4

F—" 121-06-10G
- T s

256 MIKIPULLEY



257

EHSHESE—uE |

WRRS

B HERaFHS
EHERSY Lig: _
RS - BlEhaE
121-06-106 101-06-15G 24V R15JIS A12JIS 6202 6001
121-08-10G 101-08-15G 24V R20JIS A15JIS 6004 6002
121-10-106 101-10-15G 24V R25JIS A20JIS 6205 6004
121-12-10G6 101-12-15G 24V R30JIS A25JIS 6206 6005
121-16-10G 101-16-15G 24V R40JIS A30JIS 6208 6006
121-20-106 101-20-15G 24V R50JIS A40JIS 6211 6008
121-25-106 101-25-15G 24V R60JIS A50JIS 6214 6010

WIRE - s — R E |

. W
e HEFHERE = )
fRIPTT I (ESTERE) 24 EEER “4 E$#% bav:L: 3=
121-06-106 BES-20-10 NVD075CD082 s 54 7= 14 M4X55 34 14 M4 34 B R A
121-08-106 BES-20-10 NVDO7SCD082 184 7= 14 M4x55 34 14 M4 34 ) - i
0]
121-10-106 BES-20-10 NVDO07SCD082 a4 2 7= & 14 M4 x55 34 14 M4 34 % —
B .
121-12-106 BES-20-16 NVD075CDO082 SiAH% =5 14 MAX55 24/ M6X100 14 14 M4 24/ M6 14 a."; e
121-16-106 BES-20-16 NVD07SCD082 S48 24 =& 14 M5X70 24/ M6X100 14 14 M5 24/M6 14 p
121-20-106 BES-20-20 NVD075CD082 s AH4 7=, 14 M6X160 24/ MI0X220 14 14 M6 44/ MI0 24 2| eumas -
121-25-106 BES-40-25 NVD075CD082 a4 7= 14 M6X160 24/ MI0X220 14 14 M6 44/ M10 24 B
3 NVD O SCD 04 KOA #kX &4t 4.
K EHEIEABANEEASREAE ses, AN, B BEs HABEERMA, HHESHRRRERE. TR
iz ER
e A
£7& Tt
| BF 2 ARG Bz BRI
(s 2 AR, BEEMEZHNANEEE 2 18, BRTREA s PottTsn
=3t ay i i °
T R ey e - I
AR ]F
Hk, BHEATEAN, BTFZ®EILE-NBSEHRREEERE, EHIrsE
SERMAEH IR
=i i
/ HRIERE e
% M
i |
b 1 o
L
| ilRs]

mEMEER EEUEAH

i ia)
| BT ERIZEIIRG]
ZEEREHDE, R ERRERTREERENRAAL, EERO s miweE e »
HNEHNB BB SNEERSUERS, EEEEH. ARE \ o b
SUBEAR, ERURREES K. BEZN, SHEY 2 285 o
et S 1. :
M
X O
E#%
o - — i
%0 (#54) Eﬂ
i8] =
K% RENSEHE EXNBEH

MIKI PULLEY 257
CAD M - HAIER MitaTH www.mikipulley.co.jp C015




MR B &R - Hl3hes

122 8 uwma=.aa=as

e |

FE
777
=
=
A

) S (20°CHY)
A N g BB mE@S  oREAE e 4 B 55
me B e T aE uE aw am nn BR  BURE  ZAOSHD  BRSINE LB HKRHE T
min-7  Jikgem?] ErlJ] tals] tpls] tals] 9
*lj [Nem] [Nem] [VI [W] [A] [Q]
j _ C:0.020 C:0.041 C:0.020
&4, 122-06-206 06 5 55 DC24 11 046 52 B 3000  219%10*  36X10¢ C0.020 coon C0.020 4
%E _ €0.023 €:0.051 €:0.030
122-08-20G 08 10 11 DC24 15 0.63 38 B 3000 6.55X 104 60 X 108 B:0.016 B:0.042 B:0.025 6
_ C:0.025 C:0.063 C:0.050
122-10-20G 10 20 22 DC24 20 0.83 29 B 3000 2.12%X10°3 130 X 10¢ B:0.018 B:0.056 B:0.030 9
am —3 G C:0.040 C:0.115 C:0.065
E g 122-12-206 12 40 45 DC24 25 1.09 23 B 3000 6.35X 10 250X 10 B:0.027 B:0.090 B:0.050 17
O
05' C:0.050 C:0.160 C:0.085
= _ :0. :0. :0.
m % 122-16-20G 16 80 90 DC24 35 146 16 B 3000 1.99 %102 470 % 10¢ B:0.035 B:0.127 B:0.055 29
2 B €:0.090 €:0.250 0130
o | ’ . . .
% % 122-20-20G 20 160 175 DC24 45 1.88 13 B 2500 6.15 X 10 10X 10 B:0.065 B:0.200 B:0.070 58
=>4
=3 R —p———
w

At i

L

K o, &

[
:
BJCICq] B
Ao J2
Bz
L [mm]
R HHER~
REEY A B B, c D E F G H ) IR K L M N 7 2
06 65 90 90 105 65 100 27.5 61 2.6 115 73 48 142 21 47 33 13.5 6.5
08 80 110 110 130 80 125 325 72 32 1425 83 53 162 246 57 37 15.5 9
10 105 135 140 160 920 150 35 81 3.2 165 100 59 190 294 72 47 20 11.5
12 135 160 175 185 112 190 42.5 97 4.5 207 124 74 222 358 93 52 24.5 11.5
16 155 200 200 230 132 230 45 109 6 247 150.5 89.5 272 440 114.5 62 28 14
20 195 240 240 270 160 290 47.5 124 20 305 197 114 348 551 143 74.5 28 14
R R
ki o Q s, s, U, U, i v, X X: Wi
06 25 20 n 38 12.5 39.5 M4 x0.7i%8 3-M4X0.7%4 3-120° 60° 4
08 30 25 14 45 16 47 M4 x0.7%8 3-M4 X 0.7i%6 3-120° 60 ° 5
10 40 30 19 55 21 57 M6 X 1iFE 11 4-M4 X 0.7 8 4-90° 45° 5
12 50 40 24 64 27 67 M6 X 1311 4-M4X07F8 4-90° 45° 7
16 60 50 28 75 31 78 M6 X 1iE 11 6-M5 X 0.8i% 8 6-60° 30° 7
20 80 60 38 90 41.5 93.5 M10 X 1.5 17 4-M6 X 1iF 12 4-90° 45° 10

XEHREAEIR SOk 2 F REEIE ISR 1 M. AHRBONEERITHEIR IS k. BENERTRPETHIA
KR ERmAG N, SEAWENENEY.
% 122-20-20G KR EEA F 1o

1T EE: 122-06-20G
T

R~k

258 MIKIPULLEY



259

ERSGESE - SDBE—RE |

WRRS
ne BARSHLS BB RS
A B )
HREAE - AR
122-06-206 101-06-15G 24V R15JIS A12JIS 111-06-12G 24V 15JIS 6202 6001
122-08-20G 101-08-15G 24V R20JIS A15JIS 111-08-12G 24V 20JIS 6004 6002
122-10-20G 101-10-15G 24V R25JIS A20JIS 111-10-12G 24V 25JIS 6205 6004
122-12-20G6 101-12-15G 24V R30JIS A25JIS 111-12-12G 24V 30JIS 6206 6005
122-16-20G 101-16-15G 24V R40JIS A30JIS 111-16-12G 24V 40JIS 6208 6006
122-20-206 101-20-15G 24V R50JIS A40JIS 111-20-12G 24V 55JIS 6211 6008

WIEE - SN E |

BT ARt
BE HFEHELE
fRIPTTHF(ESERE) 34 FEEER =2 E#% ARG %51
122-06-206 BES-20-10 NVDO075CD082 s 44 7= & 4 M4x55 34 14 M4 34 _
122-08-206 BES-20-10 NVD075CDO82 si#H %4 7= 4 M4X55 34 4 M4 34 PR A B
122-10-206 BES-20-10 NVDO7SCDO82 ;4824 7= 11 M4X55 24/ M6X100 14 14 M4 24/ M6 24 ey - i
122-12-206 BES-20-16 NVDO07SCD082 s 4f 2 7= & 14 M4x55 24/M6x100 14 14 M4 24/M6 24 % R
122-16-206 BES-20-16 NVD075CDO082 #5247 4 M5X70 24/ M6X100 14 4 M5 24 M6 24 & e
122-20-206 BES-20-20 NVDO7SCD082 #8247 1 M6X160 24/ M10X220 14 4 M6 24/ M10 24 #
X NVD 00 SCD [I KOA # &4t 4 % g EHHEAR -
XEHEIEEBE. HHBHIAEIREEIEE ses, Mo, (27 ses HABEEMER. #HFSHERLERRE. P
Fe R
HIzhER
i o
£ 8 Bt
— HREEE R
| AFERERIRG]
2 2 QRN BTERBRTS. BIWIRLEEERE, BTREs L1
SRRBE - B, EHBATLEERIE R, —/ HEEET
+ - q e RARE
- - \
Ba#R2
% /
= a
mtiE] T ]
Al - —- it
R L
g
BA#R1
B
125
| AF 2 HTE - EIERIREG] e
EREENEEMEELEMGEYBRGE, EAzAGmETRE- 5 B 126
B - R - 21— R T hE R TE B B SR B ARl PN
o _ N 1] cMW
U 8T T T T
121-77-106
e — 122
i
i
o] R
[li3E K& -
e At (s

MIKI PULLEY 259
CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp C016




- EiRTb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

MR E G - FlEhE

b5 B E S A - Bl %) &

| epER

IEFES

BAR - HIESEES Y, MUREAM ON - OFF $#1E, S LM
At fE AR %

bR, R IR\EERERT, ATRESERERANEE.
BEERSTE, EENMNGHEER. AREBER - FI2RBNEHRHEEEN S
HEE. EEFRTXNNEFIGEEMERTHIERESZE, FHEETE
TR FE R TR AR

W EEESE - HlahR

- AL SRR X R

BN H R, BARE - HHRMEERT. REE SR
Wt EAM TR,

9550-P
™M = ————n [Nem]
Nr
P L W]
n: BER - GISIRR A EE min 1]
n: NBEHZEBEE - HhRRaEE

RINIEER - SISRAAFENEESE. B, HEIELER
iR, EABEEER - HIsHREd - SILhaN, FEEREET.

R EHAF

P EI AR BT AT = A & A 3R 4R 2009 A ERREAE, FEMERIER 2
RAFEHE, REEAIRERENE NHEEM TR, EEMNR
Emng, BRIMNSBITHREEER, AIESEXEENEREDH.
TEFTRAR S S EEFER X R,

\
%
-y
Bk
e Tﬁ
&nf
e HE | Epa
(423 100%) vy v | =0
—
EE(min—1]

BEE - fIshsEgms

BAE - fIZEa M E AR S XA TIE AR, & - HlEhiE
SR EREE, MRBMBE LRNAHELE, BeEEEmALER.
BEHTAEZESENTRERESEE - $I218, THTHERESE
PR —RRSki, MBEFAE—ERENREMMHITER, BB
BEEBRINEREHIELE 200 F 250% HEENEES - 413088, WATE
BIEEIEMR.

260 MIKIPULLEY

B BESHRENXFR

BAESERA AL

MR AR NS RIATHR, TR R R R
BRKH.
BRRREESEERRIL. XNTREEEE SIHBRFFEEN
RIEREEE - SR ATAMEENE, RINEGLREBL,

man wp —(C - ~I»*ﬁ$t
[cr
=
- SEENMES

BRFZEY R, AANRERIETEREEES - fiziEn, T2
WEEAR - FIEE, BRENEETSHIRE, TR e
HFFHEER.

B EEREME R

BEE - flEsnEENEaEREGSRIEEE - SIZNa S RmE
o Eit, MBRRABLEMLENS, AHEURHMEETURTEE
TEFN T
BREEREMERE, RELE, EEINER TR E2RBER TR
FEEHKXN.

- RERHMEEN

REBEE - HIFRRTR, RUAZWERBERTEMEEE. W
EHER, RIBEBNEVMERBREERY K.
MBR/INZRY, SHEBUNTESSRITEENE AR, NPZER
#d ok, BESHRGBEX, RN SNSRI,

" o g . L3l
RapE BRI - iRit padi::Elh (1% 2 SERHEIE)
RHK 2~25 25~28 28~34
- RTINS

HEEAE IR B A NIRE 5 R FER FE MR (UTHRGR
h%).

ABBE—REERY, FEEERTHAGES2KE, BNREESR
&, FIREEMEETR, REER.

EYHRBORACRER, ERTEITEILNEESENEE.
HATHEWILITN, EBARLLBABRER/), ERZH E—ERESY
X, AIREBEHE - fsBENE. RAER S ERERmAY - F
WRAEME.

5N, BEER - HIERBEFIRE, BMATE.



261

2 |

| B EEE [ S ARE ]
it EEREBTRAR AR DI B RE R RS - RREGOER. 7 O 075W. B - HIZRATHIR A 1500min R, EHEF
NN TR E Ry, MEMEDNEEEE - 55825 ZRH 10 R
BEEAEMIENTRINABEMAN, TESREEAS - sizie - BIHELA 04w. BARE HIZBAIEESL 850min ' FEE K =15
MR o
TRARERMK 2.5 (—RER) WIER. ERZEEMUMIREE 15
2R, BRI HEL K/2.5 EBI A B5 kW, BDAET 04 [kW] X —==0.24 [kW]
LR 2.5
MNRAR R EL 0.24kW, £S5 850min ' BIZ A A 08 Rt

1
50 ot
/| } y
!//!
/ T
A !/4 %31
20 y A BERHYES R
/ 7 g - $lEnEE
/ 4 i 5
10 2 d / ]
S P A = EEEE R
// — e // //' g
R 1 2T A
b, / s 28 HEEAE -
5 / > ’ // L7 Bl
4
/ 7T T A / =
N7V / /| / Fo A
4 A Y g # HiznEE
G / 4
2 ke / // L2 a 4 4 BHEXEA
// / / éf‘% // / /// ) HXBEaR
s /] /| e % P
~ ! Vi / / / / /] BN
ﬂl_ﬂl 7 . A 5] 7 7 p /
7 7 7 %
ﬁ (0.75) i // // 7 V4
= / A d A Pas 4 X RERE
R sl / / /| ]
B A7 g y;
’ &' f s
/1/ /// // // ,// = ,/ 2
/ / /1
©24) L A--L -1 Z————/———— g B . A W
02 ,/ // Ve 7 | / / o
Ve &
A Al & A
y // | / / |/
01 7 7 T 7 4
7 7 7l 717
/ P /
// // / // | 2S 4/
0052 / / A1/ /9
. r D4 v v 2
// /'r/ // P>
y2unp’ AL AL AV
2Ry A1V
|
/ v/
0.02 7 » A7
/ 1 / // P
/ / //:
0.01 |
30 50 100 200 500 850 1000 1500 2000 5000 10000
EiE[min=']

X BT HSEEIREE TR EANGNRLEENN, TESTHEMNE. ARY. BIREEXR, HHETHIA.
100min ~ ' BUTRHRAE P B BT 35 46 46158 I U A
X KTF 31440 R}, BEALARRE.

MIKI PULLEY 261



- EiRnb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

MR B &R - Hl3hes

b5 B E S A - Bl %) A

| 5RO
B B ERHEE (Tv)
BENEAS - HHBREML RS

9550-P
TM = e— n [N.m] .............................. (1)

113

P BB kw]
ne: BEEE - HIZNEMAEEE [min 1]
n: NEBEIH ZEB& - GISIBRNEHNE
W G1EEE5E (To)
B ERERITITERY, ALRELEHENENEENERH.
- FE LT E R E AT

BZEGTFREEMEETEHN, KA O XKW ™ IEAREELE.

T o= TMNeM] woererereesresesssmesssis 2)

- SERRINE JE R E I
SERRE GRS, SKUUERR Te. WERMEREERT, LM TEMR
RHEREBAH - fIERnH, B niEEFREREIF g
KLHFAR

Toe=240 - F[N.m] ......................................................... 3)

F R A[N]

BAE - HIBHRRRES
NS

- BN S

AXFHOBREFTE L — 5. IREBEH, BUREENAR
HEA, EHAEGREETokE  MRERSIEE, BEHHEHGEE
mn, Eik 553 T MINEHTITE (BREBIERFEMEM, Lt
FHEMERSEITE). EXFM £TeRTR, BRAER.

W N - BEREELE (Ta)

- MR B

T L [Nem] @
— — O] e 4

: 9.55tae

e : TS SESIREERTIE) (AMERHIE) [s]

J EAEAREENEDBESIT kam?]

T,
Tom— ™ iNem] )
*T T 955t M

tao : N ERSEBREI BN (6] (RLERATE]) [s]
J o ERSIEERHIEE IR E &1t kaom?]

262 MIKIPULLEY

W FREREEE (T)
IRz (#13h) AEFTBNERERIESGU TR,
EFER TR J A0 TeRS

T= (TatTe) K[Nem] -, ®)

KABRGHFHERENRY, RATRTHEEEHE IREES
TP FEEE, Bk TeFSA+, MRRHEHE, BEH
HE B EEE, BElh—.

CJVFRE Tl

T =To o K[Nem] v, %)
VFRE IR

T = Ta o K[Nem] cooeeeeeeeresseseemessneenissscenicseie @)
- lsexding

BIEREEEAR, NRBEEINMERE, MERATEEGRRT
BT REEAE

J
T=d—— (TM—=Te)+Te K[Nem] - )
Ja+Je

Ja: NEE RN J &1t kg m?]
To: NBERBIAREM J &1t ko m?

HAARRHRENRERH : K

ER&H ZHK
N AR ST (E 1.5
7 R/ ME B A SR
% 2~22
#® LiEREs—AER
B 22~24
& IMBREARSAEE R 2~24
g — s 24~26
5 xmEaED 27~32
ER# MR TE(GEEZK) 3.5~45
W SRR S ZE Hihih
% BHIEEEREE A
Ta=Ts* [N,m] .......................................... (10)

Ta: AMHEESE. Ts : B #li%E4E [Nem]
na: A BHEEIR. ns : B HIFEIE [min~ 1]

N\

—%7 ANA [min-']

N\

——e Bihns [min']

N




I 5 Th 51
W EZEFIBIIN (B Eb)
BAER - flEhss 1 REESH BT
- JNERET E T Ee

Jons Td

— 0 — | et it 1']
Fe =82 Ta—T: X i

- AR
L LI 12

= 0 — | 0| eeeiiiiiiictiticscsttctttttannns ‘|2
T8 T TTa+ Te

- % - R#E
BEBEARYIREE S BN E&REEMD

J Ta T
Ee= —— J(ni? 4 2:nieny) +n2? [J] --- (13
182 Td+Te Td—Te

ny 1 IEFEIE [min~']
n, 1 REEH [min~7]

N1

R

R
- IR ENE RO Th
_2m
Ee = 50 .n-t.Td[J] .......................................... (14)
_2m
Eb—T'n't'Td[J] .......................................... (15)

t :iEEhEtE [s]
n o FEERHNERE [min]
Ta:n [min~"] RAAIBNEERRSEEE [Nem]
MR—NBHNBEE - FE—LER, THRESFELAERTER, &
TSN
- R
FEVFMITN Eea 0 FN Eoat AIRAB LM THIEUE, Ee #1 Eo HIEUE
WA FESINTF Eeat T Eoat HIEES

Ee <€ Faa «weerereeereereemmmsmeamese e (16)
Eb << Ebaﬂ ..................................................................... 17)

XEeat Tl Evat WIS FIAE B (P.273)0

W Ih=E

BASE - HIHBLUEH BB IER ST ON - OFF, EIEEETS MR
BUOMBEFEEE,

- EEHETHE (o)

Ee's

Pe = 60

& Peas [W] .......................................... (18)

- HIZHINER (Po)
Pb =2« Poas [W (19)
b = 50 bas [W] 1

S 1 FESE [ R /min]

FEVFINER Peas I Poap AR M THIEME, FULWABIE Ee FIE R S &
HEBN.

KEeal Fl Eval WIEEIES M E B (P273)0

W EHE - HIEIRER (Sa)
HRR R ER R BERE S,

60Pea s .
Sa K[ [MiN] e ererrrmmnneeeeeeeiiins (20)
Ee
60Pba ¢
Sa & = .01 111 1 RRRRRRERRRRRPPPPPPPPPPPPPRRPS Qn

ZAFRERERTRER, KIREFHERITIERE.

| TYERSE 54

W ZERE - SHIEIETE] (te,t)

BABAE - HHBEE - HHRROMEABEE - HHBESOTHE
IR W S BAOR 2 e

- B

tte = tid + ta + 01tae[S] ............................................. (22)

tia : FIEAIEIR B i) [s]

ta : EBARNRS B8] [s]

tae : B RS SEPRIZEERTIE) (ANERSE]) [S]

- BFIZhETE)

tth = tid + ta + tab[S] .................................... (23)
tia © FHAIEIR AT 1E] [s]

ta @ ERARNRLS B8] [s]

tab : HIZNERSEBRFIZETE] CRERETE]) [s]

tae Fll tao RIBFEAZHETUATELITH.

- JNEE - AT

SRR F A )

J-nr
tae =m [S] -+vrrmrrmmrrrreeeeeeeennns 04)
SRR B 8]

J-nr
tab =m [S] wrvveemmremrrrrmmnnnee, (25)
- ER$ER

B EE RN EERYHRE RERESIERERERE (NERE).

) n' n
te =555 (Fe0 77 T T E )

n; @ IEFE [min 1]
n, : REEE [min~]

263

FREES R - SlEE

#71

MR RS A A
- HizhER

bR
EEER - Bz

EHEARE-
lEhER A

B
&
1]
"
=
&
#l
7
B

Fe bR
HlEhER

BEEXEE R

HIEnBREREIH

HRRE

MIKIPULLEY 263



MR B &R - Hl3hes

BB S - $zh e

W ERE EFAE RS AR - RIBIRTROESR: - BIZEE ) SpAEE R T BT EMTH B

FE
7
=
=
1

Egﬂ@ﬂiﬁ%@%ﬁWmEMﬁMSMZﬁo A REAE - S
- BOEERTE 102 - 112 80
R+t S Er]
l 02 2 X108
%] tie = tid + ta + tae' [S] ................................................ 27) 03 3% 106
Z j 04 6106
*‘Nr tap
tae' = . G e (28) 05 9 X108
%% o 477  0.8-T [s]
CYT &I
- Bz 18] Rt BT ErlJ]
025 1X 108
ttb — t'd + ta + tabl[S] ................................................... (29)
e : 03 1.5% 108
EE . V Jone tap is] 0 04 2%108
o -3 ab —_ L] X s ....................................
L 477 08-Td BEEAE - HHE (Af)
w
2 > Bk To= 0 B —MEEMLRARE, MBETFREEE (T FRAg  101-CS11TE
3= BESo TTEME tae' > taps tao' > tap BT, 1EEF (22) Z (26) HIE R R+t ST ErlJ]
= 06 36X 106
e 08 60x 10
wn - For 3 s
I2$fﬁw§iﬁ%ﬁ 10 130X 10°
BAR 4R ESRARZAAHNIEE, MRERS R, TEH 12 250X 10°
BT ZZTMIEARZ AR TRSMER 16 470 X 106
CIREEER 20 10X 10¢
25 20 X 108
E X EATAHELES (180 DRI
T
Le=+- S (3)  csz. Bsz &
e
R+ S Er]
Er: EEERAEZEREMT ] 05 9% 108
- MR EHIBNZR 06 29X 108
08 60 X 108
T
Lb = _[ ;ir ] ............................................................... (32)
Eb

| ZIERE ST

BIETERHEILEE, FEMANEEEIEFRELHE, FkIES
R, —RIRBEARFATARERY, BEELSE.

W ZERE (0)

1
0 = 6nr (tid +tp + T tab) [°] .............................. (33)
2
880 =6n (tid + ta + T tab") [0 ] e (34)

W ELEE(A0)

A9=i 0.156[°] ...................................................... (35)
FEMNBTHEZMHNNERN, BHH G5 AMEHIZA0.2E0.25
RIERE. Iesh, BLEAE - BENREEHTENRZMIER. #5
SR SN E RSN RE.

‘tp(ta) tab(tab')

Nr \
\\ \
v\
\ \
\ \
\ \
\
\ \\
o NV
. NG
— ]

264 MIKIPULLEY



briich R

AT B SEENE R

WERT, BTFhREgizErEEsRETU TS RIER.

EREMN
& ARz P 0.4kW (#5# =48, 4P)
AR EE S 20[ % /min]
HEREDRE Ja 0.0208[kg-m?]
ok 1:3: Te ASHBH [Nem]
BABRRMLE n 750[min-1]
e E n 90%
B BEES

RE LR EREG, HEERTENEE.
BRVTEAEEE. RIREBEF TR, REIEE ToRE DK,

9550 X 0.4
750

BEMEIELE T. B @) XEH

Te X 0.9 = 4.58[Nem]

L __0o8x750
*T T 9s55%x05  o/tem

IR ER AR &Y, EREXPREDERERIZ tee = 0.5[s]
Hite, FrEEFe4EmH (6) XEH

T= (458 + 3.27) X 2 = 15.7[Nem]

LeAb B EAE ToMFFE A+, BHABEUERENRY K RALBRE—
AR fE FARMARIEE K = 2.

WM EHE, B&FTERE 15.7[N-m] ML L4 E AR A 10 (4
4Eh 20Nem) o

B o

WMERS, RIFBZESHESENEE J MOSENIZEHES MY
BE.

RIZRIE 4 101-10-13, HEFHEIIEE J = 0.000678[kgem?s Hik, 2
EEHiBE s’

J 2= 0.0208 + 0.000678 = 0.02148[kg-m?]
T8 1 REEREMI) B0 B (1) XBH

0.02148 X 7507 » 20
182 (20 — 4.58)

A ABEETIHHSA— ZEEBRIERD/NTFRTFHD
Eealo

e =

= 86.1[J]

Ee K Eeas

BETHEMR. B 08) A BH
86.1 X 20

—

ZEFNNTFRIFINE Peato
HEit, ZEAHEFAEAFY, FRUERERS 101-10-13,

e

= 28.7[W]

1 1ERRMG) 2

W ELIZ A OFF BY, {EILIRIMERIHIZNZR

B RN, KR B A OFF S IE S Z IR M A9 sh 2R U T BRI %,

fEREH
fE R A LG H P 0.75kW (k7 if =48, 4P)
B E L5 i n 1800[min-1]
AR E m 0.00205[kg-m?]
Vv ReiEat (REY) iR i 0.00075[kg-m?]
Vst (RIznERM) $aniRE J; 0.00243[kg-m?]
GiEmERE Ja 0.05[kg-m?]
RIS Te 5.0[N-m]
HEN B R R n 900[min~1]
B LB iE t 0.5[s] AR
W EHIESHT

RIE LA ME GG, TEHESRMRENE RS,

J &

s

2
- ‘9800 X (0.00205 + 0.00075) + 0.00243 +

0.05 = 0.06363[kg-m?]

TR R SR, BURRT ARt E A s A S ITIERE, BELSAE
1ERFERY 1/2 1T E.
H 5) XEH

0.06363 X 900
9.55 X 0.25

FraEFE4E (6) it
T = (24.0-5.0) X 2.4 = 45.6[N-m]

HAARBREE TINFSA—. HRREHERENZH K RALBRE—
B iE FARWARE K = 2.40

B EIHE, BEAEGSEEE 45.6[N-m] SHMHIZIEEEMR
<P 12 ($:4E25 40Nem).

W IS

MERNES, RFZHEWESEHBE ) MOTENEETEL AHEY
BE.

RIZES A 11-12-11, BRNESNIERE J = 0.00181[kgem?l. EHLt, 2%
HRE I8’

Ta= = 24.0[N-m]

J &' =0.06363 + 0.00181 = 0.06544[kg-m?]
T 1 RBIBIBN T Eve B (12) HiGH

0.06544 X 900> »
182 (40 + 5)

LA 1R AE To IS A +o ZHIFMTY B TBONF RIFMTN Eveaso

Epb = = 258.9[J]

Eb < Ebat

265

FREES R - SlEE

#71

MR RS A A
- HlzhER

bR
EEER - Bz

EHEARE-
lEhER A

B
&
1]
"
=
&
#l
7
B

TR
HlzhaR

HIEnBREREIH

HRRE

MIKIPULLEY 265



- EiRnb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

MR B &R - Hl3hes

b5 B E S A - Bl %) A

W T{ERTE 54
TTESIZEE. H (25) XBH
¢ 0.06544 X 900 0.137(s]
b = = 0. S
7 955X (40 + 5)
A B4R Te B A+
RIEMIER, 12 R-FROBARIES|AHE ta 24 0.027[s]e {RIZLKAE 22 ERIFNHR
FEIREFE) tia 4 0.050[s], H (23) FAGH

tto = 0.050 + 0.027+0.137 = 0.214[s]

ZEFHRBTERE 0.5s] MRS . Eit, ZHBEESEREYE T
PUERERIS 111412110

(Briih K
W SRR BT

WMERTT, SRENNEHNESHEMGHRETUTSRER.

EREN
EhiEsEE s 30[& /min]
EREGRE L 810X 104k ] L E

VEHE ARIRE I 0.00195[kg+m?]
VHSHEE B iR R J 0.01668[kg-m?]
hHREDIEE Ja 0.5075[kg-m?]

nEIEE Te 22.0[N-m]

BAHE - SlEEREMEE n 150[min-"]

T E n, 100[min-1]

EERE t 0.3[s] AR

fEERTiE t: 0.3[s] AR

X AH* 1FRIRAN 1 KB 15 N, 1 R E R,
L =30X60 4} X15 /N X300 X= 810 Ji K

W ST
IR ERERE, BOBBEREEEEE  HHRM. B 00 XEH

2
Te=22.0X 3 = 14.7[N-m]

WS EMHENREREEEEE - Hlohsai.

2

Ja=h+ U2+ Jn) x(%)

2

2
= 0.00195 + (0.01668 + 0.5075) x(T)

= 0.2349[kg-m’]

IREEREEEBEEE - FIhEE SMWIERE, BT EERE
0.3[s] H9 1/2 it &,
B @ XEH

0.2349 X 150

Ta = ——————— = 24.6[N-m]
9.55 X 0.15

BTR#4ET M (6) NABH

T= (24.5 * 14.7) X K[Nem]

266 MIKIPULLEY

HRBEHRENRE K RAETBAE—RERNNEIEEK=2, B&
#

T= (24.5+14.7) X 2 = 78.4[Nem]
HlEhes
T= (24.5-14.7) X 2 = 19.6[N-m]

L EFTiA, BERIEA 16 R~F (54 80N-m), HIZhEREA 10 R+ (%
4B 20Nem) o

W HIho AT
REMELS, RIBZUSHAESEHRE ) MAREDRRIHLE AR
iR,

MEBEESRESIEN 101-16-15, HEFEHEEA 0.0063(kgem?], HNERH
RSN 111101, EIREEZHIEE S 0.000663[kgem?o
Eit, REHRE Iz

Jz' = 0.2349 + 0.0063 + 0.000663

= 0.2419[kg-m’]
WEBEH 1 ANEEMII E. B 0D RXEBH
= 0.2419 % 150’ » 80 — 36.61)]
182 (80 —14.7)
THESIZNER 1 RBBIZN I E. B (12) XEH
Ep= 0.2419 X 150° y 20 = 17.20]
182 (20 +14.7)

ZE#RMER S AT HINE S 2 M EIIEK.

B ZERESHT
BETENERE. NSBESHIERATA 16 R~TK 10 R<FHEMII 971
23 470X10°[J]. 130X10°[J], EH (31) - (32) A BHEAL

L= M = 1284 X 10°[ & ]
36.6

I

L= M =756 X 10°[ % ]
17.2

ERFGRMALI0TR, FFIEEE 10 RYEEHEER. Eit,
BigSIFRESH 1111211, BRETHT (TEIEER) SH
250 X 10°

= —_— X A1 Er
L 22.0 1136 X 10°[ X ]

HEEKR. AMEERES%A 101-16-15, HFEREEEA 111-12-11,



1 1EBYRAG) 4

AT 2 REE - SIENEEE A R GIER

i 18]

WMEFTR, BERENRENEERHREEEESETU TS RIEE,

ERKH
BEBAGE n 1500[min~"]
BRGNS E n. 200[min-1]
R ns 50[min~1]
HIESHE S 12[ % /min]
EREGRE L 130 X 104 & 1 £
Wit D iR E Jr 0.000025[kg-m?]
Wit ER RS J2 0.005375[kg-m?]
REREIRE Ia 0.0133[kg-m?]
RERIRBEE Te 8.0[N-m]
EEEE R 60[mm]

X B 1ARIEA T REA 6 N, 1 FLETIEE.
L= 12X60 4 X6 /\BF X300 X 130 7Kk

W FIEEE S

- I
RIBLREAEY, ITEHARMRENREDEE. RIZEEH -5
FNERAMEIS 121-08-10 HIBEEEEB N EEFNIRE 4 0.000475[kgem?], HI3
BRAE 111-12-12 RYBIREEFNIEE 4 0.00181[kgem?]

J2=0.0133 X 2 + 0.00181 + 0.005375

2

4
+ (0.000025 + 0.000475) X (T)

= 0.04179[kg-m’]
TTE 1 RBIFISIETIN e B (12) KEH
_ 0.04179 X 50° o 40 _ o480
182 (40 + 8)

IS B AE TS A+, ZEHEMERSHATFHIIRE S M
- ERBS
BRETHEMERH. 12 RYBEMINA 250X10°0J], H 32) XEFH

L= 20 X107 52083 X 104 ik ]
0.48

ZERNBRER.

W T{ERfiE) M i

HEHERE

AIEA (25) 3 B0) AP ERE—1, EflzikEZE, PrER G0) K.
X BRIZ I =25 ARG AT 8] tap 25 0.063[s], FA (30) NAFH, HIZnATE

tab

M 0.04179 X 50
tab’ = X
4.77

= 0.0294(s]

0.063
(0.8 X 40)

BRI E T
TRIRAREE 2R S RIATHBIE AR A 8] tia 4 0.050(s], f2lEFEE (34) X5H

2
6=6 X 50 x(o.oso +0.027 +—X 0.0294)

= 28.98[° ]

I (35) KB
ABO==%0.15 X 28.98 ==+ 4.35[°]
BREEAREAER LRKENS 2.3,
B EEHEM

- B IhS AT
RiE EAEREN, HTHREEEARMNEENRE.

J==0.000475 + 0.000025 +

2

1
(0.00181 + 0.0133 X 2 + 0.005375) X (T)

= 0.0026[kg-m’]
AEEEF R (10) KREEEE 234

1
Te=8.0 XT = 2.0[Nem]

MRITESENBERE, 1 RMEEMD E B ) XBH
E. = 0.0026 X 1500° y 10 = 20.20)]
182 (10—2)
ZEHR LR S AR MIIER,
BEEITEEENR Po B (18) XBH
40.2 X 12
60
ZEETFRIFNE Pead /o
- HEREST
HEHERH. B G REH
60 X 10°

= —_—— = X A1 sk
L 202 149 X 107X ]

1 EREERELH 130 Ak, ElHEEEK.
BETESENEARE, 1 XEEMT) Ee B (12) XBH
_0.0026 X (1500 — 200)° " 10

- 182 (10 + 2)

= 8.04[W]

e

e

= 20.1[J]

ZEEREREM 1500[min ~ THEZE 200[min~ '], SEASHIZIERER
. Eitk, fAEEE TLHHSA+.

ZELBENNBEEREN, EABRFGRABHER.

Z LR, BEHRMSSRHFEES.

267

FREES R - SlEE

#71

MR RS A A
- HizhER

bR
EEER - Bz

EHEARE-
lEhER A

B
&
1]
"
=
&
#l
7
B

Fe bR
HlEhER

BEEXEE R

HIEnBREREIH

HRRE

MIKI PULLEY 267



MR B &R - Hl3hes

BB SR - Bz

I B R~
B

102-02-[11/[5
112-02-01/C 2
102/112-02-J3
CYT-025-33B ¢ 6

FE
777
=
=
A
il
)
i

ne

102-03-[11/15
112-03-11/12
102/112-03-J3
CYT-03-33[0 @ 6
CYT-03-33[1 ¢ 8

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

L

102-04-[11/[15

112-04-1/02

102/112-04-13

CYT-04-33[1 @8
CYT-04-33[1 ¢ 10

s

102-05-111/115
112-05-11/02
102/112-05- 13
CSZ/BSZ-05-[]

FE&yRFE
i)
NVDO07SCD082 = & 7= &
NVDO07SCD082 = #H 24 7=
NVDO07SCD082 S48 7= &
NVDO07SCD082 i 4 7= &

e
s
NVD07SCD082 =i % 7= &
NVDO07SCD082 sl #H 2 7= &
NVDO07SCD082 =48 4 7= &
NVD07SCD082 sl #f & 7= &
NVD07SCD082 sl 2 7= &

EfEEE
B
NVDO07SCD082 i % 7= &
NVDO07SCD082 sl #H 2 7= &
NVD07SCD082 a4 % 7= &
NVD07SCD082 sl #f % 7= &
NVD07SCD082 s % 7= &

EfEEE
S
NVDO07SCD082 s 7= &
NVDO07SCD082 sii4H 2 7= &
NVD07SCD082 =54 % 7= &
NVDO07SCD082 sl #f & 7= &

X AR 102/112-05- O 3 iTHAIRET AR A BAR LIS, Hithigon+F M/ NR4T.

| $RERT
s

101/CS-06-11
101/CS-06-[13 ¢ 12
101-06-13 @ 15
101/CS-06-15 ¢ 12
111-06-11 ¢ 12/ ¢ 15
111-06-12 ¢ 12
111-06-12 ¢ 15
111-06-13
CSZ/BSZ-06- ]

B

101/CS-08-[1
101/CS-08-[13 ¢ 15
101-08-13 ¢ 20
101/CSs-08-[15 ¢ 15
111-08-11 ¢ 15/ ¢ 20
111-08-12 ¢ 15
111-08-12 ¢ 20
111-08-13
CSz/BSz-08-[]

268 MIKIPULLEY

FESyEFE
e
NVDO07SCD082 S48 7= &
NVDO07SCD082 i 4 7= %
NVDO07SCD082 = & 7=
NVDO07SCDO082 = #H %4 7=
NVDO07SCD082 S48 7= &
NVD07SCD082 B 482 =&
NVDO07SCD082 = & 7= &
NVDO07SCDO082 = #H %4 7=
NVDO07SCD082 44 7=

FESyEFE
e
NVD07SCD082 S48 =&
NVDO07SCD082 = #H 24 7= &
NVDO075CD082 = 24 7= &
NVDO07SCD082 4824 =&
NVDO07SCDO82 S48 % =&
NVDO07SCD082 s H4 7=
NVDO075CD082 = 1 24 7= &
NVDO07SCD082 =84 = &
NVDO07SCD082 S48 7=

T |

BAR - HIERIRERSARE, WHEHBHEARRE. ESHEITER.
KTMHBYE, BANBERTELREZN, BiFRE.

L $IES BRuEEE # 5 [mm]
HE & HE & HE HEXSMEXEE HE
1 _ _ _ _ _ _
‘| p— — — — — p—
1 M2 X3 2 - - - -
1 M2.5x 4 3 = = 6.3X8.7x0.1t 3
BRET BRMEERE k5 [mm]
HE & HE & HE HEXSMEXEE HE
1 _ _ _ _ _ _
1 _ _ _ _ _ _
1 M2.5x 4 3 - - - -
1 M2.5x 4 3 = = 6.3X8.7X0.1t 3
1 M2.5x 4 3 - - 8.3X11.7 X 0.1t 3
L $IES BRuEEE # 5 [mm]
HE & HE & HE REXSMEXEE HE
1 _ _ _ _ _ _
1 _ _ _ _ _ _
1 M3 X 6 3 - - - -
1 M3 X 6 3 - - 83X 11.7 X 0.1t 3
1 M3 X 6 3 - - 10.3 % 13.7 X 0.1t 3
BT fetias ] # 5 [mm]
HE g HE HItE HE REXIMEXEE HE
1 _ _ _ _ _ _
1 _ _ _ _ _ _
1 M3 X 6 3 M3 3 - -
1 — _ — _ _ _
{RsLigis BRaERE # 5 1[mm] # 5 2[mm] FEH [mm]

HE M HE HE HE NEXHEXEE BE REXMEXEE HE MEXHEXEE HE
‘| — — — — — — — — — -
1 M3 X6 3 M3 3 12.3X157X01t 3 = = = =
1 M3 X6 3 M3 3 15.3X20.7x0.1t 3 - - - -
1 = = = — 123X157%X01t 5 123X157X0.5t 1 12.2 X 18 X 5.5 1
1 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
1 = = = —  123X157X01t 3 = = = =
1 — — - — 153X207x01t 3 - - - -
1 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
1 M3 X6 3 M3 3 - — - - - -

{RsLigie B s E # 5 1[mm] # 5 2[mm] FEH [mm]

HE M HE MK HE MEXHEXEE BE AEXMEXEE HE MEXHEXEE HE
‘| —_ —_ - —_ - — - —_ —_ -
1 M4x8 3 M4 3 153%207x01t 3 = = = =
1 M4x8 3 M4 3 203x277X01t 3 - - - -
1 = = = — 153X20.7xX01t 5 153X20.7X0.5t 1 15.2X22X5.5 1
1 - - - — 153X207x0.5t 1 - - - -
1 _ —_ _ _ —_ — _ _ _
1 - - - — 153X%20.7x0.1t 3 - - - -
1 M4 x8 3 M4 3  203X%x277x0.1t 3 = = = =



269

FRiERST
ns

101/cs-10-1
101/Cs-10-13 ¢ 20
101-10-13 ¢ 25
101/€S-10-[15 ¢ 20
111-10-11 ¢ 20/ ¢ 25
111-10-12 ¢ 20
111-10-12 ¢ 25
111-10-13

e

101/€s-12- (11
101-12-13 ¢ 25
101-12-13 ¢ 30
€S-12-33 ¢ 25
101/Cs-12-[15 ¢ 25
111-12-11 ¢ 25/ ¢ 30
111-12-12 ¢ 25
111-12-12 ¢ 30
111-12-13

e

101/Cs-16-11
101-16-13 ¢ 30
101-16-13 @ 40
CS-16-33 ¢ 30
101/CS-16-[15 ¢ 30
111-16-11 ¢ 30/ ¢ 40
111-16-12 ¢ 30
111-16-12 ¢ 40
111-16-13

BE

101-20-11
101-20-13 ¢ 40
101-20-13 ¢ 50
CS-20-33 ¢ 40
101-20-15 ¢ 40

111-20-11 ¢ 40/ ¢ 50
111-20-12 @ 40
111-20-12 ¢ 50

111-20-13

s

101-25-11
101-25-13 ¢ 50
101-25-13 @ 60
CS-25-33 ¢ 50
101-25-15 ¢ 50

111-25-11 ¢ 50/ @ 60
111-25-12 ¢ 50
111-25-12 ¢ 60

111-25-13

)i x|
B
NVDO075CD082 = &4 7= &
NVDO07SCD082 = #H %4 7=
NVDO075CD082 1 4 7= &
NVDO07SCD082 = #H &4 7= &
NVDO07SCD082 =1 &4 7= &
NVDO07SCD082 = 24 7= &
NVDO075CD082 = 1 24 7= &
NVDO07SCD082 = H &4 7= &

E#ram
Bs
NVDO07SCD082 =4 % 7= &
NVDO07SCD082 sl 4H 2 7= &
NVDO07SCD082 a4 4 = &
NVDO07SCD082 =i 4H & 7= &
NVD07SCD082 =4 % 7= &
NVDO07SCD082 sl 4H 2 7= &
NVDO07SCD082 =46 4 7= &
NVD07SCD082 aii4H % 7=
NVD07SCD082 =54 % 7= &

)i x|
B
NVDO075CD082 = 1 &4 7= &
NVDO075CD082 = #H 24 7=
NVDO075CD082 =14 7= &
NVDO07SCD082 =i H &4 7= &
NVDO07SCD082 = 1 &4 7= &
NVDO07SCD082 = 24 7=
NVDO075CD082 =14 7= &
NVDO07SCD082 =i #H &4 7= &
NVDO07SCD082 = &4 7= &

FESHRME
i)
NVDO075CD082 = 24 7= &
NVDO07SCD082 5484 =%
NVD07SCD082 S48 =&
NVDO07SCD082 = H &4 7= &
NVDO075CD082 =1 & 7= &
NVDO07SCD082 S 484 7=
NVDO075CD082 154 7= &
NVDO07SCD082 = #H 24 7= &
NVDO07SCD082 =1 &4 7= &

ESEE
s
NVDO07SCD082 sl 44 7= &
NVDO07SCD082 =i 4H 2 7= &
NVD07SCD082 =4 % 7= &
NVDO07SCD082 =i 4H & 7= &
NVDO07SCD082 =464 7= &
NVDO07SCD082 =i 4H 2 = &
NVD07SCD082 =4 % 7= &
NVDO07SCD082 =i 4H & 7= &
NVDO07SCD082 s 462 7= &

RS-t
BE MR HE
1 _ —
1 M5xX10 3
1 M5x10 3
1 — —
1 — —
1 — —
1 — —
1 M5x10 3

iR

1 _ —
1 M6Xx10 3
1 M6x10 3
1 M6x10 3
1 _ —
1 — —
1 — —
1 — =
1 M6x10 3

R
Mg BE
1 _ —
1 M8x15 3
1 M8x15 3
1 M8x15 3
1 — —
1 — =
1 — -
1 — =
1 M8x15 3

R
My HE
1 — —
1 MI0X18 3
1 M10x18 3
1 MI0OX18 3
1 — —
1 — =
1 — -
1 — —
1 MI0X18 3

{82
HE HE HE
1 — -
1 MI2X22 4
1T MI2X22 4
1 MI2x22 4

1 —

1 — =
1 _ -
1 — —
1T MI2x22 4

R HEEE # 5 1[mm]
M HE AEXNMEXEE
M5 3 203x27.7Xx0.1t
M5 3 253X347x0.1t
= —  203x27.7X0.1t
= —  203x27.7X0.1t
- —  253X347x0.1t
M5 3 =
R MREE # K 1[mm]
MEXSMMEX R E

ME BB M HE

M6 3 253X34.7X0.1t
M6 3 30.3X39.7Xx0.1t
M6 3 253X31.7Xx0.1t
- —  253X31.7x0.1t
- —  253X317%0.1t
= —  30.3X39.7x0.1t
M6 3 -
BRuERE #5 1[mm]
Mg BE HEXMEXEE
M8 3 30.3X41.7X0.1t
M8 3 40.3X51.7x0.1t
M8 3 30.3X39.7%0.1t
- —  30.3Xx39.7%0.1t
- - 30.3X39.7X0.1t
= —  40.3x51.7x0.1t
M8 3 -
BRuEEE #5 1[mm]
ME  BE ARXIEXEE
M10 3  40.3X51.7x0.1t
M10 3 50.3%X67.7X0.1t
M10 3 40.3x51.7 X0.1t
- — 40.3X51.7X0.1t
- —  40.3x51.7X0.1t
= —  50.3X67.7X0.1t
M10 3 -
ERuEEE #5 1[mm]
Mg BE AEXIEXEE
M12 4  50.3X67.7X0.1t
M12 4 60.3X84.7X0.1t
M12 4 50.3X67.7X0.1t
- —  50.3X677X0.1t
- —  50.3%67.7%0.1t
= —  60.3X84.7X0.1t
M12 4 -

BE

HE

v W W w

BE

v W W w

HE

v o W w

HE

v oW w

#k 2[mm]
REXSMEXEE

20.3 X 27.7 X 0.5t

#5 2[mm]
HEXSMEXEE

25.3X31.7 X 0.5t

#5 2[mm]
REXSMEXEE

30.3X39.7 X0.5t

#5 2[mm]
REXSMEXEE

40.3 X51.7 X 0.5t

#5 2[mm]
REXSMEXEE

50.3 X 67.7 X 0.5t

FEFR [mm]
BE AEXIMEXEE

2 20.2X28X5.9

FEFF [mm]
HE MEXNIEXEE

2 25.2X32X75

FEFR [mm]
BE AEXIMEXEE

2 30.2X40%11.2

FEHR [mm]
BE AEXIMEXEE

2 40.2X50x117

FEH [mm]

HE MEXMEXERE

2 50.2X60X%12.2

FREES R - SlEE

HE

1
77

HE WRRBLESH

- 2y - i

- H

_ & kA
] mes - sius

- 9

1 F] sumes.

_ Bl
TR
I8
REHEAEAE

HE

- e

N REKE

1

HE

1

HE

MIKI PULLEY 269



- EiRTb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

MR B &R - Hl3hes

B B & s - $ e

I

| BRI L JE NN EE AL B I

WAH - HIMREEE i, ERMAEE T RH— B
IR, A, TEERETN, ReEE. SEE - BBTRER
AT B AOR ST AR R R T RO SRS 46,

BRI KSR, DR R R A AL

| BRI

FEFTURAES RSN ESEREENXR. MEFTR, fEREEN
REEREERNZER/N, SRMERRZMIRN. MigRATRAEEEE
3 100min =" BFAYE1E.

| 1 EREE AR 1

EZEABEAR - SR EERNBBETERIRRSESR, AIRESIEARE
PR ZERSHRAVNIBEERS. PIBREENETEER 60
ZE70%, AFWEATESGXENALEERE. MRMNERNBRE
ERIBRELE, BTN MREROE. REEZRGTER, E6
WA RERE—ER .

A, FRARESE (VIR IR /ERBHNEE) ERFERTHENERE,
] itk — AR £ PR R T5 2E [ [e0 R 6 s kP B

| BB SRR A 1
BREBRECH u, EREOTHEEN , B3I00 P, WEREEN
/I

T=u XrXP

RE. EXEWHTE u Mr, K510 P RIBELBRTANEL. BRSHEE
RRELB, BB LR LENRIRE, EREEEN. RERAE
B SRR RN AR ERERREMIE, #ESRRABALLAIE
Be MEHRBEMEFEEN L, wETHHEZEREEEMSE, B
EREMERELARSEM, REAEEM. BR, ROBRBRUEERD
BETRSIBRABHNRREREWEL, BELTERRE, NRBER,
BRERSIRIR, EEHEEL (MREEBRESIBRENT=EELE,
FELMBEMAER.) 2 EERENETR TS, MRZREN
%, FFEEBEHEREN.

270 MIKIPULLEY

EEEEEESETa[N-m]
o

o
o

0.1

i
3

Lizbs)

2 5
BEE[MIinT]

TR AR (BIR~ 102 - 112 &)

ZEEEELE Ta[N-m]
o

o
n

0.1

i
L
3

LS

7 5
BhEE[mIinT']

EREERE (BERT CYTA)

500

= N
o [}
(=] o

a1
=]

ZEEESE T[N -m]
N
o

o
T

i
3

| |
4 5

478 2 E[min ']

EEREAERHE (BRERS 101 - 111 - cSEISE)

FEE#4E[%]

120

100

80

60

40

20

0 20

40

60 80
FhRERR 7 [%]

Ol-mmmmc e m

100

120

PR




271

e

| BEF - FlEha TIERATE 1T

BA - FIZEREE (F13) - B RRREENT BN SN TEFR.
X—RFRA . MRMBEEE - FISREMEE, BRAKRELE
RFERIR EEHIEM. RAEMEENEN, BRERS], Far=EEE
BiE. 2/5, WMERMEM, EREEHRENFANNEL BHMbS
EE (B3 MER, BRRD, FERENRRER, BRFRES,

RS - BlEhaE

HBEER.
BAaRMERT BRI IERFIE
% T % T 8 T 8 T
xx X N x A DN
! T 7] i i
g i | % | ;
: 1 E ;
o 3 EL . | /4/> i W AR A
o | [ e i i T
| gERRE DERAE — LR B s
Lo (tio) (tie) U - ]
Lo P b &
o o - = EEEE R
o L | %l
Do ! B ! i
B ] I ; F] sumes.
2 A ! = A IZHE A
A ‘ — ‘ L wEmsmE AR wetia
; w HLARIR 3 ] H AR IR i) e 8] T (ta) FeRhRE
! | (te) (ter) | P HiEE
! I 3 Dl BO%ERE BT
I stk \ S L g— A
o N\ s T A AEE
| YT (RpEEsg A P | L 10%FEEE(TY
| N . N BB (09 L\ 10%EEBET) % 1 ﬁ%ﬁéi i DY
i aEE aml | S Hem s il SRR Tol @ I i iz EH
‘ T | Te| | X B i D SRR BHRE (o) | st
L SERR R R [ (toc) | simmsnti L SRBRFE LR (te0) Fﬁ%mmme
D] e TR E o) FRERE 8 (trc) | FeAE EFHRIE () HREE
L s EAEE ) A B i P |
R Wy i B el
T / o
. = Vi
£ S REECE i
. S Zhi iE] (t
T BRI (to)
B 1B 6 1o)
ta : FEARIES|AT1E] ta : FLAETH SRR IE] tae : SEFREZERERT (8]

(MR FF IR B Z RARIRS | FF Fraa =5

FERYATTE)

A 18])
to : B SE_EFHATIE

: KPREEAE LRI
(MFFIE =SB ZE X B 80% FEFEAEHY

A i8))
tid : FIHALEIR B8]

A 18))

(MEBRF IR E LB 80% FEFFEH]

A iEl)

(MBI /a2 D E) 10% #E ¥ 5B Y

(MREMARENBERRGIFRETES
ABRBMAENBERIBIEBAEH

Fit18])

: SEBR BT (8]
(M0 EE £ TF A 7= A 3L 48 ZE 45 B 52 AL RO Bt
&)

(NBERLFR=EEEEERTHEY

MIKI PULLEY 271



- EiRTb 3 &

i

N

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

MR B &R - Hl3hes

BB SR - Bz

e

| =51 B 5 A0 TIERTa]
Hift 24V ARER Fo IREEREIRMN, EAWNREREEITHRE - iR
(£RER) XENWER. (ZHBEREETH) BEs - #3180
ON - OFF #{E— A ERMHEIT. TRETTAMBBIT/ERE. ZER
MBYIRETTE R RGN, BYIE RS TAIEE SHRIEREM
1ERIEFIE IR RE A RS s kB T, B iEERRIBRKARIPITE.
EZRMPITI K IRIERT, HAEEKRRET K. MREHEBKRETK,
ATEES W T—NEMETETH, XMBER TESNEHE. HELEFARE
S5xEERMRIERER.
NTHEEBE SR TIERB AT ESEE - BEHESEERARNTH
H1E.

B HER~
A LIERTIE
TfERE [s]
BAERT
ta tap tp td
102-02 0.009 0.010 0.019 0.017
102-03 0.009 0.013 0.022 0.020
102-04 0.01 0.017 0.028 0.030
102-05 0.012 0.019 0.031 0.040
CYT-025 0.014 0.014 0.028 0.030
CYT-03 0.015 0.015 0.030 0.040
CYT-04 0.030 0.010 0.040 0.040
52 TAERT (8]
T{ERfiE [s]
HlZh B R
ta tap tp td
112-02 0.004 0.006 0.010 0.010
112-03 0.005 0.007 0.012 0.008
112-04 0.007 0.009 0.016 0.010
112-05 0.010 0.013 0.023 0.012
B AR
BEa & LIERE
T{ERfiE [s]
BABRT
ta tap tp td
101-06 0.020 0.021 0.041 0.020
101-08 0.023 0.028 0.051 0.030
101-10 0.025 0.038 0.063 0.050
101-12 0.040 0.075 0.115 0.065
101-16 0.050 0.110 0.160 0.085
101-20 0.090 0.160 0.250 0.130
101-25 0.115 0.220 0.335 0.210
X ERMEBIZERT cs. oSz B, BMEAR - HlZRANRS.
288 T{ERT 8]
TfERE [s]
HlEhE R
ta tap tp td
111-06 0.015 0.018 0.033 0.015
111-08 0.016 0.026 0.042 0.025
111-10 0.018 0.038 0.056 0.030
111-12 0.027 0.063 0.090 0.050
111-16 0.035 0.092 0.127 0.055
111-20 0.065 0.135 0.200 0.070
111-25 0.085 0.190 0.275 0.125

X ERYEDLERT Bz B, &MBEAHE - SIzRANHRS.

272 MIKIPULLEY

| Ga3a 4 - B iE

B TEMEHMEEY, BEASIE AR, T ML mESH
ROTAR TS, TMAERELE L BMSBE, £ AR
BRe Tk, TR FR O TAERTE.

W ESHB AL EAE.

BARTMEER THIERE (ERRIEFEES : BEH)

o T{ERiE [s]
ta tap tp td
101-06 0.008 0.005 0.013 0.005
101-08 0.009 0.008 0.017 0.008
101-10 0.010 0.010 0.020 0.011
101-12 0.013 0.012 0.025 0.018
101-16 0.018 0.016 0.034 0.023
101-20 0.027 0.020 0.047 0.037
101-25 0.045 0.026 0.071 0.045

X EAMEBERAT cs. csz B, SMBEAE - flFBANRS.

H B R R TR TERE (ERABIFEES : BEH)

T TiEriE [s]
ta tap tp td
111-06 0.005 0.007 0.012 0.004
111-08 0.005 0.007 0.012 0.005
111-10 0.007 0.008 0.015 0.007
111-12 0.009 0.009 0.018 0.007
111-16 0.014 0.010 0.024 0.0m11
111-20 0.015 0.025 0.040 0.020
111-25 0.021 0.034 0.055 0.038

X ERAEREMRT BSZ B, &MEAH - tIZRAKES.

—HEARIES B 1E) - MR TR B E FEARIR S | FE TP 34 7= A 45 SR AU A i8]
—SKRREEAE LRI« TSRS SE E 1A E 80% FUE R AEHIM )
—%4E EFHRTIE) - NI ATR N E LR 80% FE i EHIATE

ta —iﬁﬁﬁléf’iﬂj‘lﬁ] T NETRYIMEZ R E] 10% BiE # 25 HI A i8]

I B{ER ERR I

BEE - FIZhS ARt EAT ON - OFF IREE—ERE L ZRIMRF. 1551
EMBRSTEEX), RI\BRAE, ATRELEEAELHBIING
BMITAEARRIB . SHRHRNABEE. 1 FEHHER 0.5 A
BRTMEA 50%, BARSHFHITHERT, EEFBIUTHERZE,
ERINEER - ISR HAITERLES AR AREL].

B R
1028 80%
CYTH® 50%
1128 80%

101-CS & 100%
csz® 100%
m=a 100%
BSZ B 100%

4N, LB EFITRE, #ELFREMREEMEEST, EiEms
BEST-—MMEEE, BERMERTRETIR. AXFE BEEF
TARZMHEHITHIA



273

o mEmHtE_______________

I RIFHTH (Eeal BY Ebas) WAIEAE - HIZEN AR
ENEAS - HHBRRRIE - REN, ATRRERANE. X8 — P
EREMITANE, BRREERAZEREESEETH. (Eea25 Ebas) [J]
BEE - ISR E L EISNE— LT, BMESAART 102/112-02 1500
ATRRENBELBANEE LAFRT AVFE, SERTERRMR 102/112-03 2300
#h%. 102/112-04 4500
BARTERRZHORAT ORI, ERTOLFEEHE. o 2000
MEMBBRERS, BEREEYN. - 400
IR - R A GERE, (ERERIZIER, EREMNARBEEEEK. 14X 103 900
HyE L P RE S 18 A EE R M A FAER AR IR {5 oyT00 1900
ARITAREBER - SR SRITHAFHT (RIFERER). BIE )
EMEZRMERT, 1 XNEERAREERS/NFRPHENE
T™EMA.
RERTEETERGIL T HER.
%31
o e
RRIEL
izt 1 H mun
FEHEHERET ) = EEEE R
N BT E4IINOAL B ]
20%10° QN ] sumen.
NN A
NN
10%x 108 \\\ \ FehpEER
RWAN AW BT
N NEANAN
ANMNAN \\\
s NERN B A S
5%10 N
NENNQNANN
\\\\§\\ \i\ Hilzh R
NN :
2% 1 05 \ Q\\\s\\\\ix \
\~ AN \\§\ BERE
N
= w10 SAMWANNS
5 N AN
2 AN A NANEBNLNAN
—~ N AN AN N
3 INENNANNE
Qo 50000 AN ¥
i AN NANINAY
3 NN
o N
< 20000 \\\b\\\\\\\
& AN NNNINN
10000 C Py
AN \\ \\ N\ <
NI NG,
5000 N \\* \zé?
NN \”?}yl
\\ \\ \\ I
\ z%
2000 N \\ "
N s
\\09(
1000 N AH
N
\yEN
500 0@%
300 | |
10 20 50 100 200 500 1000 2000 5000 10000

BE [min—1]

MIKI PULLEY 273



18 4 e -

HE 1R o

S e 9
wﬁmwm ! x S
(=
| 9 3
ils 18
- S
““““ e &
| Sy — _
' N c o T
““““ B g ¥
TN ] T
B o o B
! Y 2
““““ AN o
| | (@)
““““ s\ o
m m S
o (@) (@) o o
T ® & < M
[M] (roodEreedl) Sl & [M] (r=odiEreed) sy
i
o p
R HE oy o
R . & =
W
g 2 &
" A4
B o=
.m K& H
G B
— [
He EE &
HE % -
. R c
o M c
o ~FH& & £
2 Ky, o w
S REK @ s
% i o N Eed
) ezl
* ._mm 3 WM ] _m M
S g
1 E= & W i &
gq W EREE
i u— ﬂﬂ m 5 PEES
i _.m 4 BE LR B
= W 4 Mtk E
5 R R AS-g 4
= m AM EHREA M (7*dT8r5od)) Sl

ELECTROMAGNETIC
CLUTCHES & BRAKES

FRERT

MBEIRSF (CYT HERI)

274 MIKIPULLEY



& i RN TR |

EWE - RE LERBEGRE - HlEsn, mEtsgERIt RS REREY
BE - ThEE? AU MBI TREVETEENIRITBRAELITIRM.

| EFFEFHLERE
BEEREREF (RS 0-0-10)

EHZEFHEN TREMEREMNHRE. EFHNRMNESTEEER,
BATFEM. EFREmENTREHNEMERNEHEREREISTB
i FE.

7 [mm]

Wi 17 [A Rt Eﬁﬁ gﬁg
/ - 02 0.05 0.03
/\ 03 0.05 0.04
04 0.06 0.04
05 0.06 0.05
06 0.08 0.05
08 0.08 0.05
10 0.1 0.05
12 0.1 0.07
16 0.12 0.08
20 0.12 0.13
25 0.14 0.13

B HRRENEF (BS:0-0-30)
ZETRINEHRLBDMRSEEHOIEN. B, HHILBER
HEN SIS, MR

W EFHIR G

B - HIERAGERITREN, ATERZENEEINAESER
BER SR TERRE. BAH - FIZRNMIEEMER - Sk
FIRERIE MR E RIREE TR #M.

AERMERT, HRBURREERHER. —RRARRFRETMHEN
BREAARRE R R B T

B S44RIF
SEMRERMBMIR, THEHERANL. FALTHEAZRR

W HTFRE
BFARBEN—ES. LTSN ATEEERIERERIR, B TR
ich 1 Y

RTFRTRPATARELZUIMNIEFIE, BEAREG .

B EFHEFHXR (RS 0-010)

FERRAHABNETNETOCEXRFFEE, METEQHRT
N, EFFETREM, MURTA, R3INEBME. TRAZRTH
RVFE. W RERERITZE. B h AFEFE IS —RAFE.

BT [mm]
H h
BaBRT
HFEE nE FEE
102-02 18.0 +0.2 1.6
102-03 22.2 +0.2 2.0
102-04 254 +0.2 2.0
102-05 28.1 +0.2 2.0
101-06 24.0 +0.2 2.0
101-08 26.5 +0.2 2.5
101-10 30.0 +0.3 3.0
101-12 335 +0.3 35
101-16 375 +0.3 35
101-20 44.0 +0.4 4.0
101-25 51.0 +04 4.0
| BIRRERE

W 1 BERRE
A ORARE TR EEEE. ERDMERRR ST E
MBERT, BTSRRI A FEE R,

W 2 BERRE
REAOSBSBEEFRNNRR, ElNTHR, SEM C BN
FEREET.

W 5 BEERZE
AR~ 05 R LUFE S B SN M. BES 2 BB TERE
1B C BUINIREL R E E

275

RS - BlEhaE

#31

MR RS A A
- HlzhER

bR
EEER - Bz

EHEARE-
lEhER A

B
&
L
"
=
&
#l
7
B

TR
HlzhaR

HIEnBREREIH

HRRE

MIKI PULLEY 275



MR B &R - Hl3hes

B B & as - $ e

- EiRnb 3 &

W 3 BBERRR i ]
FERREEITRSTAL N TABSTH ML RBINT. RIEEERAM R+ FI#E (T.LR.) HAE(TLR)
RS TR A IR AR SRR, FERETH Rk D BIAAE ST 02 0.1 0.02
(IMRHEFIEERS, THSBEAREMHRIE HIE.) 03 0.1 0.03
REBETILERATRAMT, RFBERER. MHEHERIMREE 04 0.1 0.04
*u ZRK IR 04 RFUTHEBEA & J1S R ER + FER /MRS 05 0.1 0.04
L BRBEREFNTEMRER. MRREER, REMEES. 06 016 0.04
z;j] BEMZE 3 MK, EExFEEMNRmERERETBTAFE, - e oloE
% 10 0.16 0.05
12 0.16 0.06
16 016 0.07
20 0.24 0.11
25 0.24 0.11
247 - TR BIL T CRER) (RER

om
-
cm
=0
o—
T o
mo
n

>
25
@D =
Om
3;—|
mo
wn

REH AT x | x ‘

3 BIEIRZEE BEERAE
3 BIBIRRERE mag. (TRPENE RERE T G 5T - TSR
" L I P oaE  ARM i AN-  WARE
Rt pcp) LB g 1 (e 0 PEOEERE gap gy
B m(MIN)
77 02 19.5 +0.05 90 +5 2-M2 0.4 4 2-5 2.5
_ 03 23 +0.05 60 +5 3-M2.5 0.45 5 3-6 3
04 30 +0.05 60 +5 3-M3 0.5 7 3-6 3.5
—t 05 38 +0.05 60 +5 3-M3 0.5 7 3-7 35
/ 06 46 +0.05 60 +5 3-M3 0.5 7 3-7 35
?\‘ 08 60 +0.05 60 +5 3-M4 0.7 9 3-8.5 3.5
% 10 76 +0.05 60 +5 3-M5 0.8 n 3-10.5 4
% 12 95 +0.05 60 +5 3-M6 1.0 1 3-12.5 4
n 16 120 +0.05 60 +5 3-M8 1.25 16 3-15.5 4.5
20 158 +0.05 60 +5 3-M10 1.5 18 3-19 5.5
25 210 +0.1 45 +5 4-M12 1.75 22 4-22 6
3 BT ETH BaE. R TRIRES Gt TR S MBET) B REEE
" ’ HIERRT AERX TR ®D H B 1 ) od H t
Hﬂ 02 M2 X 0.4 3.5 13 - 3 - - - -
1y 03 ¥ M2.5 X 0.45 4.5 1.7 = 4 = = = =
‘@' Di @Z% 04 M3 X 0.5 5.5 2.0 - 6 - - - -
02~04RT.|' 05 M3 X% 0.5 5.5 2.0 2.0 6 6 3.2 0.55 0.36
06 M3 X 0.5 5.5 2.0 2.0 6 6 3.2 0.55 0.36
B H 9 08 M4 % 0.7 7 2.8 2.5 8 7 4.25 0.7 0.5
I 10 M5 X 0.8 8.5 3.5 3.0 10 8.5 5.25 0.85 0.6
12 M6 X 1.0 10 4.0 4.0 10 10 6.4 1.0 0.7
@ 7 DT<HE7 16 M8 X 1.25 13 5.0 5.0 15 13 8.4 1.2 0.8
05~RTJ' ' o 20 M10 X 1.5 16 6.0 6.0 18 16 10.6 1.9 1.5
25 M12 X 1.75 18 7.0 8.0 22 18 12.6 2.2 1.8

W
W "”/4
S|
S
sy

S
g
Z

05~Rst

{ %02, 03. 04 R EXERBFHELRE,
Qi %\
i

276 MIKIPULLEY



277

=REIZITRIEE IBRELE
F@E*HEZ[EHE’]&F? ] (FE) BREAEBMIBAEMEE. (e, B HDRERERTAUDOEN, tEREHEEH. BksR
MBFEH TR BN, BIESFER. BT LI — L, BRBHOBEAR EERS T ERDS. ZXEER
FEMTET, 2WERERNAE—RERNZ. (BEERK,  BEREE RERSHAE (ZR).
ERAATRH.) B - HIZ8
W EF 1-2BHEEKER
B ZfE [a] IZE VR FIENEEAE
ARFER ], BEULABRELMENER, HTOZRBIRARE, ez g n G 80T RABKABAE ERTRPIIN). £
{E [a] IXEIMEE. LE, ERKEXHEREBEUTERNRE. B R A I TR BT o
|
L = £ — 2a[mm] !
L: BEERK
0 : (RIS o] FTBROKEE %
a: MR e
REEGZEARHN LE, BEKESTMIMER, megmxme 00 O )0
REAWET, KEEARBESRE, REDHAE SR AETH %7
T,
- LT i &it iy REmEREEH
=i G10UTmm  he  h7 BRAER A h5 B A
= hé B "
; B h6 j6 = Wik
%‘fgfg js6 st HAE . BB # PN
7 B = i6 i7 A1+ j6 ﬁ;ﬂ
7% [ *
(ZZ EREE k6 % b eEEa®.
E WERE e HIZ AR
E[V Fe kiR
N W 5 BERSHEH%H 5 HBESHNRaAE A
% HREEE R
Za
BhE P iz R E I
FEIR
X B R RSHEERAR BRI
R 13 13 171N 79 @;ﬁ%ﬁ
W SRR /
BAE HNBERASERNTHSELSNRFEME HE", Th HERST IR
LIEEBAE - SIZNBOMA. BRI WR BML. EEREME : —
BUMSISE BN “H08" BRI . 350 AR S R B AR WEE SaE e mum
, OEBINE  ARE “
MERTES. 02 ~ 05 h7 H7 H7 h7 h8
MBS C WINFAAEM, THEMFNRELRTEET
06 L E j6 BRATR H7 ERLER
B RRMRSHENEEAE
k230 AnE #ix
BRERAE B N7

ML HERE S =E

7,
/ B— 7,5, THAE | w
N L

EnEnaE o)
N - kS
NN (]
Eﬂﬂi K7 ‘
N Bl
RERE 17
i
2 LIRS 1
—M 5 H7 AEZBEEHR - HlzhBmEe

XIBEATRGABEGING. HRESITH, ERERNERSE.

Bh CEINIR B CEINIR

MIKI PULLEY 277



- EiRnb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

MR E G - FlEhE

b5 B E S A - Bl %) A

B RRHRSHIEE A%

nEEH Ao &t
N
SR EESE I he S

@

Bng- wang | Q18T h N
rarEEng | CoORE | 9l00MF | 6 KD

bty ®100UF | k5 0

B HRSHOEGNRGAE
BHRSETNV RERETHR
£ EHIIER A BRI S AE 1
SEEMRK, RBRHERSHA
RENE,

BE. 12 MERMALENIERE
BAE - HHBRT
6 8 (85 10 12 (125 15
#F (R) )
H2HE (A) )
#F (R) )
1R (A) )
#F (R) ®
E2HE (A) ®
#F (R)
1R (A)
#F (R) ®
E2HE (A) [}
#F (R)
1R (A)
#F (R)
B1K (A)
#7F (R)
1R (A)
#F (R)
B1K (A)
#7F (R)
1R (A)
#F (R)
1R (A)
X @IRITAIAEAL R AT @ T AT AT 255

XATALESE () WARRTERL. (REITHMI)
X ERAFERTF CYT. CS. €Sz, BSZ &,

02

03

04

05

06

08

20

25

278 MIKIPULLEY

| FLIE R s i

m fE

ERTHMRELEYERE (ERTRPIIY), AI#TER. WREEH
RAELEMSAMOFLE, 101 1 BT 1 B R 2 BIBAR FEHRTL,
BEMTERRHEHTNI, HFEFUTEEER. TRTRATMINTL
ZIEE.

MBS AEIBEER HT e

- IEERSEERMENE R E.

- BFINERSMREMNS K ETH, EDEE.
EENLEREERTIEM. Fikl%g EETREBREZENESE.

W ExREE

HFRBRNEERAET JIS IRENAATNE. (ESRBER - H5
BIOETLMITHSHRE) CVT R AESHEEAE (ERTERPIIH).
ERMNEREEES JIS trk. (BSEE JIS B 1301-1996 FIFHARRE
BTUE) EHF. BRE D THENTH, thigRIkicE.

B [mm]
A

17 (185 20 (24) 25 28 30 32 35 40 48 50 60 70 75



| XTFRERTHHE

FREBEREAR - SIERERBANINE, FRHITRIT

W EE

B - GIERNTASRAB M, ERIFIEEA -10CE40T. MR
EBY EAERMEETMER, ShRERE - SIS ERRERRETE
REL, TS L Lk B R EERER M R 5. thoh, BOMETE -10CIATRIERIE A,
MRATEGSE - fIBRESRAMEREL 10CU LR, ZEEHE.
BREEFHEREAEER, FTRESBTERME LA, SRR,
 -20CATRAZBR R R TMERARSRERR, BRANEAE.

W EE - kiF
5REHREE, EEmLKEN, EENSENEEEETATE, Eit
BRBEENEEE. o, $ kSIS ERES.

B 2t - HIEFRMEN

EZEERHERMEN. MRMEXKENED, ERHSTETR. £+,
FARMRESRBEIMEIRHENG, SXGEZEAEEDIMATEER
R, MERANLH, BREARSN, AIREER ARG M.
ERXFHIRETERN, FERERRIPE.

[ [

BAE - HDBEEEMYD ANBEMING, ALSBENERESE
BREFHT, MBEARFSRELSH, LFHIBLEEA, FE
B REEBRAENLEERN, EHARE.

| RS EEE

BER - HIPSNREHRRENERPIIY. ZEHEZEERE EEER
E, MEBERSEEER, MIETERTESE, L5 RFEER
RTINS,

| RER B
RUYHAAE5BEE 3R AGER, BT ERASRSHRRIRER.
FEER - DIshRRIAEEEAMIMAEE, FEERTEMBENE
HK. ERERENNIFRMENEHHATENR BEEE8HE
HRo NEBAIMBARENFH =R, WAERSEHHEE,

| B ARG HIHA SR

BAS  HDBRODESLERSE, TR GREE  $2h.
ik, THEATHEEBIWMAES, BRI HABRARE. (NR
REBNELBI, THEMNOBELRIES - HDHE, &
T

| XFHRz - Rah

HAH  HHBOERTHERSRETY, BEF2EERD. ENR
FHRENMENS, 2FERERD, FURALFERDEE. i
AT

1 B5$E

BAw - GIOREENHFLE, BRERSARIEERREEES
Fo BAMBEFEEAZEODE, EFTIERERZHIZMERL.

| F=EENTE
B - GIIRAEERTRTARE S E AT, XRERTNERTSS
RIREEREEN. ESRTERERFTERIHIA

| X FEE%EERIZT

BAR - SDERBERLERERTES.

EXERNS MR REBORERRSRTAY - £15, TEAEKH
e B EERRERS R - GRHL.

A SRR

I X FRBEESHRER
EAMDEA BORRELY (SHAL) M, BREMEESTES
FEIRH, BEAATRE.

| AR ME T 2

TRAR AR OGRS A, B A R E
BWNSH ABOERFARATL. (508 S TOE.
BB

BT [N]
125-01-12 121-01-10G
RE - q26-00-a8 2200 122-[1-20G
Wi Wi
? Y ﬁw (qﬂ Wl WH
W2 W2 W2
05 250 - - -
06 320 300(320) 140 140
08 480 450(500) 250 250
10 700 700(800) 450 450
12 900 900(1000) 700 700
16 1300 1400(1600) 1000 1000
20 1800 2000(2500) 1800 1800
25 - 2900(3600) 2600 2600
() mHERFEAE.

279

FREES R - SlEE

#71

MR RS A A
- HlzhER

bR
EEHER - Bz

EHEARE-
HIEnERLE K

B
i
&
B
&
]
#
]
&

HIEnBREREIH

HRRE

MIKI PULLEY 279



- EiRTb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

MR E G - FlEhE

B B & s - $ e

¥ 1 FRL
| R BRE A AR

EHEEEE - SIZRENRRITERE A ETERIR R FREE.
TR LB RAIEEG S - S TEMEERE, REMEA
EEHARE - HIEITE FE DC24V (FREMK) MER. BEAER
BIBNA RS REREEHERNAE #EE6%  FIZREMH
EMRRRE. WHESHBRZENH.

R0 /JF%E Ehlig % & - HEE
MC
-~

IR

I%ﬁ FERTMHEE

TERR
*ﬂ?&ﬂll'—ﬁ%ﬂﬁlﬂlilﬂﬁﬂo REMEERATEBER (FI3h87) &E LiEmM
HUERENEB RSN M.
ERIERESE, BRBEATESHE (F2h8) 20CTHERE 1.25 FU L
BFEMNTER. I, AENHEBEEERBERFEETHRETER
PR TREIRE, AIESBEUTHEN 1) - (2) Akil.

V+14
V= ————— [V] ......................................................... m
0.9

) X ABEEREERTTH.
P =W X 1.25 [VA] o, )

Vo TERRRRMEE V] BN
vV HiRBE M

P: ZEsREE [VA] -
Wes : BEE (Hl188) &2 [VA] 50/60Hz

W B

BEMERHR, AAFARA LHESHER (FR)"s HIFHLTET
ERSBAREE. THSEIUTHR ) XK.

- E R I Ve

VRM=VL . /; o (3)

VL RREARE V]

K:RERHF (W2 E3)

5N, FTREMSMEDEAME EARIBHER, T2

REFHERER
BREEGABASE (FI318) MERR 1.5 G L FHERBRE
MEReE. B XBEEN, SEERELAMNRE. BEEEAEH
A RAER, REURDINHLRE LRI,

W R HITRIF

[ * * o -=---=
, ' |
oo = = D.C
LN . .
S CEgmE BA
— : :
Py o______al
BELRERAR

280 MIKIPULLEY

W ZRAEER ()

BEEAH  ANBRNBEERNLE, ALEEEMAREENERE
MG B EPE e
ERENEHEEE - SIBERHRT A RER EL KRR A,
MBI RTHERE D, BEFESEALNOE, RABBLEAML. ¥
EESHRERBNEUESS - SIHBEHTE.

EHER
BIERE
HiftFFx

B EHIB AR R RN
BARE - flohEEs
MBAEZRMFITEER - FIZIERES, BRBHAETE, mMii#
ITEMEER. BEERIZ BRI S,

- BA# - tizhEEREIRRE
BRIt ER, BRMEBESHEFNERSRE - tISEMEEE
+10% K.

. fﬁﬂﬁ?EE,EE'J:F;ﬁ

BE, B8R - fIoSARRXARESEER. BERKSRBERN, B

ITFREMRERFHHR.

o —o0
FaE — BE |z
A T RE |
o —o
T R L B
- KT SR

MREBER - IZhR LRERIPER, BHEILZRP, BER
RZEE FAINE AT CR GRS, AHERRIPR. C(RER) FIR(E
) S HATATR.

AR CluF] : SEARRALL

C[ uFl 05~1
I[A] 1
ffit & : 600[V]
P RIQ] : G R ERILE
RIQ]
E[V]

BE W]

P



281

W 7R R B

MRERMBEE - floRE LERNREER, ZEREEEES

RS, MSRLIETAETR, $EH

TR ERYE VI3 B AN LI A R ATiZ 1000V Uk, BTIAAT

4

BERNELBENGFZ = ERBRE. %R

BEIE

1223

B FRAXERRS. BFERITSGEHMEERE, ML X EiE.

B

bk

LESN, IRIFMFERBAIME, BN ERERENADSZREMR
o AR B HIE S TR,
EMBERE—K—E, FAREFEEHBEELN.

RS - BlEhaE

HiE

e AR EMHIER, ARk, AR BN TR,
t
_ A A ROFERS, IR B AT 2/ AT R IR A TSR, A 0 P 3
B - HE EtE
t
%3
- R EMHAR A, RS EE, ELEEE - HHERSEETH, AERREEAS
= EABRES . 2] - sz
L #
L
t B
Vo & e
i # R
Rl P o 3
- R . ) R A, ERERER B, ] cuman.
B Jul Iz A
O i | t
FehpEER
Bz
: g
lﬁﬁﬁ mlﬁéﬁ;ﬂ*ﬁ | BHEEAESS
s ERBARE ERBHEE wE EREAE-
e LD Hz] ACIV] DCIV] wi Bz R Hizh
BES-20-05 BELHK 50/60 200 24 50 02 ~ 05
BES-20-10 BiRgR 50/60 200 24 50 06 ~ 10 B
BES-20-16 HiFLR 50/60 200 24 50 12~16
BES-20-20 BiFEH 50/60 200 24 50 20
BES-40-25 BELHK 50/60 200 24 100 25
BES-20-05-1 BiRER 50/60 100 24 50 02 ~ 05
BES-20-10-1 HiFLR 50/60 100 24 50 06 ~10
BES-20-16-1 BiFEH 50/60 100 24 50 12~16
BES-20-20-1 BELHK 50/60 100 24 50 20
BES-40-25-1 BiREHK 50/60 100 24 100 25

MIKI PULLEY 281



TG B B Bg

7c Il % & 5l 7 B3

SPRING-APPLIED BRAKES

BRI/ ZEBIEN BTN/
WK | X% | BEEL L BB/
RENE [ RENEI] / EfT R RARE

HAE 3 - BiRDD 6 i

EHEE S =,
KR 8] R 515 LIRS F R S RE

ENBRRETEENETENREGIZE, TRUERHE. KEFe. R, NE - XBRE. SIhRE. AIFs)
BREEMLRnET mER. TEXERESRIEM L, RETFERARIT

om
-
cm
=0
o
T =
mo
n
>
=
@D =
Im
;_'
=~ Y3}
wn




283

| BEN4E B
Fig B R MEEAE - SIS
TR TS [SEXCT INE - R BXW-S |
TSGR
FBF /B (RIBRER Z4L BXW-R
INED - I BB BXR-LE |
ATz N - TR EE BXW-L - F
REMEEEAHE
~EEZE, - B | e
bR
IR~ BXLN | e
HEEEE -
AT Hl3 - R A - PR BXW-H | LD
FhaEE
TS~ B |
HlzhEReREIH
AV i e | ljﬂ
| EERS s

3545 [Nem] ® AR WiRIE | ARSI |,
B mE | WOERE

0.1 1 1'0 190 1000
EF/ ' : . : - — - =
BXW-L/H/S ' 012 ~5.20 Pl prid E HRIE El E
BXWR  EF — —  ®EH mH mH s ms
: : BXW
BRLE  EF — —  me B omw B M
: : : BXL
| _ e
BXR EF ; — — T TE TE S E e
BXL T wW —  EH BW 0 #W
BXH BT wI —  me Em me e
BXLN T — — EH AW #W e

MIKI PULLEY 283



- EiRTb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

T s Yl = =g

| F=mpER

BXW-L/H/S

M [El. £ 13 TR AT SMAE
[ﬂlIl I FREAaEEARTHATRENS %

RSl RE RaRk KHEFSH  TEEAHE  RoHS

B, BFHIzR L KR, BTHIE - RIEFN i
H 28, wy
mA R ST
I a1 oy
B AR E F RN s 57 1= AT IIN
AR R
Sl BXW-0-0L BXW-0-0H BXW-0-00S i
HlEhREE [Nem] 0.12~2.00 0.24~4.00 0.36~5.20 BEHAT
RIERRE [C] —10~+40 —10~+40 —10~+40
s YN 5N BN
I 1 /NBURIRREE B E it 141
-’» A [ﬂl . FF/NEUABR AR L0 40 - 060 - 080,
RELEHE BRE EifE EXEE&HE  RoHS ?‘?éﬁﬂ*ﬁR#g*E"]%%iﬁi‘l’c
AR
HER BT s
EHREGEENEM L, RIISEIE WA REERST
K EUFFXIBRDTHER. ®FE
WARITS R
BERE
i

il EhEEEEAE [N-m] 0.30 ~2.50
FEFRE [C] —10 ~+40
{7 /N

BXR-LE

¢ = [ 148/
M~ S \

it 5% FAAEHRES A, BERHE.
RIRERAmERRE - Rors HhE RRH. BHE. KEGLEMES.

) Ty HlEhEsitse [N-m] 032~132
|
‘x’ AR () 10 ~+40
R [N

B

BXR
MH=]O

fRFTH  BEY BRE XEEARE  RoHS N
ite

i3 4
i
‘E
L]
>
;J

HREERET
ERREBBEOEM £, AHXAEE
e

LR/
TERBARERA 02° £E05°
HlEEE (Nem] 5~55

R {EAIRE [C] —10~+40
i LSUN

..
>
L

: (a5l
L =rsomnens s mesasne
'

284 MIKIPULLEY

EF

g4

fgti R RISk




285

BXL

. L . . HERE 1 554
il 5 0 . S RS RT R E B R . TR
FURRRRRERE RS s SREURL > Bt 7 - BBARI 3 | B BB 7= o

1 B2 RE I

BRI, RERERBRESGE .

#7
PR A B
HIENEEEIE [N-m] 2~22 - HlzhER
AEARE [C] —10 ~+40
Hm YN iR
BAE - HaE
Gl
B X H BIRNERE
—— P — —_ ]
=>l. = (Y | FF#lzh - R 14543 RIS
XA P L o HiznE
X 2 s ERFEAETHBRESAELE, At A
BFsl R WS BE FEEAHE  RoHS :J':%%%[Jid]e
REEAEE R
| =58
5 BXL #HEMIR S TAIRE 2 555,
Hizh e
BERE
FlEhREEIE [N-m] 4~44
AEARE [C] —10~+40
R RN
BXL-N
SEEs - .
< S W) RS R B B A SRR PR TR BXW
HEHER B REHD KES %Eﬂﬁ’)‘ﬁﬁiﬁ]ﬁfﬁﬂiﬂ&%l?ﬁ#&ﬁﬁﬁﬁfzﬁu BXR .................................
| E SRR e
EESMRTTESE 2 B 3 EIBIEELE, BESCIL
RERIT. fxu
HlEhEREEsE [Nem] 2~80
AERARE [1C] 0~+40
g ESUN

MIKIPULLEY 285



T s Yl = =g

- EiRnb 3 &

| E #7151
B BXW k& @ BXW i
BREERELLE 4 300N-m B BXW KB =5, AIRIEEERIZE, BE 15mm UTHBER =R, Bid5EMHiEfls
*lj B EFRZHRERERET, SRR HE, EAGERZR R DB AN TREE R 1/3.

2

AR

om

— -

cm

=H0

o—

T =

k=]

22

o

w2

Om

=>4

Ao

wn
miE=—#X O 4R AT
AR RIEEZMHRNEF — L. EARPEHEHEMHETEE RAIMRIBIR & 464, RITERNRRAT.
H 5Tk

FHFRE AR MGG

286 MIKIPULLEY
BB R EHIEE www.mikipulley.co.jp Z001




| & 0L jB) R e &

Q1 #wEERPREHREENREESERNER, ETES?

Q B3 E R REEIREE. FARIVENNNGRBRER. X
TEEMHSE, BAEE - REWEYE - EKIMINE (FdH)
URBLEAESE, ATREZSMEHRS. FHERAARS
o

R R
BEW-2FH

Q2 BRTLHMEATMT EREFETRE, (ETIRHERE?
O T AMERBHENENETEELE, EEASKRLS. BRERATEMEH, BREERTEERDHIRER S
— ¥ ERBETRE. FHENALTRN

Q3 ERSEHA T AT

Q TR FFOREEOREN MR =ENEER. ORRRS| - BHE. OHIZINMEERS (B5). @EEHER (HlE15
BRE) MERRS, TE—MYEx. TEAEHR—G.

BDIRS] - BRI HEIRE] « F B AR BDEREERRE] : REFIEAE
FEHM GEEYA)

AR E AR (RT3 #EAR)

BF (BEMBIEERDD)
HEEMR
BFH (REWMRERD)

287

FREES R - SlEE

#71

MR RS A A
- HlzhER

bR
EEER - Bz

FRE AR -
lEhER A

Fe R R
HlzhER

BEEXEE R
HIEnBREREIH

HRRE

MIKI PULLEY 287



T s Yl = =g

BXW &

e |
IBXW-C1-C1L (AT

FE
777
=
=
A
il
)
i

FREER £ (20°CRY) ; HEEEERSY RiFHIZD BHE) ::E S iR
= B we  wg ue ex em oe SRR eomm  um By mSiEE  mmmE DL
Ts[Nem] vl W] [A] [Ql Jlkgem?] Pbas [W] Et[J] tals] tar[s]
12 50 0417 288 F
2% 50 0208 115 F
BXW-01-10L 01 0.2 45 50 011 405 F 5000  0.6x10°¢ 25 15X 106 0.008 0.015 0.2
90 50 0056 1622 F
180 50 0028 6486 F
12 66 0550 218 F
EXW02-10L 2 66 0275 873 F
- - -6 6
2o 02 025 45 66 0147 307 F 5000  1.9x10 5.0 3.0% 10 0.008 0.015 03
om 90 66 0073 1228 F
= 180 66 0037 4912 F
cm
59 12 90 0750 160 F
25 EXW-0310L 24 90 0375 640 F
mo ed -
me s 3050 45 82 018 247 F 5000  3.8x10-¢ 10.0 45x105  0.025 0.025 04
2o 90 82 0091 988 F
w2 180 82 0046 3954 F
§ m 12 1.5 0958 125 F
<= 24 15 0479 501 F
m o BXW-04-10L
a 04 100 45 100 0222 203 F 5000  120%10-¢ 200 7.0 % 108 0.030 0.030 0.6
BXW-04-12L
9 100 0111 810 F
180 100 0056 3241 F
1 130 1083 111 F
24 130 0542 443 F
BXW-05-10L o5 500 45 130 0289 156 F 5000 23.0x10¢  30.0 120x10°  0.035 0.035 0.8
BXW-05-12L
90 130 0144 623 F
180 130 0072 2492 F
IBXW-O-OH (BFHIEh- R
FREER £ (20°CRY) . HEREERSY SFEIZD BHE) ::tid [t
B2 § ws mr pE oax mm Dn TANR nmm px W S mEmE D
Ts[Nem] v] W] [A] [Q] Jlkgem?] Pbaz [W] ET[J] tals] tar[s]
12 50 0417 288 F
2% 50 0208 115 F
BXW-01-10H 01 024 45 50 011 405 F 5000 0.6x10-¢ 05 02X 108 0.010 0.010 0.2
90 50 0056 1622 F
180 50 0028 6486 F
12 66 0550 218 F
EXW-02-10H 2% 66 0275 873 F
oo 02 050 45 66 0147 307 F 5000  19x10°¢ 10 0.3% 108 0.010 0.010 03
90 66 0073 1228 F
180 66 0037 4912 F
12 90 0750 160 F
N 2% 90 0375 640 F
a3 100 45 82 0182 247 F 5000  3.8x10°¢ 20 0.5 10¢ 0.035 0.020 04
90 82 0091 988 F
180 82 0046 3954 F
12 15 0958 125  F
. 24 15 0479 501 F
D oaaoH 0a 200 45 100 0222 203 F 5000  120%10-5 4.0 1.0 % 108 0.040 0.025 0.6
9 100 o011 80 F
180 100 0056 3241 F
12 130 108 111 F
XW-05.10H 24 130 0542 443 F
X osaoH 05 400 45 130 0289 156  F 5000  230x10- 6.0 20%10°  0.045 0.030 0.8
90 130 0144 623 F
180 130 0072 2492 F
R %8 (20°CHY) ) WA nislE AsIE HIR MR
_— R o we  ag we ex mE on EOE omm e W mSRE mEmE
Ts[Nem] vl W] [A] [Ql Jlkg-m?] Pbas [W] EtlJ] ta[s] tar[s]
BXW-01-105 01  0.36 2% 50 0208 115 F 5000  0.6x10- - - 0.025 0.010 0.2
BXW-02-105 . _ B
e 0 075 24 66 0275 873 F 5000  19x10 0.030 0.010 03
BXW-03-10S . B B
e 03 150 % 90 0375 640 F 5000  3.8%10 0.035 0.020 04
BXW-04-10S . B _
D oae 04 260 24 115 0479 501 5000 12010 0.040 0.025 06
BXW-05-10S -6 _ —
oo 05 520 24 130 0542 443 F 5000 23010 0.045 0.030 0.8

3K RRARIR S | B B e AR AR A 18] A B A T FF SR A B B

288 MIKIPULLEY



289

2-—m
N G
B - HZ8
% B ] i
A8 =
0N < QI (jI::Tro o
| 5\\0,; F fesffdf‘:.'ng sl 8 &
<
i a -JL— AT | -
/ 4
- © A
| 71| Bz
e 5w an
B 0 400mm | )_@
(@)
Rst#01. #02 R~t #03. #04. #05
B [mm]
R #BERT AR AR
T A B ¢ D E S V R F W m o P Q@ U G I J K L N a d b 1t
; £
01 37 32 18 135 120 6 3 3 10 AWG26 M3 - — — — 45 50 225 32 9 225 010 - -
6 HERHYES R
a - HlznE
02 47 40 21 16.0 14.5 7 34 34 12 AWG26 M3 9 50 13 51 6.0 55 192 32 12 20.0 0.10 . = =
A
03 56 48 24 19.0 17.0 7 34 34 14 AWG26 M3 n 60 15 60 6.0 6.0 199 32 12 20.0 0.15 8 - - B - fizns
04 65 58 35 240 22.0 7 34 34 18 AWG22 M4 12 70 15 70 70 70 199 34 14 210 015 10 3 1.2
05 75 66 36 28.0 26.5 9 45 45 22 AWG22 M4 14 80 20 80 7.0 7.0 221 36 14 21,5 015 12 4 1.5 HEEHaE -
01 RSB AFOA T HiEn g
TR
TR BXW-01-10L-24V-5 e
1T E5RE T -
R+ r—mé (R+iagd) .
BRI BE (EE) R A B A
F:10 A2 Mg BTHE: L ATHD R A
BAFR#E: s
KERHATRI2Y - 180vE FATIA0 S BRI T8 A=, Hiznggal
KEFRAEUMITL BRI RNIRE, HEEATRN.
HEER
a 1l
WG L | % |
B BAEAMTUR M. AERIERAEN, MAEESRE TER, e T
Bk BEFA, AIEEEENTHEERLN TR ERRERS - 40140
TREBDEOBHRBBAMILA. FANGI Y SFL PO B R -
Sh B8 oo s i 4 o Sl oslE
HRRRRMRRRRET R ERHMELS BXWE LB HE SH
& FAslzh R #01.# 02, # 03, # 04, # 05
& EE DC12V, 24V, 45V, 90V, 180V
XRESEES B EN, Bxw BI{E AIREEIR ESEEA 10 E 40C.
X Tk RIETE BXW B RRAT R BXxw Ry R B F.
_r"
R~t
& | RHKEE a b
ta
—uric | 01 X X X
02 X X O
03 X O X
N
1T 85 BXW-01-C02 4 O X X
5 O x O
E)ﬁ%ﬂfdl%SR#j 6 O O x
01.02.03.04.05
ke "
01.02.03.04.05.06 A ]
L) ®A B od
BXW-01-Cc[] 41 33 16
BXW-02-C[] 51 33 21
BXW-03-C[] 60 33.5 24
BXW-04-C[] 69 35.5 30
BXW-05-C[] 79 375 30

CAD #iiE - B F

M & T3

www.mikipulley.co.jp

X ERHS « RAELHMEBANILNT, b HRERMLRMIIHSLAIMT, c RREXEETFE
KR5S LML T.
X 0170 04 RRRSFESINETIIHSLMHFLNT.

MIKI PULLEY 289

C017




T s Yl = =g

BXW &

FE
777
=
=
A

(AT {FBREE ZIH.)
£ 18(20°CRY) e
R FRREIE L i BE HEFEERSY Sl B :Eis <8 BE
*“ ne B OBE wgp gz am mm oz i B #h #h WIIRHE  EMEE o
TINm v wl Al [Q) min-"  Jikgem?] Ebas [J] Erl)] tals] tarls] 9
Zj] BXW-01-10R o1 03 24 61 0254 944 F 6000  1.36X10~7 15 3000 0.035 0.020 0.1
%% BXW-03-10R 03 13 24 72 0300 800 F 6000  1.17x10°° 87 17000 0.050 0.020 03
BXW-05-10R 05 25 24 80 0333 720 F 6000  3.68X10 ¢ 200 40000 0.060 0.020 0.5
X HUARIR 3 | e A E A RO ) Ay L TR TF S RO
O m
—r—
e R+t |
=H0
3
%o (K)
n=Z
2 > N
w2
Om = =4
> - T = | _
=5 o
m ji2d
(%) b — N Y
&l ol o zf
%88 gL L 5l 4 8%
S ; N 3
@
< S
B, -
—_— AN (.
> P!
S
[¢0)
e
BE4W HH0IRFHSL3IHO
K& 200mm HEABHEE.
L [mm]
R #ERT #ER~ AR~
RN B c D E s v R F w G H | J K L N a d  dmax
01 33 265 16 9 14 7 34 325 12 AWG26 0.2 4 19 26 30 4 28 01 85 85
03 48 42 26 14 23 8 34 475 19 AWG22 0.2 4 18 26 30 4 26 01 1 15
05 64 56 28 22 31 8 45 635 25 AWG22 02 4 16 255 30 45 213 01 16 20

X P EARAEFLERSMOFLE BRI AL, d max FREMRK S A FLE.
X ABRIABATEIFLSMO @RI T, ¥ B AL RR .
X HHM BXW BISHRT. RERETRE.

T8 BXW-01-10R-24V-8.5
R~ J _I_— 72 (R<HEgd)
BREHIT HE (M%)
#: 10 ik AT ARBIHN: R

KETF RFRRSMIFLEFMER MR E, ERAR RGN

290 MIKI PULLEY
CAD HiE - HAEF  MEATH www.mikipulley.co.jp C017




& it NI |

HETESEM
W HIZhERAE
RS EAE SRR, NREE. SERITRN, THESH

AR ER, EERETREPMER.

S
BEARNHRHHENSLBEETRHEAURFESLEHFRRE.
W EEZEE
EARTHzE UREEEEETRRETEA. REMENEE
R RS MK AR

| {ERTESEm

W IR

AFSHTRBIDE, NREFESLHGAS, BERBETE. 1R
TSk LR LS, WERRE.

B ERRERE

[EFITRAEIRE h— 10CE+ 40°C BB EMSME FIRY, WAL TR .

B HEEEE
B 3ZF 100V B 200V HIBIEAR iR
EIREARIER. BEENBERES

MENERERAT BXw B,
BESREUTH “HEERIRFRIPTE

E-
W I E T
BIRHEETT AR MEI RN LE, BEAESERE
+10% HISEEIN.
W SRR

BXW B EFHITERIFE. SlEhsmEkREd HEEETE.

B RIFTH
IMFAE AR M BRIPTARIRR BEE RN T XRE, BEERR
TSI IR

| R IR FARIPTT

HEFFE IR
ik NGV HzhEREE BRARX HERFELS
AC100V 50/60Hz DC24V BRLH BES-20-71-1
AC100V 50/60Hz DC45V BIRYR BEW-1R
AC100V 50/60Hz DC90V BiEER BEW-1R
AC200V 50/60Hz DC24V BiRER BES-20-71
AC200V 50/60Hz DCoOV BAREH BEW-2R
AC200V 50/60Hz DC180V BEER BEW-2R
AC400V 50/60Hz DC180V BIRYR BEW-4R
X IZh g8 A R DC24V AT RS E T
HEFRIPTH
WA HEhEREE gRAR WFRPTT I (ESEE)
DC24V DC24V - NVD07SCD082 a8 4 7= &
AC100V 50/60Hz DC45V BHER NVDO07SCD220 48 =&
AC100V 50/60Hz DC90V LR NVDO07SCD220 S48 =&
AC200V 50/60Hz DCoOV BRI NVD07SCD470 s48 2 7= &
AC200V 50/60Hz DC180V BELR NVDO07SCDA470 S48 =&
AC400V 50/60Hz DC180V LRiEE S 4 NVD14SCD820 =184 = &

% NVD O SCD 04 KOA #iR &t &=
X DC24V AT EBMEESHRER.
X BXW BRHHRIPTTH

EEEm
[ ] Tz%ﬁf’]
BXW BB SRS E (EFRE),
SRR AR R R .

HATFASMUFE (R Rk
{B BXW-R MR L HFEOEORE. BHER.

B EFREE

BEEANAARERITREFRENTHERE, SERSEK- EFiEm.
EAARARERITRAENEEAHN, HIEoEATIEHEEFRRE.
BXW-R B4R FRAREEFHLEM, FEitAZEREER BRI
B (BRIRY), BEEANELTXEEZEH.

W g - 4RETSE
ZREFITRAEE AR - BT, FERAA TSRO,

W
A ZTERA A7 4 (JIS B 04010 E4D, FFHMMIMBIHE, mABE
EIETHIM R, BER.

B HEERREEEE
EPMEREE () FIEAE (v) B TRIOAFE.

BXW BHEEABEAIFE
=14 (X) ERE(Y)
Rt
T.LR.[mm] T.LR.[mm]
01 0.05 0.02
02 0.05 0.02
03 0.10 0.02
04 0.10 0.02
05 0.10 0.02
EFRE

WRE

291

RS - BlEhaE

#31

MR RS A A
- HlzhER

bR
EEHER - Bz

FRE AR -
lEhER A

Fe R R
EEE ]

HIEnBREREIH

HRRE

MIKI PULLEY 291



T s Yl = =g

BXR-LE & g

| FZh25HR

- EiRTb 3 &

BER SR BE  mnEs  cEMm SH@ il i

= R R WEIE BREE R

fﬁl s $4E HE DE EE BE zg E ROfRE s i (DC24V) (DC7V) kgl
TiNem) WERE 7w W () (min™1 ~ Jikg-m Evaz [l — tals] tuls]

TR 24 22.0 092
BXR-01-10LE 01 0.32 26.2 F 6000 2.5x10% 15 3000 0.035 0.020 0.08
BEmME 7 19 027

EHEE 24 22.0 092
BXR-02-10LE 02 062 262 F 6000 3.8x107 87 17000 0.050 0.020 0.12
BEBE 7 19 0.27

SRR 24 26.0 1.08
BXR-03-10LE 03 132 222 F 6000 4.0x 107 87 17000 0.060 0.020 0.16
BEmME 7 22 032

Zj]
A

O m
Em
58 R =
@I X
mo
w § T
@D =
Im
=4 51 B
mo 0 g
wv i ~ ®
K : '
4o Ql o
% S B
% | t
<C
S
X BFREFIMIRT
Ef% -l:ff‘; 400 KEFREBARRBEORRBITHIE.
UL3398 AWG26
B [mm]
s R ZERT sERT BFRBMIRT
= T oA gE 9C oD oqdBx OF s oV K N a @D2 CF2
BXR-01-10LE 01 39 33 9 18 8 12 5.5 3.0 14 7.0 0.1 145, 12 5,
BXR-02-10LE 02 48 42 15 28 14 19 5.5 3.0 14 7.0 0.1 23 ¢, 19 50
BXR-03-10LE 03 56 50 15 27 14 19 6.5 34 145 7.4 0.1 230, 19 %0
e ke
I = 2580
M | B
RS BEM-24ES7-120N 15 120 =5 |
WABE DC24V +10% FiBHE ‘ | ‘
B E BRI DC24V(0.25) i@EES DC7V(E10%) + PWM $25 2 1
BAHHER DC1.0AGREEIE R 20°C) - DCO.8AGRIS B 60°C) ~ - 1 L
i s Q&
~ o | | ==
wgmE DC500V B 100M O (6 A itk —HL ) § ; !
|
HHTE AC1000V 50/60Hz Tmin (4 X 4 —H15515) 0 1 =
BB —20~60°C 5~ 95%RH. FEEE. KL
=2 IhHEBFR IhEE AR HItE
ae WA EE DC24AV FiBrIE () UL3398 AWG22 © I =
——l i
= HA(-) $EHE DC24V B () UL3398 AWG22
wE iy ER TR A UL3398 AWG22 2 2 X 10.0kg
XH155 - PBT(UL94V-0)
HE i ST R (R RIE) UL3398 AWG22 AR XABRTRE(ULIAV-0)
N i |
B (41) B4 (EE) [} T KB H N MEION/OFF SRt ATH2 %o
B
Iy \5_____'____:'_'?/
& I = - . 2 s ae-mel | | l |
o \ ) l | b -
: b ' & P
N HE
S /q?___________—____j?\ g owe owe | (L ¥ [
54 (B8) sS4 (#6) 02s ET (%T 02s el

TR BXR-02-10LE

Rt j_ -L EHIRSARE

292 MIKI PULLEY
CAD HiE - HAEF  MEATH www.mikipulley.co.jp C017




& it NI |

I RIEFEEM

W #IZhEs A

HRIEIRNE A S RO, BRE. BERETERS, WA
EEEG. B, FBERMERNTE.

B 5%

BAERERARAHENSARE SHENANETFHEL R,
W EEm|
HTACRETREIZIE, EilE BrSRE ERERETIRRE.
BRI T BB R EEEMHEK. HE.

| LRI EED

B EFREHTHEE

BXR LE MRERBERMNTG, EitTRRBHTAEEDERE
it KBS, WRBFR S0, EFBEMILEE S S0, B
EHEERERNNA R EEREIER R RANERT, HIEST
WREER BRI,

W iEie. IRETE

ISR RATE R, BETRER SRS AT E.

[

AN ZEIEIZ A b7 2% (JIS B 0401).

B HZRREANEE
BEEMEMMEHE (X). fIRREESHNERE (Y) BAEEY
MTRATRH AT E.

B4 (X) ERE®Y)
BS Rt
T.I.LR.[mm] T.I.LR.[mm]
BXR-01-10LE 01 0.05 0.02
BXR-02-10LE 02 0.05 0.02
BXR-03-10LE 03 0.10 0.02
o x_[A]
i
Lspn i
B4 Y Bk
v ) "
0 HTHE g
Hh Co [ (
74 &% — MR EIRET 74 %
EF = | e
BF

| {ERIEEEM
W

Al ATFAR, BLREREASERS KOEBN, TNEEHRT
Feo HATEEBNHS. KA. IRAEFH, EMERIPE,

B ERRERE

ERNEEE: HIZhEMWAH—10C~40C, EHIEHISEHH -
20C~ 60C. MBELEMTEEIMER, BREIAL RGN

W F R )
R O EE TR SR ZS BRI B
HE +10% BSEE N
B =[RiFE

BXR LE Big AW EHITERIAR. H WS ERE AR TE.
B RIFET
EEEEEBEHIRNE, s ZERE.
W I

BT NI ON/OFF SeSEIf R4 ThAE,
1T,

RS HEREREER, FiEEHIERE

Sl Rt DN i3

293

RS - BlEhaE

#31

MR RS A A
- HizhER

bR
EEER - Bz

FRE AR -
lEhER A

Fe R R
HlEhER

BEEXEE R

HIEnBREREIH

HRRE

MIKI PULLEY 293



T s B ) ZhEg
BXR &# gam

#1148 (BXR- OI -10) |

FE
777
=
=
A
il
)
i

L@ (20°CRt o
R BREEIR ¢ b BEitE HEEES  fiFRIE RElE Lt BR — RE
k=) + 48 BE WE B mpg  WAFE o BHfE HHE #zh WESIRfiE  FEREiE a
T [min7] 2 [°1 [kgl
s[Nem] Vi W1 [A] [ai Jlkgem?]  Ebaz [J] Etl)] tals] tar[s]

BXR-06-10-005 06 5 24 17.6 0.73 327 F 5000 2.35%x10° 500 2.0%x10° 0.050 0.020 1.2 0.9
BXR-08-10-012 08 12 24 19.4 0.81 29.7 F 5000 3.45x10° 800 2.0%X10° 0.080 0.020 1.2 1.2
BXR-10-10-016 10 16 24 21.5 0.90 26.8 F 5000 112 X104 1500 2.2 X108 0.110 0.050 0.9 1.3
BXR-12-10-030 12 30 24 237 0.99 243 F 5000 1.88 X104 1500 2.5x10°8 0.120 0.030 0.8 23
BXR-14-10-038 14 38 24 31.0 1.29 18.6 F 3600 4.22x10* 1800 3.0%x10° 0.120 0.030 0.5 3.0
BXR-16-10-055 16 55 24 19.0 0.79 30.3 E 3600 7.10 X 10+ 2000 3.0x10° 0.220 0.100 0.5 3.6

3K AR S | e 8 FIee AR HAC AN 18] A BT U 4T FF S5 A B B
KERR T - HTFRE" HE.

oOm
—r-
cm
A0
o4
@I X
=
- Rt (BXR-[1-10) |
w2
Om
> 4 3-0R K
ao
A N a
- |
_ N
3 N
= N
< EDD > {K‘L;‘ J L Sl wl o
S o= T T S A2 S
ol Qo
S
®
5 I
KE: 400
HIARTHSLEIHALE 60" .
B [mm]
- ZEmRT R L
A B C D E F R S J L N K a d b t d max
06 83.5 76 82 47 42 35 4.5 9 17.0 7 14.7 25.0 0.10 20 6 22.5 25
08 93.5 85 92 49 42 35 4.5 10 19.0 7 15.7 27.0 0.10 20 6 225 25
10 123.5 115 122 62 55 45 4.5 9.5 14.6 9 13.7 243 0.10 24 8 27 28
12 137.5 130 136 65 62 50 4.5 12 15.4 9 12.5 25.0 0.15 24 8 27 30
14 167.5 158 166 80 74 60 55 12 16.0 9 12.0 25.0 0.15 28 8 31 38
16 185 175 184 100 86 65 55 12.5 21.3 11.5 19.4 32.8 0.20 28 8 31 45
TR BXR-14-10-038-24V-28DIN
1153 _[_ _I_ _]__
R+ HE LE (RHiE2sd)
FREEAEEHEINm)
(BRIABRIAMMHRT)
[R=E:i5i27N
10:

294 MIKIPULLEY

CAD iE - HAER  MEATH www.mikipulley.co.jp C018




295

BXR # zegn
| Mg (BXR-O-20

o M RO B mmes BEEA REHD omm mE  mE L. oo
VI w] 1Al 1] e bat ot s

BXR-06-20-005 06 5 24 17.6 0.73 32.7 F 5000 3.43x10° 500 2.0x10° 0.050 0.020 0.5 1.0
BXR-08-20-012 08 12 24 19.4 0.81 29.7 F 5000 6.75x10° 800 2.0x10° 0.080 0.020 0.4 13
BXR-10-20-016 10 16 24 215 0.90 26.8 F 5000 2.32x10* 1500 2.2X10°8 0.110 0.050 0.3 15
BXR-12-20-030 12 30 24 237 0.99 24.3 [F 5000 3.02x10* 1500 2.5X10° 0.120 0.030 0.3 25
BXR-14-20-038 14 38 24 31.0 1.29 18.6 F 3600 9.41x10* 1800 3.0x10° 0.120 0.030 0.2 34
BXR-16-20-055 16 55 24 19.0 0.79 30.3 F 3600 15.2x10* 2000 3.0x10°¢ 0.220 0.100 0.2 4.0

3K AR S | e 8 FVRe AR HAC A 18] A B U 4T FF S5 A B B
KERR T - BTRE .

| R¥®xRO-20

K K BERHYES R
N, a N a - HlzhER
3-0R 3-0R
R
BAH - B
BB -
HIEEREY
5
= —
TlolE WL TR
LYol &l 1L a
sl G G o HlzhER
o| |
I
= HHEREA S
e ¢
i P IR T
K1
E &
BZE S4 R
KE: 400
HIARTHISL3 B 560°
BT [mm]
- BRRT RS ER
A B c D E F R s J n L N K K1 a d b t  dmax
06 83.5 76 82 47 36 35 4.5 9 10.5 18 12.5 14.7 25.0 30.5 0.10 20 6 22.5 25
08 93.5 85 92 49 42 35 4.5 10 11.5 20 13.5 15.7 27.0 335 0.10 20 6 22.5 30
10 123.5 115 122 62 56 45 4.5 9.5 9 18.2 15 13.7 243 33.2 0.10 24 8 27 40
12 137.5 130 136 65 61 50 4.5 12 8.8 17.8 15 12.5 25.0 32.8 0.15 24 8 27 45
14 167.5 158 166 80 75 60 5.5 12 7.2 17.2 16 12.0 25.0 33.2 0.15 28 8 31 55
16 185 175 184 100 82 65 5.5 12.5 13.6 24.6 18 19.4 32.7 42.6 0.20 28 8 31 65
B
. BXW
TT Rt BXR-14-20-038-24V-28DIN
_|_ | -E BXR B
Ry o 72 (RHEga) BXL
EHEEHRTE BN m] BXH
(BEBEEENEHET)
BXL-N
AWK
20: T

MIKI PULLEY 295
CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp C018




- EiRTb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

T s Yl = =g

BXR &

 gitwAER

HETESEM

W HIZhERAE

R E AT SRR, NREE. BERITHN, THESH
AR TR, BERIETRRMEULE.

H 5%
BN DB S A B EE RS AU RTFESA R EIRE.

B EFH
EARFX AR, MUSEEERETRRSTER. BIEMENEER
B LRSI AR,

296 MIKIPULLEY

| {ERIEEEM
W T

ArERATHHIERE, WRERmA LRSS, HEREETR. mE
FIRESIG EilE kI RIRE, BERRPE.

B ERMEIRE
{ERFEIREH— 10CE+ 40°C. ELERLUSME AR, BEAL DA HE.

B HEEE
A ASF 100V 8 200V HEEZ & RERETAT BXR 8. BREME
®iE. HENERESESH EEEREMRPTE £

B BEEEETE
BEBETHTAARESEMENENMELE, BRAEHERE
+10% BISEEIR.

B F[EiEE

BXR B EFHITERIAR. HIEMEREH HERREE.

B RIFTTH
P ARHERIPTHORREEEERNATICRE, BEEER
AT SRR,



| REEEEM
W EHFREE

B AR FNIRE R FREN FHERE, FEREERIK - EFEM.
ERBRIER R SRR, Fl5ETJ R

W R4 - 4RET3E
ZREFINBREE AR - BT, FEREA TSR TERA L.

[

A ZEIER A hT 4 (JIS B 0401)0

B HZRREENEE

BoEEOEORSSHHMEHME (X). IR 2EmsMNERE (V)
B RIFE.

=% (X) ERE(Y)
R+

T.ILR.[mm] T.ILR.[mm]
06 0.3 0.04
08 0.3 0.05
10 0.4 0.05
12 0.4 0.06
14 0.6 0.06
16 0.6 0.07

Y,
Ly
/ 7
7

| R R AR TP TT 4

HFERIR
Bt PV
ACI00V50/60Hz ~ DC24V
ACI00V50/60Hz ~ DC24V

AC200V 50/60Hz DC24v
AC200V 50/60Hz DC24v
X HIENREHE DC24V B AIE M b S H i

RIPTH

HlEh R E
DC24v

% NVD [ SCD O KOA B &4t 7=

HlEhEREE

gERA
BiALR
BREH
BRER
BRER

BZBERT  EEEERS
06,08,10 BES-20-71-1
12,14,16 BES-20-72-1
06,08,10 BES-20-71
12,14,16 BES-20-72

BT E S FE
NVD07SCDO082 s 62 7= &

297

FREES R - SlEE

#71

MR RS A A
- HlzhER

bR
EEHER - Bz

FRE AR -
lEhER A

Fe R R
EEE ]

HIEnBREREIH

HRRE

MIKI PULLEY 297



T s Yl = =g

BXL &

e |

FE
777
=
=
1

8 (20°CR . _
R BRI : : BEitE HEEERSY Stz Bz ::E S iR RE
me R us wE  mE  mm  mm WAz [N sone haE oy WSIME EmEE o
Ts[Nem] V] W] [A] Q] Jkgem?] Pbae [W] Et[J] tals] tar[s] 9
*u DC24 15 0.63 38.4 F
ij] BXL-06-10 06 2 DC45 12 0.27 169 F 5000 3.75%10°5 58.3 2.0%107 0.035 0.020 0.9
DC90 12 013 677 F
%% DC24 23 0.94 256 F
BXL-08-10 08 4 DC45 18 0.41 110 F 5000 6.25% 105 917 3.5% 107 0.040 0.020 13
DC90 18 0.21 440 F
DC24 27 114 211 F
om BXL-10-10 10 8 DC45 25 0.54 83.0 F 4000 137510~ 1083  6.2X107 0.050 0.025 23
—r—
cm DC90 25 0.27 331 F
S0
o = DC24 35 1.46 16.2 F
T3 BXL-12-10 12 16 3600 3375%10-5 1333 9.0X107 0.070 0.030 34
o= DC90 30 0.33 271 F
2o = DC24 39 1.64 14.6 F
w = BXL-16-10 16 22 3000 7.35% 104 1833 114x107  0.100 0.035 54
§ﬂ DC90 39 043 207 F
o X AR 3 | R AR A 6] A B 3 47 7F S e B
wn X ERMFFE (HRET) FHEARIR S| MR 5% 5 e e R .
R+t |
E#4KE: 400
L [mm]
Rt A B C D E F H 1 J K L M N R s T u a d b t
06 83 73 73 28 265 22 3 10 205 395 14 336 20 45 9 2-M5 30° 015 11 4 15
08 9% 8 8 35 32 25 3 2 20 41 17 35 208 55 10 2—M5 30° 015 14 5 2
10 116 104 104 42 38 30 3 95 21 475 25 41 253 65 12 2—M6 30° 02 19 6 25
12 138 124 124 50 45 35 4 12 19 498 30 435 233 65 12 2-M6 30° 02 24 8 3
16 158 142 143 59 55 45 4 14 225 575 35 51 277 9 15 2—-M8 40° 025 28 8 3
T4
s BXL-06-10G 24V 11DIN
—

R+ J L L (R$iE2q)

ETHRS BE (MER)
#RifE: 10
XEFRTRUSMIFLEFMERUMIBE, BRALTAEM.

298 MIKIPULLEY



Em
BRITBEET TR
| BERLAF

HEIRS : 12
BIREFROFIRBUZTLZ SN, EEFFHRMFEAETIRMY. SREFNFNFRTESATRERTER. EMNEHESRENEER.

BREHIE —np
I
I
G 0
M
>—
a
T
J gE
< o I F
SEER
e o
i
B&KE: 400

BT [mm]
nE A B C D E F G H | J K L M N [0} P Q R Y [V} \' S a d b t
BXL-06-12 83 73 73 28 265 22 428 3 10 205 495 14 337 20 26 88 24 45 64 73 16 9 015 M1 4 1.5
BXL-08-12 9% 86 86 35 32 25 444 3 12 20 51 17 35 208 29 122 27 55 95 85 20 10 015 14 5 2
BXL-10-12 116 104 104 42 38 30 515 3 95 21 575 25 41 253 32 1625 325 65 130 103 28 12 0.2 19 6 2.5
BXL-12-12 138 124 124 50 45 35 557 4 12 19 648 30 435 233 5 200 40 6.5 160 121 36 12 02 24 8 3
BXL-16-12 158 142 143 59 55 45 642 4 14 225 725 35 51 277 6 230 44 9 186 140 36 15 0.25 28 8 3

| 5 GEEHE)

RS : ST

MEBFTR, RFMEFRZBEEHN IEERNOER. ERERZH
ZRSEERNHRIROFET, iz RIS EBER (BiEH).
BT AR RS REE .

153 E W4 (5| =RERMAE)
KRS : S2 I
WMBEHIFEIER, BRAK, BAREZENMEATHERSIEEF. A,
AR S EF AR AT ERE . 8 EF RIS I IR KA
), AR AES (R5]5).

HRES 2o, BIRS RIS, ERELTAS S 0NERE. P S . S
UEITE Rk ]

TR 10 1081 1052

R 12 1251 1252

X BRI 10 AFRAERAE

BXL-06-12S1G 24V 11DIN
Lﬁmiﬁ%

M & T3

CAD ¥/ - ¥4 H & c019

www.mikipulley.co.jp

299

RS - BlEhaE

#31

MR RS A A
- HlzhER

bR
EEHER - Bz

FRE AR -
HIEnERLE K

Fe R R
HlEhER

BEEXEE R
HIEnBREREIH

HRRE

MIKI PULLEY 299



T s Yl = =g

BXL &

- EiRTb 3 &

& it WA |
HR/EEEER W HHRREEAEE
B TR EEEOEO SRR, S8 SR E S E LRI A
l RIS B I SR A . MBAE. HERETAY, s O
il RUGR D, ARl E. - EEOSHEEE

2

= BXL-06 : 0.4T.LR. AT~

BXL-08 : 0.4T.LR. (AT~
BXL-10 : 0.4T.LR. AT
BXL-12 : 0.6T.LR. LT

AR

BN HEHBRNSLIEEERRAUARTFESLE TR,

| §§1$%$Iﬁ BXL-16 : 0.6T.LR. AT

W EFEEE - EFREENERE
BXL-06 : 0.04T.LR. AT~

s Ry = g E HARE - EF .

TEE AR NS F R THEE, FEAREHEIR - EFEM BXL.08 : 0.05TIR. BT

W 125 - 12T BXL-10 : 0.05T.LR. ;A T®

RESISNBATTE MR - 12T, B EREETSHITHRE, BXL-12 : 0.06T.L.R. ;AT®

BXL-16 : 0.07TT.L.R. AT~

W &

A ZETER A h6 KL js6 4 (JIS B 0401)s

JILINIVINOYLIT T3

S3¥vyd B SIHILNTI

300 MIKIPULLEY



IEAEEEmM

W IR
AERATFRHHE, WRERES LRSS, HEAETE. MR
S RSB, F RS,

B BERETE
BIEREETIIKRAIESYMESEHAMELZE, BEANEHERE
+10% RISEREIR.

B EARRIRE

BEAREIREA— 10CE+ 40T (Bfk. #E). EXEELSMERDN,
GREACCE

W FHEM

BXL BRI

VB 2 Aball 3 AMAOIARFL T R BT, FEAERBAR.
SZSTRTSREZIAR, BT ALY 00 BEREML. TV BIEIES RARET.

B =RiFE

BXL BEBMTERIAL. SIBNEREH HERERE. NHER
MABRRER, EiEEges.

W YIHREESE

BRI ETESETRRE. EXMERT, HTEE, EEEE
EEEEEA.

B RIFTTH
IMFAE AR M BRIPTAORIRR BEERNATIXRE, BEERR
TSI IR,

| R R AR TP TT 4

HERIR
RRMNEE HlzhEREE
AC100V 50/60Hz DC24V
AC100V 50/60Hz DC24V
AC100V 50/60Hz DC45V
AC100V 50/60Hz DCooV
AC200V 50/60Hz DC24V
AC200V 50/60Hz DC24V
AC200V 50/60Hz DCooV
AC200V 50/60Hz DCooV
X Hh 28 E DC24V Al RS E R B R
HEF R
WARE Bz B E
DC24v DC24v
AC100V 50/60Hz DC45V
AC100V 50/60Hz DCooV
AC200V 50/60Hz DC90V

3 NVD O SCD 004 KOA #R{ &it &7
X DC24V A ERMEESHHE=S.
P 5 FE &4 R PR
B E
DC24v
DC45V
DCooVv

gRAX
BigEK
BEER
AR
LR Ed
BigEK
BEER
SR
L2 =EDd

BHRAR

L =EDd
BiAER
BAEFH

BIZBRT  EERERS
BES-20-71-1
BES-20-72-1

06,08,10
12,16
06,08,10
06,08,10,12,16
06,08,10
12,16
06,08,10,12,16
06,08,10,12,16

BEW-1R
BEW-1R
BES-20-71
BES-20-72
BEW-2R
BEW-2R

BRIP4 (EMAEEE)
NVD07SCD082 54 % 7=
NVD07SCD220 48 2 7= &
NVD07SCD220 48 4 7= &
NVDO07SCD470 48 2 7= &

Bt E A e B
NVD07SCD082 =54 % 7=
RO ESE R
SR ESERE

301

FREES R - SlEE

#71

MR RS A A
- HlzhER

bR
EEHER - Bz

FRE AR -
HIEnERLE K

Fe R R
HlEhER

BEEXEE R

HIEnBREREIH

HRRE

MIKIPULLEY 301



T s Yl = =g

BXH &

e |

FE
777
=
=
1

£58(20°CH o
R FREEIR ! ! T HEEERSY Sl B ::EioS =8 RE
Bs d BE mEp mz:  mp @@ = =] HapiiE a2 #zh %51 B i) HEREE kgl
TNml v wl Al (o] Jikgem?] Ebat [] ErlJ] tals] tals] 9
*lj DC24 15 063 384 F
ij] BXH-06-10 06 4 DC45 12 027 169 F 5000  3.25x10°° 700 2.0% 106 0.040 0.020 0.9
DC9O 12 013 677 F
%% DC24 23 094 256 F
BXH-08-10 08 8 DC45 18 041 110 F 5000  5.75X10-5 1100 3.5% 106 0.045 0.020 13
DC90 18 021 440 F
DC24 27 114 211 F
om BXH-10-10 10 16 DC45 25 054 83 F 4000  1.30%10-* 1300 6.2 10° 0.070 0.025 23
—r—
cm DC90 25 027 331 F
50
o = DC24 35 146 16.2 F
T3 BXH-12-10 12 32 3600  3.20%10-* 1600 9.0 X 10 0.090 0.025 34
o= DC90 30 033 271 F
2o = DC24 39 164 146 F
w = BXH-16-10 16 44 3000  6.93x10 ¢ 2200 114106 0125 0.030 54
gﬂ DC90 39 043 207 F
o X AR 3 | R AR A 6] A B 3 47 7F S e B
wn X ERMFFE (HRET) R AR S| MR 5% 5 e e .
Rt |
K
T
fr—
« T 2% wl o €
9 8 al o g S| 9 8
ol o ¥ N S T o
T S/
G|
Y ®|
il
3-¢R L
— B4KE: 400
B [mm]
Rt A B C D E F H 1 J K L M N R s T 1] a d b t
06 83 73 73 28 265 22 3 10 205 395 14 336 20 45 9 2-M5 30° 015 1 4 15
08 % 8 8 35 32 25 3 2 20 4 17 35 208 55 10 2-M5 30° 015 14 5 2
10 116 104 104 42 38 30 3 95 21 475 25 41 253 65 12 2-M6 30° 02 19 6 25
12 138 124 124 50 45 35 4 2 19 498 30 435 233 65 12 2-M6 30° 02 24 8 3
16 158 142 143 59 55 45 4 14 225 575 35 51 277 9 15 2-M8 40° 025 28 8 3
(T
115 BXH-06-10G 24V 11DIN
——
R~k J L Az (RSHES)
HERRS ——————— ®E (IER)
iR 10

XETFRTRRSMOFLEAAMERMNIRE, HRALZ G,

302 MIKIPULLEY



303

&
BiTEE PR,

BEIARS 1 12 R —
BAREE R FHRBBIL 2N, E&EF I
HBRAEAE TR He HRBATHIHI 3 c i o
F|RTBESHTRRT % M
H B E SR A REERE. N i a N
ﬁE, "‘?,Jj o
< g 2 3
S| g % °
o

Z7l
/ WSS S
3-0R SH&HKE: 400 A
R
4 [mm] I = it i
nE A B C D E F G H | J K L M N (o] P R Y u v S d b t
Q @ EHEAE -
BXH-06-12 83 73 73 28 265 22 428 3 10 205 495 14 337 20 26 88 24 45 64 73 16 9 015 M1 4 1.5 e A
BXH-08-12 96 86 86 35 32 25 454 3 12 20 56 17 353 208 4 122 27 55 95 85 20 10 02 14 5 2
BXH-10-12 116 104 104 42 38 30 539 3 9.5 21 625 25 422 253 4.5 1625 325 6.5 130 103 28 12 025 19 6 25 TR
BXH-12-12 138 124 124 50 45 35 583 4 12 19 698 30 454 233 5 200 40 6.5 160 121 36 12 025 24 8 3 Bl
BXH-16-12 158 142 143 59 55 45 66.5 4 14 225 75,5 35 533 277 6 230 44 9 186 140 36 15 0.25 28 8 3
BEEAEAS
= Sl =g
| AT .
R
TEIRE : ST IZh B Ha N
MAEPTR, BEFfEFRZEESEH EEER/NNER. EREEIN
ER G RERMHIRN AP, Bz TR mEEEE (BiEE) . HEEE
BT AN EE SR RREREE.
I
Ay = 7y
IETRE—RmR
HIRRE TR R
TeRERAT 10 1051 me
BT 12 1251
X T 10 AFRAERE BXW ..................................
BXR
BXH-06-12S1G 24V 11DIN BXL
Liﬁbﬁéﬁ%‘ BXH B
BXL-N

MIKI PULLEY 303

CAD #1E - BT MEATH www.mikipulley.co.jp C020




- EiRTb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

T s Yl = =g

BXH &

g i AN IR |
| B ETEE

W $IZhEAE B FISBREmMIREE
BEHEERF SR AN . NBHE. BENETRA, THLSs  BFoESOBEASHMNEME. SIS EmsMNERERTUTHA
AR, BERETRRMLEE. YFE.

Sz - B EO S E 5
BRI EHHE NS L SR TR AU RFE S 4 KSR, BXH-06 : 0.4T.LR. LI T

BXH-08 : 0.4T.LR. AT
BXH-10 : 0.4T.LR. AR

| ZEEFEEM BXH-12 : 0.6T.LR. LA~
W EFHEE BXH-16 : 0.6T.LR. )IF
EE AR AR SR FREN THEE, FEARNSHEK - EFEH. CEFREENEARE

N BXH-06 : 0.04T.LR. AT~
W 24 - BT BXH-08 : 0.05T.LR. T
RIEFIZRETHE AR - B5T, BE RS TSR ITRRE, BXH-10 : 0.05T.LR. LI}
W i BXH-12 : 0.06T.LR. AT~

I A ETE R h6 FEY s6 & (JIS B 0401). BXH-16 : 0.07T.LR. AR

304 MIKIPULLEY



ERFEEm

m REFEH

ZEIBEAREER. BIERNEHESHEN, BNRT—RH.
[ BTN

ArEfmATHHIEE, MREEmS LRSS, BEREETR. mE
ARSI LiME kLR E, BEARIPE.

B BRERETE
BEBEETIIKRAESEMESEHNMELZE, BEAEHERE
+10% KISEEIR.

B ERMEIRE
BEAREIRE D — 10CE+ 40C (A, H8). ECEEMSMERE,
EEAATRW.

W FHER

BXH BRI FEIRERL.

H7E 2 b3 3 MR FL R BT R IRET, [EMERAR.
IRETRTIRATRIFEAR, BITIEEEL 90 ERM. BOBERIEr RI84T.

B =[EFE

BXH B FHITEIRIAE. HIEzmEREL HNERExE. MHER
MEAHEERR, FiiEnEge.

W RIFTTH
IMFAE AR N BRIPT AR BE RN TIRE, BEEER
TS HIZIE B,

| R R AR T4

IR
RBARIE Hzh2RBE ERAR HzhB/RT EERFNS
AC100V 50/60Hz DC24v BiRALE 06,08,10 BES-20-71-1
AC100V 50/60Hz DC24v B 12,16 BES-20-72-1
AC100V 50/60Hz DC45V BIRYR 06,08,10 BEW-1R
AC100V 50/60Hz DCooV BiRER 06,08,10,12,16 BEW-1R
AC200V 50/60Hz DC24v BRALE 06,08,10 BES-20-71
AC200V 50/60Hz DC24v B 12,16 BES-20-72
AC200V 50/60Hz DCooV BIRYR 06,08,10,12,16 BEW-2R
AC200V 50/60Hz DCooV BEER 06,08,10,12,16 BEW-2R
X #iENAEE E DC24V HAME IR S BRI
HEFZFRIP T
WARE HzhEREBE ERAR HHERIPTT I (ESERHE)
DC24v DC24v - NVDO07SCDO082 s #8% *= &
AC100V 50/60Hz DC45V BRI NVDO07SCD220 s #H 2 7= &
AC100V 50/60Hz DCooV BIRER NVDO07SCD220 s #H & ™= &
AC200V 50/60Hz DCo0V BIEER NVDO07SCDA470 sitH % 7= 5
NVD O SCD O KOA kX & it 4 7=,
XDC24V AE R ESHMERE =R,
P 5 E &4 FE PR
HznERARIE B RS R FE
DC24V NVDO07SCD082 a4 % 7= &
DC45V P RS PR
DCooV P E S FE PR

305

FREES R - SlEE

#71

MR RS A A
- HlzhER

bR
EEHER - Bz

FRE AR -
HIEnERLE K

Fe R R
HlEhER

BEEXEE R

HIEnBREREIH

HRRE

MIKIPULLEY 305



T s Yl = =g

BXL-N &

e |

- EiRTb 3 &

o M S e i mawa ERER REED SHm mE  mE ERean o
we BowE wp ue ex e op SR eomm e mw  BSMA BAHE BHEE) L
Ts[N-m] V] W] [A] Q] Jlkgem?] Pbas [W] Er[J] tals] tar[s] A% [kW] 9

i

24 19.0 0793 303
BXL-08-10N-002 08 2 99 19.0 0192 5158
7 19.0 0111 1539
24 190 0793 303
BXL-08-10N-004 08 4 99 19.0 0192 515.8
7 19.0 0111 1539
24 28.0 1166 20.6

3600 6.3x10°° 60.0 5.0x107 0.030 0.050 0.1/0.2 1.4

Zj]
A

3600 6.3X10°° 60.0 5.0x107 0.040 0.040 0.4 1.4

om BXL-10-TON-008 10 8 99 280 0283 3500 3600  13.8x105 700  80X107 0050 0050 075 27
E. E 171 280 0164 1044
3 24 280 1166 206

me BXL-10-1ON-015 10 15 99 280 0283 3500 3600  13.8x10 700  80X107 0070 0030 15 27
g; § 171 280 0164 1044
2m 24 350 1460 164

Ao BXL-12-10N-022 1222 99 350 0353 2801 3600 338x105 900 120x107 0080 0060 22 47
« 71 350 0205 8355
24 350 1460 164

BXL-12-10N-030 12 30 99 350 0353 2801 3600  33.8x10 900 120x107 0100 0030 30 47
171 350 0205 8355
24 420 1753 137

BXL-16-TON-040 16 40 99 420 0424 2333 1800 735x10-° 1200 160X107 0100 0070 37 63

71 42.0 0.246 696.1
24 55.0 2294 105
BXL-16-10N-060 16 60 99 550 0.556 178.
171 550 0.322 531.6
24 550 2294 105
BXL-16-10N-080 16 80 99 550 0.556 178.1
171 55.0 0.322 5316
X R ARIR S| B B e AR AR A 18] S B O AT FF X R R B

1800 74.6 X10-° 150.0 16.0x 107  0.100 0.050 5.5 6.7

1800 74.6 X10-° 150.0 16.0x10”  0.100 0.030 75 6.7

m mM mM mM mM mM m™M ™M =M M M M M M M M M M M M M ™M MM M M T

LL— S4: UL3398 AWG18 1 UL3398 AWG18

KE: 400mm KB 400mm
B4 [mm]
i Rtk A B D E F G I J K L M N R s T a d b t
BXL-08-10N-002 1 94 85 35 32 25 35 9 24 45.7 17 40.7 24 5.5 12 30 0.3 n 4 1.5
BXL-08-10N-004 1 94 8 35 32 25 35 9 24 457 17 407 24 55 12 30 03 14 5 2
BXL-10-10N-008 1 124 110 40 38 30 42 10 22 487 25 427 26 65 12 30 03 18 6 25
BXL-10-10N-015 1 124 110 40 38 30 42 10 22 487 25 427 26 65 12 30 03 20 6 25
BXL-12-10N-022 1 150 130 49 45 35 50 18 25 5721 30 511 29 65 14 30 03 24 8 3
BXL-12-10N-030 1 150 130 49 45 35 50 18 25 571 30 511 29 65 14 30 03 24 8 3
BXL-16-10N-040 1 165 150 62 55 45 62 18 24 631 35 551 28 9 15 30 03 28 8 3
BXL-16-10N-060 2 165 150 64 61 50 64 20 29 681 35 601 33 9 15 15 03 37 10 35
BXL-16-10N-080 2 165 150 64 61 50 64 20 29 681 35 601 33 9 15 15 03 37 10 35
T BXL-08-10N-004-24V-11
R~ —-I- -D AE (R$ESq)
FREERAEIE (HIMER) HE (MigR)

xETF RTFRUMOTL G USMIBE, EEAL TR,
306 MIKIPULLEY



5

| IRZ%

REFFERENEFRIAE, BHAETETER AR ZEAIME, 55

YN

| FFE

BFMETR AL EFEERNOER. Lo, EBRMNBREEHS
EFUREMENES. RIBREEBHEREEFREITRNHFENG,
WEHRRE.

it A SN

HREEEEM
W B

RETI AR AT S MM RS ERRITAN, AJESEH
Mt R R, BERETERMUER.

B &£
ENRNRRHISENS LR HTRHAURTFE SLHHDHRE.
B EZEE

EARTFABIZE, AUREEEEETRRETER. BIEMENEE
T _EREB K AR

| {ERIEEEm

| JEINC
AFEgATAEIZNEE, MEEEES LHEKE, HEREETRE. AT
Brlbit bim. KRALRE, BiERARBIPE.

B ERRERE

ERREREA 0C~40C (RHME K. 4F), ERHIZEEERN,
BEARTEOEN.

W EREEE

BXL-N HLEIR] % 220V 5§ 380V MR EF AR REHITERBERALEE
miEER. BREAEHITIER. XTFHEENEREE, B20 "HEER
BRARIPTH" BITIRD.

B HERETD

BIREED ETHE Mtk kiE, Bit, HEHESEEEN
+10% HISEEIRN.

B =HiFE

BXL-N #lE L BB ITEIRIFRE, U, SIZENEREZREST
K,

B RIPTH

MRBLETRBITE, ATRIPME, SEEENRIPTHESHIZIEH
BiEE.

| HEFFRR IR FNGRIPTT I

5 B RN IR
BE ERARX Hal “ V]
BEM-2T AR 50/60 AC220
BEM-4T BEFHR 50/60 AC380

X1 RIRHIShRLEERBENNE.
X*2 NVD O SCD 004 KOA #iX &t & /=

2R

| REFEEM

B BFEEE

5 & AIge IR G TR T HE E.

[

A ZEER A h7 4 (JIS B 0401)0

W 1248 - 1257
REFINRATTERMIZE - 12T, B EREETEHITHRLE,
B HIHSRREENIEE
FEEROEOBSSHOEEE (X). SRR EmEHMNERE (Y)
BT RIFE.

O] x_[A]
L Y |A
-
. *
-
BXL-N BEERERFE
RHE X) ERE (Y)
R+
T.I.R.[mm] T.I.R.[mm]
08 0.4 0.05
10 0.4 0.05
12 0.6 0.05
16 0.6 0.05
EHitHHEE" HEFRIPTTH 2
[\ (ESFERE)
DC99 NVDO07SCD220 s 45 7= &
DC171 NVD14SCD820 =i #H %4 7= &

307

RS - BlEhaE

#31

MR RS A A
- HizhER

bR
EEER - Bz

FRE AR -
lEhER A

Fe R R
HlznaR
BEEXEE R
HIEnBREREIH

HRRE

MIKI PULLEY 307



T s Yl = =g

| Tl ha S 2tk 2 5]

FE
777
=
=
A

Flzh 1 E T B IR #
*“ B A ENHHERTEET HHFENEET, FEA TR ERTHOHTE.
g © SRR T ‘ 0550%p S
B PEEMEATHE, BRENFARER 1,= _9950XP N o e i
HETHIN, RIEEHNHEFI AN TER nr N MBI BB AR
RS 2.
U RENEDEEST
© I RF I S G RRI HT lgwm]
. N _ _ JXn + n o EEER [min ]
om AAma S A, AN TERtEsmm 1= 955 xtn TTe)XK [N-m] .. sEameg s
S3S BT T ’ Te : $EEEAE [Nem]
o3 K : R2RH (BHTE)
ne
2o MBI T M S R B EBH S BEER S — (f1), BHREHRE A R
=S e B+ (E)e SERRHIZIETIE too HTFRATE 2 BIZN AR EHIZISE BB MORT 1), 7Ei R - ARG 1.5
=M BENBREAMENTEEESE, JHEASEE, AR RN ER 2
mo KBE - BRI 3
w
HEERS sreems® gt ahnes THENTER0H5ERY.
FEREAEE DA SR T E B T BN TER I ERT.
To >T (8% Tm) [Nem] To: HIZNEEELE INem] X EIRHINEIEIERT A ToToo (T : SR RABBEIRELE)

B Ih 5y

FIZFENREFTS /NG, AUET LR T HER R BMREEEF RN ENARINE, FERBUTE RIS A3
EREFRMBIERE (F) BREHEAEER.

1 REHTBMI £ I FHRI . Ep= X0’ T g
182 © TotTo
B TR ST R BRIT TR ER A+ (), SRAHTEBIER A (51).

© THNE S SR SEMHIRESE S

FRANE S HAERODERE, BAFEDE 60 X Phas e
BT AN NF R R S= Ta 5 ) e
® FINEEH{EXRE (Fdp)

ARANER R BEARCES) smlnerEEs. = E o o spaem o
Eb

HI zh B i) 47 #r
B - UL B TR RO B RAIRS, FRANER TS ‘ o+ BT (<]
P o HRER. to=tid Htar +tab e nnti
X ERIRHBAE o HFRFEMDREERDRAGE JXn Is]
8, EEUTERIE. 9.55X% (TotT2)

TSR TR S E SRR B GBI A @ EhER A+ (E), BHRMAEEERA— (f).

EILEES

BEWASIWEN, HANTHRXISHELRBE (5). O=6XnX (ti it % tab) 1| SeE e

B ERRE, BMELLEEA 6 RIBERFAMTER K,

BHEIEASE, A0=+0.15%0 [°]

308 MIKIPULLEY



| AT RIFNHIDREZS R

309

2

4

FiF AT EHREE D I

BRERRIF R E T BNEE T BIUTERITE. RERE "
T=T2 max X K [Nem] IR - B2 EN 15

Tomax : A TIEEE4E [Nem] xgmzsaq—‘ujm 2
K R&ERY (BEEER) KiBR - ETHK 3

FEEFER EAEITEHREE T HEUTEXNHIZhE R T,
Ts > T [Nem] Ts : ST EFEEEAESE [Nom]

#Ih s #

EREURFEABMBSIZERR, SIERTFERERT.
FEEIUTE T ERRB3) 1 REFIEET B, FHBINZITEAR TN NFHESIZZRMHAFHIZIMII Eoaco

J : MBS RE AT koem’]
EN an X To [ ] n : B85 [min 1]
- 182 To+To To o IZHEREEAE [N-m]
Timax | SR SEHEAE [N-m]

RARREEEE Timax HIFFSERBAHBIFIZ G RBMER A+ (IE), PHBHTRIMERA— (5).
Eb << Ebas [J]
3 - GREFF BRI BB AR R S H ARV BIZBNINER Poa o B, IEEI IS AFRIN
Er << 60 X Poae [J]

EER SR
ITE2HRASGEAH (Fh) LEZUTERIE, SEMAZTHEERNMIE.
1= EL —L ] Er: ssism 0
Eb

RS - BlEhaE

#31

MR RS A A
- HizhER

bR
BEA - R

FRE AR -
lEhER A

Fe R R
HlznaR
BEEXEE R
HIEnBREREIH

HRRE

EAREERRESENAR, BREIBIZARFEGE 1 981 RER VREIENET Es B RIFHIZIMII Eea s B9 T0% L LR, E2H]

Hla, BEMFHERTIRANBER.

MIKI PULLEY 309



- EiRTb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

T s Yl = =g

BXW:-BXR-BXL-BXH &

I

VSRR T s R HIEE

W EEFTR, SIEa 8 sEREE N TS RIEE.

FEENHL (BN 38 ) 55 n 1800[min 1]
T ni 60[min-1]
B REDRE h 1.5%10~2[kg - m?
nHMEREDRE )2 1.5% 1072 kg * m?]
hHMIMEE IR E I3 4.30[kg - m%
HRE R SR E In 6% 10-3[kg + m?
HHENEDRE Ja 15.67[kg » m?]
MR E T 62.5[N+m]
BB R L 5.3 FIEFRL L
I ZhER B e S 0.1[{&%R min]

X BB REAERE L TREE 1 REEHEAEN | MRS ITRR
X BB BIFARBIN 60 & mIx8[h/ B 1X3650 B IX3[ & 1 #1TH%R

310 MIKIPULLEY

B FEHESH
B _E ST SR R, 5% E R RS AR R AT
B, EEAEHHHERYT.
R TR IR R U
BEMNTARTEAEEHHEH (BNH) HEDHRE b
[ko - m?le 4 RiZAHHINS B R o

Je=Iu+ (J1+)2+J3+Ja) XR? [kgem?]

Je=6X10"3+(1.5X1072+1.5X1072+4.30+15.67)
X (60/1800) 2
%2.8X107[kg°m?]

I EMRE E BB R A AR AE T
BEUTARITERE Z 630334 (FRalH) MREEE TN ml.
n FREHHE, EXEEFRIZH 0.85,

Te=RXT/n [Nem]
T+=60/1800X%62.5/0.85=2.45 [N°m]

- T EIS T RREAE T
BEUTAR T EHEIAERIEE TIN - ml.
ELE, BUTIREEM M.
X SRR s 1235 2005 {EH S %o
X AR Tr ST LA SMBHAR TR, FRA - (R), THABHBHANTEHIE,
BB + ()
X RERHKIRE MR PR 3.0,

EFtES

_ JsXn
Tup= (9.55><tab T”) K

_ (2.8X1072x1800 _ ) . .
Tup—( 9.55%2.0 2.45 )%X3.0=0.57 [Nem]
FreRt

_ Js Xn
Toown= <—9.55Xtab +T0>XK

S <2.8>< 10-2x 1800
9.55X2.0

+2.45> X3.0515.3[N*m]

R EAER, FrEREER 15.3IN - m], BIARERAINE, EEHE
FARIZNRE BXL YA 12 R~ (BhEEHEE4E 16.0[N - m]).



W I
MR EAERIAPTES 32 R B H GBI E S SIshs R E M.
- HEEEIRE
W2 ANt EAHMNREEHIERMEE IR E Js 5EER BXL-12 KIHE
EHSEEE (FREFME 33.75X107°) 8, HELEHER.

—

=2.8x1072+33.75X10°
£2.83X107[kg*m’]

- TE 1 RBIBETEET B

ERTESHNEENRETTE URBIZPIEMII. i, fEEET
HHSE EFANAENH N FEEE, AUA+ (E), TN
w"HIZAEAE, FUA— (5).

Lt
Ebuos JXn? Tb
*T 182 To+To
E. — 2:83X 102X 1800 16.0
e 182 16.0+2.45
=437[J]
TReRt
Ebbown= JXn® To
182 To—Te
Eopoue 2:83X1072X1800° 16.0
- 182 16.0—2.45
=595[J]

- BINE AT SER RIS ESRE S
B BT EEHE 1RSI FFTEMI Eo 5 BXL-12 B S| BTN Poa
(FREZME 133.3W) KAMTAR, itEE2 WA ERRISERE S.

EFtE

60 X Pbas
Sup= —
Ebup
Sz 60X133.3
*® 437
=18.3[% /4]
TBERT
S _ 60 X Pba £
DOWN= ———————
Ebpown
S _ 60X133.3
DOWN= ——— ————
595
=13.4[%1457]

HEMMERERITERHNMERRRSS, Faik. TEMERN
HEhmhE (FRERE) ARBRGTHE, BLFTERENIERE
FEEMN.

13.40% 153 1>0.1[:%153]

- HEEHERE (FH)
RN ZBIEASH A 1R BISIATHE#Ih Eo 5 BXL-12 M S EEBUE T En(7
fERME 0.0x107 [J]), HEEEREL.

H LT RS 1| METREIM I A Eo

Eb=Ebup + Evpown

Ev=1032[J]
BEERHL
-y
L= 9.0X10’
1032
%=87,209[f&¥K]

HEMESMERHEBITESHNEIERE (G b, FE08.
87,209[ fiE¥K 1 > 53,000[ &K ]

W ZhE 8] 54T

S FHER ) teo HSERRAINRTIE tor SHRARRERIRTE] tor SABRIEMAREN
E TN NSOHEIERAE ta 2 0.

T, AT TSRS HBR AR TR, LR THE%
TR, P T SEERE SN REE, A~ (5).

tb = JXn

N Al L -
9.55X (To—T2)

tap= 2.83%X1072X 1800

9.55X% (16.0—2.45)
=0.39[s]
PR, 4P RE R BXL-12 MR ARERAT i tar 54 0.03[s]o #THIRER A
] tia ShHE R BR E THERIER, L IE 4 A B AOHERTEE 0.025[s]. B,
B ZNATIE to A :
t=0.025+0.030+0.39
=0.445[s]

BEERES T
MBI (BILREE) AFRER, AN TARTEEILHE.

6=6an (tid+tar+1/2xtah)
=2700[" ]

B ERRE, BMEILEEA 6 RIFLBFANTHEIUKRY, HHEEH
2%,

46=%0.15%6

=t405[" ]
WRAEATNRMNAE, BEWEEELREE 0 max %4 2700 + 405 =
3105 [° ], 4MHELZ D14 0.5[m], M S WHIHIZhIEES Ba :

Ba=60 max/360 X R X 71 X D4
=(3105/360) X (60/1800) X 7 X 0.5
=0.45[m]

HERtE SIS EER LA, WATRIERE BXL-12,

311

FREES R - SlEE

#71

MR RS A A
- HizhER

bR
EEER - Bz

FRE AR -
lEhER A

Fe R R
HlzhER

BEEXEE R

HIEnBREREIH

HRRE

MIKIPULLEY 311



T s Yl = =g

BXW:-BXR-BXL-BXH &

PR 2 " W ZEST
B ST EHRFTENESE, 5EREFENSEREEHRTIL

IS0 E AT R AT RIFH zhe B AREEORHERS.

R E BB N T
B TAR B REIEIE T IN - mlo BIRRHMENA FIN - m], A
B olm/s?] 2 0.8lm/s’]. R AFBZIHLE MELshEE L. n FRf
PaE, ERMEEAIZH 0.85,

T2=RX1/27 XPX (F+ uMg)/n [N*m]

T2=(900/1800) X 1/27r X0.01X (0+0.2X500%9.8) /0.85

+ EHRTID BB i

i

2

AR

W EEFTUR, #IZiaEHEsEEE U TS RIEE.

=0.92[N°m]
e FLZHL (I Zh S ) 45 n 1800[min 1] TR RSAET
=15 kot ni 900[min~T1] BIEUTAR T ERFMIENEET. ZRERHKIRA 2.
0O S
HaE R J 0.001kg+m’)
23 S o 500[5}"’ T=T2 XK[N*m]
a= PR ‘ T=0.92X2
2 > HALATHSE P 0.01[m]
F= HHALATROI R D 0.05[m] =1.84[N°m]
= = A LATHIK | 1m)
m e s , 0 R ERGER, FBIIEN 184N - m], WAF-RERMNOME, EEEH

FA%IZNEE BXH BUfY 06 Rt (BREEHEEE4E 4.0[N - m])o

312 MIKIPULLEY



B Z2HIE Mo
RETERIBEEEROHDBEURBAEELT AN, FRHHmErS
SREFE2SIH%. i, BERARESHHEQNH € T
I RIFHITHI Eoaro

- ITEH A LIRS
B 2 AT A1 1[m]. HR 0.05[m]. LLE 7.8 BB, ML 24T
HEESHB & Jalkg - m2 4 :
Ja= % XM X D?
=% X (0.025?X 77 X 1X 7.8 X 1000) X 0.05

£0.0048[kg * m?]

- WHEKEHMENESRE
BEUTARNHEELESNYENEDIRE Ixke - m7o
M-P?
Ix=Ja+ AnT
500%0.01?
=0.0048+ —axa

=6.1X107°[kg * m’]

- M ERE RSB ENEESRE
B2 ESHNEL SN ENESNEE Ixke - m] 5SEER
BXH-06 FIMEE N NIRE (FFRMERME 3.25X10 kg - m?). HEZIH
R HEE Julke - mI 1800, ITEBEDIEE. B RIZAEDNER
EsilEEEg i

J=)xXR*+JIn+Jslkg * m?]
=6.1X10-°X (% ) +0.001+3.25X 105

=2.56X107°[kg * m?]

- ITha T
BEUTARITER 230 1 RPTERIBIEHTI Ebe BN TolN-m]
BAFRERFERER 4.0IN - m], HEEE TNHSPREESINTS
@3E, BlA+ (IE).

_ e To

Bo=—T82 X TorTy

£ 256X10°X1800°  _ 4.0
= 182 4.0+0.92
=37.10]

BTN Eb F#B3T BXH-06 HIAIFSIZMIN Eae (FRBTRE
700[J]), FFEMIE.

37.1 [J] <700 [J]
B ZERE ST

Z2HRNES A (F) LAREUTAKKE.
H 3% BXH-06 BYSHI S TH ET 4 2.0X10¢0 J ],

e, &=

=53,908[ %]
A HAE AT ILIE#E BXH-06,
HTFZ2FMEXNEFGERANEM, FEHE 1 98 1 88

313

FREES R - SlEE

#71

MR RS A A
- HizhER

bR
EEER - Bz

FRE AR -
lEhER A

Fe R R
HlzhER

BEEXEE R

HIEnBREREIH

HRRE

MIKIPULLEY 313



T s Yl = =g

BXW:-BXR-BXL-BXH &

e

FE
777
=
=
1

| T{ERTE) BXW & B[]
BT T £ HE R+t Fx tar ta
& 5 1€ " 12v 01 0.015 0.008
*lj W L8 - w o 0.015 0.008
AN R o
— @] ! i (AT Hz) 45V 03 Bk 0.025 0.025
zj] - | 9V 04 0.030 0.030
Eo ! 180V 05 0.035 0.035
%E ! /( | ) 12v 01 0.010 0.010
i ! |
A ) DIEERRE HE 257 | A 0010 D010
T (ti0) {tio) " | (AF#z- 45V 03 B 0.020 0.035
B ®i5) 9V 04 0.025 0.040
ml ! 180V 05 0.030 0.045
B\ ! 01 0.010 0.025
] |
om Lo\ ! 02 0.010 0.030
=15 LW /| ( Fﬁiﬁ W MV 03 B 0.020 0.035
=59 L sEEmEE iR | At 04 0.025 0.040
3 P (tan) ey} | 05 0.030 0.045
! 1 I 1
n= |l BO% MRS Lo RE o) 01020 (DR
2o = b S ! (AT@EMR 24V 03 =5 0.020 0.050
o= T ! N mass ) 05 0.020 0.060
m | | i | [
:; — P S . ‘ ‘.(:/WO%SﬁEi%%E(Tr)
=a g 1 Uf| pEm eEm : ./ BXRLE & (AFHREF) $41 (5]
(%2] . (To) | (Ts) [ S Bt 8] BE Rt F tar ta
o | REHERRD _ seiEmsRBd o 0.020 0.035
o ;ﬁﬁ;g?ﬁ“am | memEre) av 02 ER 0.020 0.050
e 03 0.020 0.060
|
; BXR & (FAFHHEF) 1 [s]
| ®E R+ s = @
i 06 0.02 0.05
S BR8] (1) mHia 08 0.02 0.08
2 ) (ttb) 10 0.05 011
3 [
2y 12 RN 0.03 0.12
tar : FRARFR A i8] 14 0.03 0.12
16 0.10 0.22
MEB T4 VBT 23R (B FE AR IR 5 | BT AL B - FF A 7= A 45 SE R A 18] . _
BXL & (FF#Izh) 815 (5]
tep : SEPREEFE_EFHATIE] BmE R+ F£ o tap to ta
06 0.020 0.015 0.035 0.035
MNFFRF= 4R S E A R 80% B aE 4% 4B AU 8] 24V 08 0.020 0.015 0.035 0.040
) 45V 10 = 0.025 0.020 0.045 0.050
tp 1 ¥ 4B L FHETIE] 90v 12 0.030 0.025 0.055 0.070
16 0.035 0.030 0.065 0.100
BT IWTHE 24 B 80% HE = FERIETE] 06 0.110 0.035 0.145 0.035
) 08 0.110 0.040 0.150 0.040
ta : ELARNES| A E] oM A 0.150 0.060 0210 0.050
B . o ) 12 0.180 0.095 0.275 0.070
tid + FIHARE IR B8] BXH & (FHFR#F) B4 [s]
MIREBAEN B TR0 NSRRI N\ $I 0 2B A R RO R 1) S — - o
24V 08 0.020 0.045
45V 10 =i 0.025 0.070
90v 12 0.025 0.090
16 0.030 0.125
06 0.070 0.040
08 0.080 0.045
45V s
sov 10 Byl 0.090 0.070
12 0.120 0.090
16 0.140 0.125
BXL-N & (FF#lzh) 1 [s]
HE R~ Fx tar ta
08-10N-002 0.050 0.030
08-10N-004 0.040 0.040
10-10N-008 0.050 0.050
24y 10-10N-015 0.030 0.070
99V 12-10N-022  E#M 0.060 0.080
171V 12-10N-030 0.030 0.100
16-10N-040 0.070 0.100
16-10N-060 0.050 0.100
16-10N-080 0.030 0.100

314 MIKIPULLEY



315

¥ 1 FRL

I BXW - BXR - BXL - BXH BIE4& 45V, 90V. 96V MIEAYIE N (REHER

L Eallbies
—fFFEITE, EEEE

AC100V
£
AC200V

1
! @ %
:

I BXW - BXR - BXL - BXH &Y #J & 12V. 24V #i
BB (REERER)
B EiRMFx

AC

BRFAKE
A
i

%g

B RIFTH

FxE

Tl

@ HlhEs

MRERAKRAERIPTHHEREBEERNB T RBRE, BHERR

P EHIERR B ERE. RIPTHRT

fE PRSI FE.

ok A
BESS

EEhERTEI K, BERTEIY

EGEIERFIZRRT RERINZREENTRFITIER.
BXL. BXH f 24V #1& K BXR FiwESIFEE. HBITE RS “MisEe

MR BEATHIA

Hlzh B R

01~18

20 ~ 25

i ETE E
[Vl

AC30 L
AC30 A EACTIO LR
AC1M0 X EAC220 AT
AC220 1 £ AC460 I
AC30 A
AC30 A EACTTIO LR
AC110 X E AC220 AR
AC220 1 £ AC460 I

3 NVD O SCD [0 KOA #R &4t 47

EEENEEDS

NVDO07SCD082 S 1H 4 =&
NVDO07SCD220 S48 % =&
NVDO07SCD470 S84 =&
NVD14SCD820 18 = &
NVD14SCD082 F 48 7= &
NVD14SCD220 s iH 4 =&
NVD14SCD470 S iH % =&
NVD14SCD820 8% = &

B HiRMFAFx
TS EILL ST AT 3 BRI B E R e

TR

RS - BlEhaE

@ Hilzhes

| e

PN

' 1

AC100V ‘ {%; _

= 1R o
AC200V ‘ T l %ﬁ;zg

I BXW & & 90V. 96V. 180V.

&0 (RS IKER)
B HiRAx

AC100V w

WOR L
AC200V i

&

T

@ HlEheR

190V ¥ 1& 1Y

#31

MR RS A A
- HizhER

bR
EEER - Bz

FRE AR -
lEhER A

Fe R R
HlznaR
BEEXEE R
HIEnBREREIH

HRRE

MIKI PULLEY 315



HEEINE S

ELECTROMAGNETIC TOOTH CLUTCHES

-~ BlETID 36t %5 ot

i

A

2

P& EDRIMLAE . BLEALME. BN, R, BEITREh

miE - IREHRIMS MR ES S

REUE BRI BT SN RERHENMEIEGR. RECERTENMEEHRT, BEltRRIMEN5EEE
fEBIEE KA. (AARTHERS Z 10 ) DANESAMAHENEMEMEH 1 RIEEHRATE 1 A&
MEEMEEZNBMENS. HRRDAREEFEE, mESATAZRESERGNER, FErTMbinES
F RV R EEE

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

I/\B - S%5E
B EEBEE, EiRARIMNTAEBEEKEE.

I ZHEBEAT
WA AR, B ER - BT, BT HEEE.

|EF®E
ARANER, THERITETF - BFRIED.

| ATERMINE T A
RBRMAHE AR, TEEBTRETER.

| B i
AT IR 2 A& ORI o

316 MIKIPULLEY



317

| S 4R

e

PR

wiE (B

)

B W

2
2

|57 - 4514

| kRS
FELBHET, AIAZRERRRSER.
1455
SigEaEtk, w0, mMAMESARER/N. BtS5irEEEL, s
EAREN EEMSE.

esgiA: P NF NS

SR RIFNZE Rl RS

B EE BB
TEdEF EH kB

1 &M E

AEE AR & HEBER.

1B E

1R REE 1 S,

RF RS
&iE &
S BB
A A

X HESETTE) ($6F) MEEAMERIREAELNTE. BAEARARMFIRAORESESR, MamARNAERAR, HEE.

(f)) HMARMRFZERE, BEEAERE L)

[RF]

[NS]
T AR

Rt oy
SR EMS

ENEME

[RS]
AHRHE
BEME

EREE
546-[ 1-34-NF
546-[1-34-NS
546-[ 1-34-RF
546-[1-34-RS
546-[1-34-LF
%3
546-1-34-LS | AR RS B
e
e
WA - piaE
BEEAE -
P
EREE
IS
DB
=R TEEME EZENER.
mEEE
LF LS
gé; aé;
= =
we

MIKIPULLEY 317



£ (20°CH) R RIS BIiRE

FE
777
=
=
A

o 3
[min—1] BE Jlkg-m?] EH#K =L
s § F o %2 SR WAME
WERE WE  mE RE P L g BEE EEE L6 tald
i v WA (Ql 20¥ o¥
iﬂ 546-12-34 12 175 DC24 13.3 0.55 440 F 50 30 100 1500 6.6X10° 6.0X10° 200 25 0.035 0.040 0.5
546-13-34 13 25 DC24 187 078 310 F 50 30 100 1500 1.5X10-4  1.2X10-* 220 30 0.040 0.050 0.9
% 546-15-34 15 50 DC24 213 0.89 271 F 50 30 100 1500 37%x10-* 3.7xX10°* 260 36 0.060 0.060 1.5
546-21-34 21 100 DC24 27.0 113 210 F 50 30 100 1500 87x10°% 52xX10-* 290 36 0.080 0.070 24
546-23-34 23 250 DC24 36.2 1.51 15.9 F 50 30 100 1500 2.06X10% 1.85x10 % 280 38 0.090 0.080 3.9
546-25-34 25 500 DC24 56.6 236 10.2 F 50 30 100 1500 4.88Xx10~* 4.51X10-% 250 40 0.100 0.090 6.8
om 546-31-34 31 1000 DC24 79.7 332 72 F 50 30 100 1500 112x1072 1.28X10°2 195 40 0.110 0.110 111
—r—
S‘ g 546-32-34 32 2200 DC24 1140 475 5.1 F 50 30 100 1500 2.87X10°? 2.92X10°? 186 40 0.120 0.130 15.3
2 5‘ X AR | B E AR E AL S BIERES TS EE. RARKNERNPEERES, —R2EK.
mo XOEE AR NF 5 NS ARRTA S SN ESIEE R E.
»Z
>
59 D
o
£m
—
mo |
(92]
BT [mm]

HWFART

} i BAFNSHE HAENISHE
dn7
bepe  t *®  be t *9S
S, M N 12 10 3 299% 12 4135 15
13 15 5888 2 518% 2
A 20 67403 25 538G 2
r 15
25 8%H 3 71085 3
Aoy || T2 of 5 o 4 ” 25 8740 3 7I 3
99 QJ; L P 999 ¢ 30 g ~001s 3 7 +0061 3
—0.051 +0.025
g:/\ AN 2 30 8I80% 3 7igE 3
40 122888 3 10188 35
L aeon a0/ [1z =] [ 31 o el [ 5
-H—l 2 50 TR 35 1w 35
3120° 31, RRIWEEAGER - 5 +oo 3.
K —0018 +0075
AR R AL B X R S AR, a 50 14 Toee 3.5 12 oo 3.5
KRS EAHFERT ¢ 9. 60 187088 4 15383 5
60 18 0% 4 15785 5
32
70 20 8% 45 18 1%E 6
L [mm]
me BEERT HWERT
=
A B C D E F G e f g H K L M N O P S U V W a
546-12-34 57 52 225 26 272 36 20 M4 85 — 10 43 34 43 31 13 13 20 15 45 5 02
546-13-34 67 58 31 32 337 46 25 M5 85 45 11 49 39 49 35 14 13 25 165 5 6 03
546-15-34 82 75 365 42 445 60 35 M6 10 45 12 55 42 61 48 22 19 35 18 6 8 03
546-21-34 95 88 46 52 55 70 45 M8 12 55 14 63 45 87 60 28 22 30 20 6 10 04
546-23-34 114 105 55 62 65 80 55 M8 12 78 18 69 50 90 65 33 22 30 24 6 10 04
546-25-34 134 127 68 72 75 95 70 M2 15 95 20 83 61 110 84 43 27 30 26 8 10 04
546-31-34 166 152 80 90 935 120 85 M2 15 95 22 935 66 131 114 53 32 35 31 10 12 05

546-32-34 195 175 95 100 103.5 150 100 M12 19 115 24 110 80 140 117 63 32 40 385 10 12 0.5

1T 5L

546-12-34-NF 24V 10DIN
AT

RIEAK  HAEFTISKE: DIN FAIBISEE: Js
BFILE (RESd)
W
FERSCENAS: N AERRMIERS: NS
AHELCENS: RF ARHERAERE: RS
ERESEBNE: IF AREREEME: LS

318 MIKIPULLEY



e
| R S S T S
BE SRR ERR L (Tv)
_9550-P

Tw = T °n [N,m] .......................................... m

P EREILEIH (W]
n : BERHREERE min ]
n @ MR EBGRAOEHE

BIRARRT F 5 B AL R T R B B BT EE 48 4B (T)
T=Tm-" K[N-m] ............................................................... )
K : RERY

| EEEwN N
BRI EERE n FILERELE (TA)
Jn

TA = m [N,m] ................................................... (3)

J o ENBEDIRE ST kgem?]

ta o fIERTIE [s]

Et BB I%E 4R (T) A

T= (TL + TA) K[N,m] ................................................ (4)
To @ SUEHESE (Nem]

BATEGRRTE RN, HAIMERPIERTNHE N FELE (T) HEN
BaH.

319

RS - BlEhaE

#31

MR RS A A
- HlzhER

bR
EEHER - Bz

FRE AR -
HIEnERLE K

TR
HlzhaR

SR

HIEnBREREIH

HRRE

S

546 B

MIKI PULLEY 319

RERY 1 K
fHRE 7Y
REEmES: - ®AETZN 1.5
— R g - BETEN 2
EIEREE - BT 3
RERE - BB |
ne HERERE R
fRIPTT I (ESyEEE) 14 #BH(PAEXIMEXEE) 54 [mm]
546-12-34-[1 24V 10[] BES-20-51- BEH-10G NVDO07SCD082 i 48 & 7= & 10.3 X 13.7 X 0.1t
546-13-34-[1 24V 15[] BES-20-51+BEH-10G NVD07SCD082 s #8247~ & 15.3X20.7 X 0.1t
546-15-34-[] 24V 20[] BES-20-51+BEH-10G NVDO07SCD082 s #5 7F= & 20.3X27.7 X0.1t
546-15-34-[1 24V 25[] BES-20-51- BEH-10G NVDO07SCD082 s #8 7= & 25.3X34.7 X 0.1t
546-21-34-[1 24V 25[] BES-20-52 - BEH-10G NVDO07SCD082 s 48 % 7= & 25.3X34.7 X0.1t
546-21-34-[1 24V 30[1 BES-20-52 « BEH-10G NVD07SCD082 s #8347~ & 30.3X41.7 X 0.1t
546-23-34-11 24V 301 BES-20-52+ BEH-10G NVDO07SCD082 s #8 F= & 30.3 X41.7 X0.1t
546-23-34-[1 24V 40[] BES-20-52 - BEH-10G NVD07SCD082 518 7= & 40.3 X 51.7 X 0.1t
546-25-34-[1 24V 40[] BES-20-52 - BEH-20G NVDO07SCD082 s 18 % 7= & 40.3 X 51.7 X 0.1t
546-25-34-[1 24V 50[] BES-20-52 - BEH-20G NVDO07SCD082 =i 8 =& 50.3X61.7 X 0.1t
546-31-34-[1 24V 5001 BES-40-53 - BEH-20G NVD14SCDO082 s 184 =& 50.3X61.7 X 0.1t
546-31-34-[1 24V 601 BES-40-53 - BEH-20G NVD14SCD082 s 18 i /= & 60.3 X 71.1X0.1t
546-32-34-[1 24V 60[] BES-40-53 - BEH-20G NVD14SCDO082 s 184 =& 60.3X71.1X0.1t
546-32-34-[1 24V 70[] BES-40-53 - BEH-20G NVD14SCD082 s 18 i 7= & 70.3X79.7 X 0.1t
3 NVD O SCD 04 KOA #kX &4t 4.
X (E R IEE BES - BEH NAZZRESHME. #1555 AEELENE.
CAD #iE - #MEHFE  MiLTH www.mikipulley.co.jp c023




REEEESR

946 B

| ZETEEM
EEERRBMANEE. TRREN—RERELRHOZER.

- EiRTb 3 &

i

JEREME IR R A
CRUFNIR

TR ¢E1¢

T

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

QT MFRARN G R Z B =RIEREARTRIHIHE [a]. FEXFH
BT, ERARAATRMITERIZE.

OATZMRERELRFERIFEME (RHER. BEE) HlE. B3
FHEERNHEAE MEOER THERKERTEE TRIEASEE.

AR E RO B T ER K ER

= ) = )
12 7.3 23 15.5
13 8.3 25 17.5
15 10.5 31 22.0
21 15.0 32 23.5

X KRR AZSEEAMT, /a0 IR AT AR

X Wi 5 AR HFLE AR (B 0dmm).

X AERRBEON, ESTRITER.

ORER, EFEEEETHE, HimERERRE (R3).

ORERAMAZEEIRA he & j6 Ko

OiZEARATES, MBAFXEM, 56 AR T R
NERAE AN TR CENTA FLEX BEERES, LERASHITELD. BSRMN
THRETRG.

<CENTA FLEX—A>
BXE AR

-_%%%§§§"=
KDl

N

TN
?&-’.‘)?/E,.

IR R R R

ORERMN A S RUMAMINMERTERE, MERITAERESREMA
BENESED.

320 MIKIPULLEY

& it AR |

TR B R 1 A D O R R HE R R

R sdmm oDl "
12 10 26 6000
13 15 32 6002
15 20 42 6004
15 25 42 6905
21 25 52 6205
23 30 62 6206
23 40 62 6908
25 50 72 6910
31 50 920 6210
32 70 100 6914

ANFFIRSSHEAGHIEGE O EORTRRMK, IHBERTE

EREFHERNES (B, #%%) & ny B EEORY

WEEDEA, FHITED. BIR (FEER) T ¢dimml ¢ DImm]

REMMBEEES R TR, 21 30 52
25 40 72
31 60 990
32 60 100

RAR (BER) REMMEE

- Rt X Y
[ i mm. mm.

7 TR
12 0.04 0.03

EHOH 13 0.05 0.04

15 0.05 0.04

T 21 0.06 0.05

s 23 0.07 0.05

L / 25 0.08 0.06

31 0.08 0.07

32 0.10 0.08

QFER KRR (BER) KRS (5. #10%) £/ 2 MREERK,
fEERARMI AR =R ZE.

OEER EMTHBEHRIKMIETL. (# 12 RSN E—EHH
TAERBRFEME, REZRRRNES (5. #0%) REE,
EWRERYETENL, F5REHERNER. (12 RYEF5HEH
HERMER) . FI5IE S RRRES ERMTE.

OB BN R L EERMER G RIBIE LR BIMEET.

OBETFMBATR, ERETFERMEEIREIETDIATRESERR
e EHEREHRMECS I HH LML, VO AN EARBRME,
HENTHIEN

QF AATLEE4NRO, BEEFNRFERESE. LM, F2ER
[m):cyiE:]a P

OARBERIIMER M, BINEE
KBHEEN (ZHRAEERE .

OF MBI H G FE, FREER
HEASNIEPIRTS o




| EARER ST HILESE

OMNERMETHEREMNARIZE (A), ERRSEERSE. XRE
RIRSEERNASNEFICSEMFRERIE, BERHEEGRFER
f&.

IR
HARIEEA) >
B HRE — )
%
e RRE

OBHAENEZ (5. #1H%). RiITEZMBEERRECEOBR
THEHRCHE (G RY) ATRFHHE.

WEROHE
G e i (]
P ) R+t GR+
12 13
13 14
£ 15 22
1 21 28
23 33
o 25 43
/ 31 53
WA T 32 6.3

XENHRE, EEMASMERHRBARE EET) .
XMFEAFLMREREAZE (BIWAZ:0E+ 01) BT, BT AREARANFEEENRR (R).

OTEREERAY C BUIFNIREE AL
& C BNIR. HRFIHITRZ o
BRI (R FEITR
RiA%. BN
(FRARAIE)
ORERRERELE, 178 B
M7 (B) BlE. FLRIEZHIR
(58K RRER)
lbaviik =20
SRR
BRTTACRIER R
KB BRI,

XOIFERARIRE LR D EREA T
X AR EEREES A TR

BRRRFBEEERE
HEE$£4E [N-m]
Rt [ 4 i IS R S R T R B AT
BRBESHSSNLE  RERBEESRIOONE

12 3-M4 - 34

13 3-M5 5.2 70

15 3-M6 8.8 1.8

21 3-8 220 205

23 3-8 220 295

25 3-M12 770 104.0

31 6-M12 77.0 104.0

32 6-M12 77.0 104.0

OF A ZRHHARIL, RITEHBAMTHRENMT. (FEEER)
KFHILNI, BESATREEHBIMEFILNIRYT.

HEHIM O ERFLMIRT

B [mm]

R AMIR~T HEFREH B

13 5+912 13 5%10

15 5vgE 13 5% 10

21 64917 15 6% 12

23 QgL 19 8x16

25 10*9% 21 10%18

31 10552 25 10 % 22

32 13+§2 25 1322
XEFRE H ASRERNMISRE.
OEFLMIMAL BN,

FHREHENFAOAEBESNE (RN, FHESA. L, FF
BENEHEBHERRERE. BRTESERAMIMEHEEN.
OFRIAMI=ENYIE. HRETEFR, FELRIDDREZRUE
HiBhg.
OB IR{E TS MUF AR DR AR N34T, JHERB TR ARG
(A) BB (EFHET) . BE®EEESHTR.

R 12 M3 x 3 15
ggﬁ) 13 M3 x 4 15
AR BELE 15 M3 x 4 1.5

N r 21 M4 X 6 3.4
23 M4 X 6 3.4
25 M4 X 8 3.4
] L 31 M5 X 10 7.0
32 M6 X 10 11.8

| {ERIFEEm

ONMPEET KA, ABESTEETREE. EXMERT, BEIER
iEsE ey SR M E R CENTA FLEX B4 28 [ RHE Ao

OWL5|/E, B BRI A S ERHT SR EEMES T EEaE,
BEXBEEEEFETEREBENEN, INEEERERN, EXL
RERE. BHEtESBEAREERLIER N, ASMATESws
o EXMERT, FTELHIZN3EERHE A EE .

O AN EREESHERREILLEH T FEWNUM, EESE
FE AT BT,

OB afpLERETER, RIS EERE TR EEEmR
KA. MBEXMIRS TSR, ARESFEEAMEMITE, FHZIR
A INE R EMEE M &

OES RIIRIEFABIER DC24Ve WA EHI T TS 67
—10% £+ 5% KISEE M. AHRERERTEXBE:H BES BER
KE, BNERMER.

OBEERMIZEF X HITES M ON — OFF #1E. ERHRMBITHER
ER TIERBESBER. i, HERTEARPNESEREEES
HECEE.

321

FREES R - SlEE

#71

MR RS A A
- HlzhER

bR
EEHER - Bz

FRE AR -
HIEnERLE K

TR
HlzhaR

EEEES R

HIEnBREREIH

HRRE

S

546 B

MIKI PULLEY 321



il = 25 R B

il 2 v FE 2 4l

BRAKE MOTORS

- Eienb 3 &

i

A

2

P& EDRIBLI. 3ITHL. R, BIENE. ETEn

il Z1 a3 — @ 4L B il A F zn

il =h 2= R BIHLE A 2R I8 R BB R~ T #E P B0 N R ) 328 s T el B 328 B0 7= o S IZ R/ N IR N E
FinFiE, AFEZAATDEER. REARFRERFE=E,

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

M0 =

BRA,

/g

| 538 A ZtERE Rt
Tz MR SRR GIHE, BikdsRE.

I K7
EZEERKAEFwK.

INERR
MENBRREERE, BIEEE.

I TF#E% (BMS &)
heskiar () SHEabHmzEE—t, BRH.

I FEhEm (Bvs &)
BB, AABISIREPRSF o HIZhas.

IRRENZFEZ (BMM &)
BEERBRERBEE, ARGREN2HE.

322 MIKIPULLEY



| &SR

323

BMS o () () (] ( ]

T IHEEL

k) BMM o [ ) o

| %513

Fa AL [kw]

s | 22 | o7 [ ss | s | on |

I BMS &5#3

B R R
R
GRTEAE) oL, o

I BMS T{E/HIE

e AT MR R HIZIE. FTARRGE, EFSB YRR HEL,
AR N REEEENE S, EREEFRS]. i, 58K
BFEERE, HERTeREN, BIHEEiE. MRETIMER, EF#
WS E%k, BAREEREAENNERTHED, FEE EBmFzhA,
BB A E2LE .

IBMM %t

I BMM T{ERIE

HEhes AR B EF . ZBEERN, EFRENL, FR5|IER.
LR, 8 R FERAR 2 B {E AR ERE N5 3R S shiE e, IR
BRI, BT AARANER Z B O EBRRAR S AR RL D], A4S ANFEARRR 813
B

#71

MR RS A A

| - iz
B pomE

bR
EEER - Bz

FRE AR -

lEhER A

Fe bR

Pl b i

HlEhER

BEEXEE R

iz 88 ez 4L

HRRE

18 A I 15 BB R A

N\

sk
%

= pomm

PIHT I I SR R A

i R A 15 38 TAE

MIKIPULLEY 323



i B =5 FE Bl

BMS & xpmnsizmazmn

o

- EiRTb 3 &

s Iz TRt
£ (20°CE) =W BERERSY  RBIE o 1RATAiE] RE
me g W R " wEiRE i ik kgl
me MW T  wF @f @B 9% zg SEE RRE  Jkemd  PulW WSIEE  EEER DC &y
fﬁu A INml v [A] [Q] (W] [mm]  [mm] tals] Is] Is]
ij] BMS-024-NHBN 045~ 75
63 0.2 2 DC90 0.20 440 18 B 0 25 0.40 0.8x10-3 18 3.5%x107 0.04 0.1 0.08
BMS-024-NHFN . 8.5
%% BMS-044-NHB 015 ~ 10
71 0.4 4 DC90 0.28 324 25 B 0 55 0.40 15103 26.2 7.0 x 107 0.05 0.1 0.08
BMS-044-NHF b "
BMS-074-HPB 0.20 ~ 16.5
80 0.75 8 DC9 0.33 270 30 B y 0.50 43x%10 3 29.4 12.5%107 0.05 0.14 0.09
BMS-074-HPF 0.30 19
BMS-154-HPB 0.20 ~ s
90 1.5 15 DC90 0.34 261 31 B y 0.60 8.1x10—3 45.8 20.0 X 107 0.11 0.15 0.09
BMS-154-HPF 0.30 26

X0.2kW. 0.4kW HIEBEIHLRZFF & JIS C 4210 #7AERY, 0.75kW B EREBEIHLR A JIS C 4213 FRAEMEHSNEREN. (B HIRGHASALE)
X HEHLAM N IE =40 AC200V / 50Hz. AC200V - AC220V / 60Hzo
X HIZhBR IR HFRRIESH P320. FMFRBERABEMTR, HBDERITERE.

m
—
m
(]
e
ol
o
=
>
D
=
m
=
O

At i

W RERE

()
—
c
—_
(=)
=
m
(%2]
0
o]
2
=
=
m
wn

B [mm]
ERT
BE
L R A B D KL H P C F E N M G z S| w u T Q Vv
BMS-024-NHBN 215 103 112 79 130 115 128 134 63 40 50 100 130 3.2 7x21 11he - 1 - 23 -

BMS-044-NHB 244 120 124 87 145 141 1435 150 71 45 56 115 140 3.2 7X20 14j 5 3 5 30 M5X0.8%18
BMS-074-HPB 290.5 140 1505 97 163 148 161.5 168 80 50 625 125 160 3.2 10X25 19j6 6 35 6 40 M6 X 1% 20
BMS-154-HPB 329 168.5 160.5 1145 182 144 178 188 90 625 70 155 170 10 10 246 8 4 7 50 M6 X 13 20

Dl
m IR “ -
‘ 4-plZ

>
o
(v
_ |
[a)
B S| 9
| LE
LG
~— N
B [mm]
#ERT
BE
L LR LL D KL LC Y LB LA LE LG Lz S w u T Q \'
BMS-024-NHFN 241 23 218 130 15 160 70 110 130 3.5 8 10 11 hé - 1 - 23 -
BMS-044-NHF 265 30 235 145 1345 160 79 110 130 3.5 10 10 14 j6 5 3 5 30 M5 X 0.8 18
BMS-074-HPF 305 40 265 163 142 200 88 130 165 35 12 12 19j6 6 35 6 40 M6 X 1% 20
BMS-154-HPF 349 50 299 176 144 200 98 130 165 35 12 12 24j6 8 4 7 50 M6 X 1% 20

324 MIKIPULLEY



325

gk g oo

| B iR B R R m | Bt 2 2% FA ¥ At %8 BEW2-2H A=

RIBHIZH BRSO RIETAL, AW IR FHEAIBES TERBIR AR HATEEERGFEDIVNITIARE, SEFREMLMEN, ATRE
RYERE. EXMBERLT, AIEERERGBNRERYT. BEERTE DC B JRYIHTER IR (BEW2-2H)o

REEIA G B AL E.

mmmeRE

I BhESEE BB S A BT 5 RO EB 4 (i [mm]
EFIZRBEIIVE HRE vV ESREN, BRI MnEmNRILsEa Rst 024 044 074 154
MFTFI S B RRER, TR VSR EREZEHNM L. EEEF 14 G65XP3BEXI2 — o o o
*F 024 R+, BH#EHEETAMT, HEHEmEEEAMT, # u M5 X 70 - o %3
SR A A5 BB e A M6 X 100 _ 5 o -
M5 _ o Y R A B
ANEER1 4 e - 5 5 - BTN
b
i) EAE - HlE
HRMEAE -
- [ BIRNERE
| REER IE=RE
T RREE

0.2kW :BMS-024-NHBN- 0.2kW :BMS-024-NHFN-

HlEhER

0.4kW :BMS-044-NHB - 0.4kW :BMS-044-NHF -

1.5kW :BMS-154-HPB -

1.5kW :BMS-154-HPF -

HRRE

L] L]

- -

[] [ ]

t)‘ﬁlﬁiﬁ% tiﬁmﬁ%

0.75kW : BMS-074-HPB -[ | 0.75kW : BMS-074-HPF -[ |

- -

L] L]

- -

MIKI PULLEY 325

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp C024




- EiRTb 3 &

i

Zj]
A

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

i B =5 FE Bl

BMM & mumsimmammn

&

FaZhH Hznes
£ (20°CHY)
s ng b w8 e
we [ml Nem BERE RE DE gy
mlov [l [Q] W]
BMM-024-NHBN
63 02 25 DCIB0 006 2956 11 B
BMM-024-NHFN
BMM-044-NHB
71 0.4 5 DC180 0.07 2458 12.6 B
BMM-044-NHF
BMM-074-HPB
80 0.75 10 DC180 0.089 2039 16 B
BMM-074-HPF
BMM-154-HPB
90 1.5 20 DC180 0.123 1466 221 B
BMM-154-HPF
BMM-224-HPB
100 2.2 30 DC180 0.167 1080 30 B
BMM-224-HPF
BMM-374-HPB
112 3.7 50 DC180 0.17 1059 30.6 B
BMM-374-HPF

=

HMIEE RRE
[mm]  [mm]
0> o
ogg; 0.35
03'52; 0.45
0'02_2(;“ 1.00
0'02.(_,’; 1.10

HEFEERSY
®IIRE
Jlkgem?]

0.9%x10-3

24x10-3

3.8x10°3

9.5%10 ?

15.2%x10°3

22.6x10

SeifFHlEh
hE
Pbar [W]

26.2

327

45.8

58.9

73.6

X0.2kW. 0.4kW HIEBEIHLRTF & JIS C 4210 #7AEHY, 0.75kW B EREEIHLRHFE JIS C 4213 FRAEMEHSNEREN. (A= HIRGHASALE)

X BEHLAIM N IE =48 AC200V / 50Hz. AC200V - AC220V / 60Hzo

X HIhBRAR YA A VHIZARIES R P.329. FEARBEARFMTR, HEDERITERE.

At i

=
W RERE
L
A , R KL
B Q oD
/m oin,
= -
3 W L1 @
= - H
LJ,_J = v 0S_ *’7‘% . j °
o)
N | 1 022 L
F £l E E
Les 447
N 024R+ W
FERT
BE
L R A B D KL H C F E M
BMM-024-NHBN 215 103 112 80 130 115 128 63 40 50 100 130
BMM-044-NHB 2355 120 1155 87 145 131 1435 71 45 56 115 140
BMM-074-HPB  280.5 140 140.5 97 163 138.5 161.5 80 50 625 125 160
BMM-154-HPB 321 168.5 152.5 1145 182 144 178 90 625 70 155 170
BMM-224-HPB  368.5 193 1755 129 198 151 1975 100 70 80 175 195
BMM-374-HPB 397 200 197 136 225 164 219.5 112 70 95 175 224
3 2L Y L
Wix=%%E i IR KL
,
m
m '
q f--—-—1f e
e L I.C e
Bl L4 H
—= |
—= T
e
LG
#ERT
ko]
L LR LL D KL LC LB LA LE LG
BMM-024-NHFN 241 23 218 130 115 160 110 130 35 8
BMM-044-NHF 256.5 30 226.5 145 124.5 160 110 130 35 10
BMM-074-HPF 295 40 255 163 132 200 130 165 35 12
BMM-154-HPF 34 50 291 176 144 200 130 165 35 12
BMM-224-HPF 388.5 60 328.5 195 151 250 180 215 4.0 16
BMM-374-HPF 422 60 362 215 164 250 180 215 4.0 16

326 MIKIPULLEY

T
N =
o
G 7 S]
32 7x21 11 he
32 7X%X20 146
32 10x25 196
10 10 24j6
12.5 12 28j6
14 12 28j6
4-0LZ
LZ 5 w
10 11 he -
10 14j6 5
12 19ij6 6
12 246 8
14.5 286 8
14.5 28j6 8

Bz
#Ih
ErlJ]

5.0x107

7.0x107

17.0 X 107

25.0 X107

50.0 X 107

75.0 X 107

T{ERtial
MR HiR {l
wElEtE  EsmEnE Kol

tals] tar[s]

0.015 0.015
9

0.030 0.030
10
14.5

0.040 0.040
16.5
22

0.060 0.060
25
32

0.070 0.070
37
42

0.070 0.080
47

@
G
w U
- 1
5 3
6 35
8 4
8 4
8 4

N NN oow

N NN o own

23
30
40
50
60
60

23
30
40
50
60
60

s

B [mm]

V)
M5 X 0.8 18
M6 X 13 20
M6 X 13 20
M6 X 13 20
M6 X 13 20

BT [mm]

v
M5 X 0.8 18
M6 X 1% 20
M6 X 1% 20
M6 X 1% 20
M6 X 1% 20



327

| aEe .3

BITHEF TR
| AL A B R R | BRI = 5.5kW 2 11kW
®EIZS : G AT S HEE I (5.5kW 2 11kW).
RBSDERDINORENG, BN B TATRS TR g AL,
ReHEBRE. EEMIERT, TEREM  LHRERT. BMM-[ ]
BERTERRIAGR MR FELE. —I——
B - k¥ 5.5kW4P: 554
T.5kW4P: 754
11kW4P: 1104
P ER A — B |
B2 B BB A U AT 5 RO ED 4 B4 [mm]
EHIZERB N EHRE vV EHRER, BlE i mgss R+t 024 044 074 154 224 374 #7
DUFTSIN b RIRE D, ATARAANE v R St b a4 b EEEF11  65x8%x3n - O O O O O HERREEAS
XF 024 R, BaifliatisEFEMT, FitimmEa@RaimT, i M5 X 70 - 0O - Bz
R AR “H R Mexi0 - o 0o o o I
M5 _ o FhEE
NAEE A4 BER - B
Mé - o 0 0O O
HEEEE -
HIZ AR
1T s TR
-l'TJ\E.T e
| R 3 IEZRgE S L
0.2kW :BMM-024-NHBN-| | 0.2kW : BMM-024-NHFN-[ | e
T e T s PR
0.4kW :BMM-044-NHB -| | 0.4kW :BMM-044-NHF - |
g T ugie RiEEE
0.75kW : BMM-074-HPB -| | 0.75kW : BMM-074-HPF - |
tiilﬁla%' tﬁilﬁﬁ%
1.5kW :BMM-154-HPB - | 1.5kW :BMM-154-HPF - |
tﬁmlﬂ% t)‘i@lﬁ%
2.2kW :BMM-224-HPB -| | 2.2kW :BMM-224-HPF -[ |
tﬁﬁlﬁ% tﬁlﬁﬂ%
3.7kW :BMM-374-HPB -| | 3.7kW :BMM-374-HPF -[ |
_‘_—J‘iﬁiﬁ% t)‘iﬁiﬁ%
BS
BMS
o — -

MIKI PULLEY 327
CAD BiiR - HMET Mt TH www.mikipulley.co.jp C025




- EiRTb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

il = 25 R B

BMSBMM &

priie)
BERIRFBIAATHRE, SERERT - #S,
1 LY S— R - 4 DIERBE
I — FIA (1) - () KAk
S TR T B
Ty R — B .
Ty R ——— FIA (@) - (5) Kbk
T R —— FI 6) - () LA
RERY - BE
1R RE T

9550-P

TM — T [N.m] ................................. 1

Tv : EEIHLEIEFESE [Nom]
P EFINEY kw
: REIVEREE [min ]

TB =K- TM[N'm] ....................................... 2

Te : HIENEEE [Nem]
K :REZH (1.5 F2.0)

| I ZhE ] 34
H AR B S EE LT E K .
Jen
tab = [S] ........................... 3)

9.55. (T *Ts)

tab o HIBIETIE] [s]

J o HIEhER R IR E kgem?]

n o EBEIEER [min 1]

T HIEhEREUEEAE [Nem]

Te o BAEEERE [Nem]

(T : AEBEMFIZNF EEER A+, BHRHHEZNERA )

BMM BUf il =1 2% £ Bl B JE 2= 12 AL S B P SR O I ) A BT E A S 0K H Y
HIZNRTIE] tao AN AEARDRS B ] o

. s3I
i (THE) , S

i i8]

BMS B 325 Fe AL Y1 R IR Je A2 1L A 2 BT O R 18] h £ iR 50K
HEIHIERTIE] tao A1_EFRAREERIAT ]

. A
i (1TBTE) SR

i i8]

MRKMEEAHZR, SFEERMSHTRY K, BMELBERMEET
ERSIRR. FEEEEN, BRBEMRHTNLER BREREHITE
BRI,

328 MIKIPULLEY

| i ThE S
GEEESE R ESERUD W W i R
Jon? T S
P= [W] ............... (4)

182 (TxT2) 60

P : HIZHTHZER (W]
S @ HIENRZE [ IR /min]

ERERE, ER AT GHAKE P ERVFHIZITIE P M T

P <K Phafy sececeeeeeccccccsccccccccccccccaccsccsccocccccsncns (5)
| H R E S
FIHR=RERAE A AEA BT U TEX I E.

Jon? T
Ep = [J] ........................ (6)

182 (TxT2)
Eo : 1R AI%IZ0M8TH [J]

L BEEZATHEERE LR ]
T B Th U]

m



& it NI |

| BMEEEE

MR -RE LB AT AR, A BRIt E RS R IR E AL
BE? LB TREV SRR BRAERTER. XTFELV
HEREENREE, BEHEINGERN~RER.

CARFERAZREHITEERE, RITHEENEE—NEHEZRE
(=8

CERREEE — 10CE+40C EZEREMIMERR, BEAXRSR
#e
zFIFREMNATRE. EENER, ARLEER, B5TREHN
HEhERERER. s, MRATFHEARESNERTERRETT
R, HIZEERERETES 6 51, BB TEREHE, EHY
I THIZIE RIS, 85 ERER I H b IETEE B

- MRERRBIERER, BEAARIRE.

- HIZNRRE VAR &N EHRTHHNERES =R, BiEESTE
Rt Iesh, RFFFREFVHEAERTRITE, SSBEIN
Mo ERESSENAFEEERIE RS, RILERHAENREEEH
REAVE. MBEATENRERHITRMENHNEEN, BEEER
DI E.

| #24%

H BMS

BMS BV A ) B 4k 8 22 m iE (BEW2-2HR), EIE&IE{LLF DC B
FRRIMmAL Y, BE—RER. ATRMERSHES, FEERENNL
fit, AIER#& DC B MhiIMTER B (BEW2-2H). {EDIETURME, EFiEIEE.

BEW2-2HR : T BMS KB E MHBHIE (WETHTH)

MgSw : EBREFF KSR

M T EBEI

B : HIEhER

BIRMEHNETE. FzsEefrEsE, BkREBHINMI U Vo W
L RIAE Ao

BEW2-2H : FAF BMS By Sh BT e iR

(BT Z R B B FE IR . )

329

RS - BlEhaE

HZhSEE A A IF R B E
s R
we A L /h] wHEE
kgem?
40%ED 60%ED e
0.2 500 400 0.00125
0.4 900 845 0.00128
BMS
075 460 430 0.0028
15 370 290 0.0045
02 450 360 0.00125
0.4 900 845 0.00128
075 460 430 0.0028
BMM
15 370 290 0.0045
22 180 145 0.010
37 180 145 0.015

X A 4R SR 50Hz ME, ELRAMOENRE J KET. XTF 60Hz REAZE, HRALANY
X;(;i;;ﬂidmﬁﬁﬁ\ FIFBNEEHE, RENERER.

X% ED AR EEHEMI AR,

X RPHEENRE J ROULTSEANEBIHEDITE J BE.

X BEHISNRERE EERK 80CE 0CU TAKRBARA. (BIZIREIERE A 40°CH)

- WR{E AT IR S E R, BRI ERER R E TR
M E A BNER AR IR Mo

- RS SR EHBEE S NEERERERE, BSYHITRR.

- MREHDREIVEEFBARLSZNERZNERRE, ES0ERE
T e B o

- i FRENED. MEUERTASE R AR, FSvEit. $3=
#Hh . EBHANRE, ESDREDEFAPEENE, ARIERMBELG,
TS WME A 2 S .
-HERFERBFEEIE 1% 0T oh, HBERFER, BESHEN
BB EEHRMEEIRER 105% U T.

EERBESVRERTER.

- HPREEE -ERENRE. HIVPBEXEEREIZE (40 E
60 K)o

CEBRIESSREFK. ERMERNBERLTRE, SEHEIER.

- BMS BIEH R FHIRIZER, BV RIARBA T AMELE R, BF
HiE.

#7%
[ B 7 B DC &I R R R A 5
- zh 38
©le) @l
5 6 5 6
BEW2-2HR BEW2-2H FREEY
BaE - wlzE
AR -
HIEnERA L
P )
MeSw Bz
H BMM
BEW2-2F : FiF BMM HI%IZhgREBIR (RETimF#4) REEE S ®
MgSw  : EBREFFHKES
M : B o
B . sz iR RN
(BEW2-2F BISEE#.)
HiERE
| ERIEFEEm
KXFUTIE, BEHRE.
- RBEEIE.
B

- FIEERA D BB BB

- BT HMRKIBITREA R EITE.

- EHRER, FRTEINKES, ERERESVESRERTEE
BRI EFEH.

ERAZREREFWEEN. MRCARRE, FSRERRABA
EAMEZR.

- 5512 BMS BB BRI TR, ELERSIMESIZRITERE, 7T
BESEMRIVURREWE, FiER.

MIKI PULLEY 329



BB - HIRRERE

HR%EE

POWER SUPPLIES

-~ BlETID 36t %5 ot

i

A

2

BHEEESE - BIzERITERE
LZESHBREEREE

HE3T T4 NEEIR AC100. 200, 400V FIBEE, EHEEAE - HIZ1M% HE EME A DC24. 45, 90. 180Ve AIK
Y ATERTEE - BEEESHEE B EEEMNAT T ZIRENERER, £82MI R H
b=

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI




| &S NB
FRES
HEEE SR BES
BN azEmsn BEH

iR —f i R F AR BEW
IR - BRI AR BEW-S

& $EBABFER BEW-W

2 Ryt R R BEW-FH

VBB g R BEM

BN a ) asgn BEM-T

EREARE - AR WARIE WiEE Ihae

BES O ©) © © © ©) ©) ©) ©)

BEH O O © @) © @) ©

© © © © © ©

BEW
BEW-S
BEW-W

BEW-FH

BEM

© © 0 o0 O O0
© © O O O
© O O o0 O
© © O O O
© © O 0 O
© O 0 o0 O
© O 0O 0 O

©)

@)

BEM-T

331

RS - BlEhaE

#31

MR RS A A
- BlEhER

bR
BEA - R

EHEAE -
lEhER A

Fe R R
HlEhER

BEEXEE R

iz 88 E ZH AL

HRRE

MIKI PULLEY 331



FE
7
=
=
A
il
)
i

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

B EGR - foRERRE

| =RES
B E S EATEGERBESS - flaisnsEs
l'b—'_‘
= IR IS8T ARThAE LEREAE - 5%
AHHTEIAE - SRS, FHESS - sihE
., . EREAS
1B A 0 TR EhES
- SR TR EAA, ARSI R E% 70% Bl E.
128 - =% I N E
i A TTHE S L AC100V/200V
| BFE BN 1B E
. BHE U MBS, BIREEHEECIES (CEFRR) DC24V/45V/90V
1%,8. ROHS ?E./i\ E‘]}ikﬁqy j‘]j‘irﬁio
B E H EBEHARME, - REEIIRE, RRNBEEEE - SFENTRERS

R m RS A

& RoHS 154

BEW
— 223 P

B RHS 1S
BEW-S

N B
@

& RoHS 164

332 MIKIPULLEY

gt

B A A H RS .

IR TA S
AE-—MRMAESHASAHERETARNES
& - HiEheRtREE.

| SHALIEEAE
ERTF &AL

| BZEEThAE
RINGEAREERE . TREERETTNE, HE
Mo A R o

anl

BEEAR - HlEREf ERRENERRS

| LA
BT - SRER - R ESFENRRRE
ImFas

RASTERNRFAE, WHFERSFRT.

Te I B ER — AR R E
I FEERAR
RREIRAND - BEDS.
IR
RASFEENBTFAL,
LEELES B

2 FURRE T\ UFRd H aY

| EREERR - flzhe
B ERR - HlEhes
HEAHR

IR E
AC100V/200V

1 @R E
DC24V

LEMEER - HlEn
FHLHIZhE
IR R - T

IR E
AC100V/200V/400V

IR
DC45V/90V/180V

IERBEH - Hlahss
Tehkig I EhEs

IBNRE
AC100V/200V/400V

1R E
DC45V/90V/180V



333

BEW-W
$i - SHETRIE

& RoHS 15

BEW-FH

INBYTS TR R R TR

& RoHS $54

BEM

INEY . RRE

& RoHS 15

BEM-T

BB - RE

& RoHS 154

G s RO Te R Bl BhEs R X — & BIAT Rrxt
|5 - RERER
AT A e T R RO 2 - R o

I8 - KFE
MERERIBRE, @MARETERE.

lmFER
RASTERNBRFAHE, BRIZETHNNFME LM
EHARREE.

RENMEEERIERSF®GE, AHREKIRE

1 2018 R REFE TR 1
AIRGREEES - HIBBBKER (Y25 miEs
AR IRSE) (£91/2) B

1% A S5 N REHE TR f A
FTARASREAERER (49 1/4) MBIET (RELE) B4 (4
1/4). GRERARREIESHR

IR
RS TEENRTFEE, MEERE RS,

T eI B ER —ARIE S AR R R E

| 548
BEEPERNSLEA - Fd.

I RS IR TE A
SNEEEMRARIARIE, AN ARSI TER.

TR Zhes —ARIES MR EE

| 5T
BWHMRBRRSIHL, ATPEEE=EATIR.
I BH%RE

AL - BT, BRI TR, A RS A,
AT 5 B A NS B T 8o

| AT S R T E A

SN AIIRIR, FIEMDETE TEM.

LERE&ER - HlEhs
F LI

IR E
AC100V/200V/400V

IR
DC45V/90V/180V

I EFABEER - Flahss
TeTnRE I Bhes

IBNRE
AC100V/200V/400V

1 @R E
DC45V/90V/180V

LERBER - HlEh
FHLHIEES

IBNBE
AC100V/200V/400V

I AR R
DC45V/90V/180V

I EAEER - Hlzhe
T BN

IR E
AC100V/200V/400V

1R E
DC45V/90V/180V

FREES R - SlEE

#71

MR RS A A
- HlzhER

bR
EEHER - Bz

FRE AR -
HIEnERLE K

TR
HlzhaR

BEEXEE R

HIEnBREREIH

HiRRE

MIKIPULLEY 333



- EiRTb 3 &

i

Zj]
A

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

BB - HIRRERE

BES # —gearsm

T

e BES-20-[1-1 BES-40-[-1 BES-20-[] BES-40-[]
WANERE AC100V£10% 50/60Hz AC200V+10% 50/60Hz
6t R 2.0A 4.0A 2.0A 4.0A

BEEHAR PWM #z i
tERb R E HIHENFESIR SR
it b i EE DCI0V £ (AC100V 4 N B) DC180V £if (AC200V 4 N F)
i3 R R HI R EANFESNRSIRT
RiPThEE BN B W AR R 22 (SA)
Pt e DC500V &FE & MEES 100M Q (3% F — A4k > &)
4 i R AC1000V  50Hz 1434 (i 7 — A& Z )
{E A5 —10 ~+50°C /10 ~ 90%RH(F & &)
FRE 0.3kg 0.7kg 0.3kg 0.7kg

X ERHBERSRRGSL, MRNSEMENER.

LRt

BES40RY: 97
. 43) (76) BES-20R+: 78 ‘
_____ T
|
[ |
NN |
o] e |
- |
|
6-M3 |
L =il

0 EMRERRT: (87) 1

DINS#IRFR (GETT)

AN

BES-20-10-1 DIN

HIHER  2A:20

. REFE
#A:40 DINSHLZIEDIN
SRR R R HiERE: TR
XDINSH BRI
HNEE AC100V: 1 1 ABES-20.

AC200V: FATID

Cwrswe

IWFILS IRF B ThREER
1-2 BEMART ERELRR
3-4 WHRF ERBREGR - BIZhR
5-6 BHEF1 EHEREFRE TR H,

EithinF s F (E=H E)

4% DC24V i% 3 ON/OFF sk ¥z 4

5152 BHET2  GomAwiem)

E

6

5

1
@_‘,_T e

A OV.TIME i AR a]]
A OP.VOLT [{ERhH4HE ]

-
>

V

RUN” 3¢
A S4T]

52 | —

BES

13£17 (EMC 182 Rz 44)
REMUTRSBITITHEA EMC 184 MR AR ERERE (1 1) %
SRS (2 4Y), TA[#F EC 1%L (CE4RR).

BES-20-EMC

S

FA R HEIREHES R - fzhRRT 02 025 03
B A 2 FREE I
BiERT R E 24V 05

FARFREEESERT 12 13
F R 2 R
BiERT RhEERIE 24V A 51

2> B T R R B =h 88 R <1 01 02 03 04
FL TR 2 R
FhEEELFE 45-90V A
FhEEEE 24V A

HBiRRT

05 06 08 10 12 16 20 25
20 40
10 16 20 25
21 23 25 31 32
20 40
52 53
06 08 10 12 14 16 18 20 25
20
62 63
72 73

X FhRLH BB RIRLER IE 45-90v MROERIBLER EEHA AC100V Bt DCASV #itk, ZEHA AC200V Bt DCIOV #lf&.

334 MIKIPULLEY



335

KT g4 7 E R I\

| TENm Rz 1 $4% 1 (PLC #=27l)
SHRBTESL, MESHNESHERUESE - HPBOMIEE A - BlE

%@%kﬁml&%) -
EEFEE @)
I -4

TIRe 1
fEUFERA “0". EERALAFER.
BESANBTMEHZRAS, IR T I3 70% M ERIFER

AL © Lim
|

| 1z ES
BES MR AHEIRI, EMTRERES, SHMBUESSE FDES é@[]am
DegH—EREE. KHEREES, EROER.
| 4k 2 (3EE1EH) %31
1=5IAE 2 # BERRES S
S AR ) 28 (T R R A0 PLC I AE T AR 38 T 45 - BIENE
s S AT .
B3R AT, BEEREHEEANENEHEE. i
BaE - Flzeg
HEEHaE -
| R [E TNt e & .
BES MEMHRE BT HEMER B EE A AR IE, BIRAEHE I
BELTEHNGHEEbEY F RS0, AHERuEaS - 4 i
DBHMEER, BEEREESIIEHE +10% KIEER.
HEEEaRE

EEE

EAEEEN | wE R

1-2
— RN
RAPTT#E -
BES BN\ ERIFTTAF, FULEHM (3-4 Zi8) KFEEFRIPTH 5N 5f .

BB
B PWM ST R TR R, 97 O SERR AR FE RS N\ AR FEAR R ' L B B B B
L, MBIER 20V MEMBEAR - HDBMHEMBIAS, SBHEH  ° arns o e
EMERRREREERR, BHENAEERE, o T | T £S
54 | | Zl | | | 71 | | Eé
me- | | 1z | 1AL
— SRR
I {R#FTHEE AT oV
BES MMM BRI L. RIGLTIER, BAHEBHNRE.
- BT
- S A

SN (REEER - HI3HR) RE
WEIEHER, BRS NGNS B EEHT.

| @ EERIAGE

BT - WIS LT, AERREEAE - HHBENR
S E RS THIA.
AEREMGERR, Bme R EAO .

MIKI PULLEY 335
CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp C026




BB - HIRRERE

BEH # uzzzsam

T LRt

FE
777
=
=
1

S BEH-10G BEH-20G BEH-20G-1
@@ 82 (4
AC200V*+10% AC200V+10% ACI00V+10% N |
BARE #38 50/60Hz — @ B
*l] i E AEHE 100V.0 ~ 250V AT 255K s
ij] - EREEE HIAE 24V, 0 ~ 250V A 255
RERHEEE H14A 18 100V,0 ~ 250V AT 253t
%% B EEHIAR PWM $31 SR
R 2A 4A 4A T E
EEESE- 02~16 02~32
BIEpRRF FATFEESE - 5158 SR E DC 24V =
om " RERPEERE DA - R, F R, r
=5 BRiRIRE SRS, BRI 20A) 3 m m
§ % TS —10- +50°C / 10 ~ 90%RH I
me RE 0.85kg 0.9kg 0.9kg I:’ s
=S 32
=
=0 5 lelekkE) i
Ao HIEER | S5t L e—— 1
- ONCEM)  OFF(FH) I Big®
2 Bz . EHER Bt D OFF
3 Witk - iR % E% OFF A
4 Wi - B EE e M OFF @ . % P J@
5 $24E AUX AR Pt OFF ] I
6 06 &7 5% 2 OFF A | W]
7 HEST a5 £ OFF
8 BIRIET BH F OFF -
%%%%IVIE?E?T'\H
ﬁﬂﬁl%%lﬂlf?ﬁﬁtﬂ
ek |
mFine TEF 2 ThEERER
RS HBHABT HEEF AR
cLp HABHUET EREOS
BR-P HPBERHET I
L it BT (B BEH
1 MiREF + T2 FIRLR A + ik F (S AR IR+ 24V 3£ )
2 HERF — 5 FRE R — D3 7 (S PR IR OV 4£77)
4 BaB 14 P-CL 2 [E0% 411 35 ON/OFF
5 HEE 15 P-BR 2 [B10H11Hi% 35 ON/OFF
67 R 1 SRE I R ke B2 fE (ke BB H)
8 BER 2 REE I Ak S (R T )

336 MIKIPULLEY



KT

| T{EMm Rzt

AT ESUEEAR, MESEANZHHERMEE - H5h8E0
NN SR B . HF RS Mg R EEIIgE, HBEEEE s Fl
EMITIEEER S EIRR.

ELYBEERES SEENEUESR - fISRERETHRERS.

I IEERIES

BEH BU 48 E AL,
BEACENBUESSE - fziReX HMWHRMELS, M BEH RIR A
Bigit, TREHEERR.

| EgAEEEE

1 EFELR (B{EIZE SW-2 OFF)

[

+24V

}[E

5]

WHiES

337

RS - BlEhaE

. . WFRS BT MENEEYIREEE / H5hes.
| B A ‘o %31
TR 4 BT RO MR A SR DB R TSN R FBE  comm
FrmEa s - SRR TAREN EDER © el
HEEEEREIER J0G ETEASSMETHR, BATEHA  Guse 1 SR
o - Zl 3 Frf g Bt ] Z R EI R ) ;;5§$ j—
HAEHE 7 7 %& BaE - Flzeg
. 7 L/ .

R - X o kg R a8
| H T R A ARG e o ] Z pemes
BME R SRR R AT, BEH BBAENHTING], M ERHF—E. B BB R R E
HWRRERERERLIFHOR TR, SREHEAS - HDEHmE B —
MHRE, - . 4= Lo HlzhR
BUNREESHTX, BRIADZEEEHEE. AREESET B4 R ZE (31{FIZTE SW-2 ON)

BB E I RHEHIE +10% TSN, e
sz SR AL

| EREEER

BiRRE

| HRAPTTAE p
BEH BN ERIFTH, EHEHM (CL-P+BR Zid) TEEERIPTH. "
MRMANRIPTTYE, BEHIREH ST, koh, ERE PwWwMEHTH v
NBTRERS, HHAOSREEMMABRERR. BT, MREE 24v o

PBEIB AR - BIEISRMEESRRS, SEMESRERNEBRELE
WiR, BENAEEE.

WFHRS BEEEENEANRFEHIEEE / HIF8sTE.
(BEBNH R ERRSE. )
AEEESRAREAROKERES
N R A XHRABEERRE
| RS ERIPThEE . \
R R B SRR HaE RSN
AN, BMBEEYN, SBARAMEREHRE. REEEN, EE 0 .
BREEER, FESHALREEELET. EE we
RREARTIE] || R e R 1]
P-CL
L HAEN 7
| R R A _— )
BTBES - WRNWAR LR ER, BERBEEAE HHBEAE  ooeew T . -
T H MRS T ERRRE | BEW-S
TESEMASE, WAReNRPEED, REZEEESHE 582 T e
TR R IFH E DC280V A HIKH. B
BEW-FH
N . MTAERd |
13E A B R TR Bem
FREHBBAE - 5128, FUAMEREREAERNEREE. BT e
MR TR, TERTHBRSGNSHLER. XTFIEE - 5 BEH-20G-1
FE%, BESANTRELA.
" - ’ W IhER J_ -E N ERIAG
50W:10 AC200V: FARIE
100W:20 AC100V: 1
MIKI PULLEY 337

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp C027




BB - HIRRERE

ﬁl‘] £ ALl 2 T
— rA]
i BEW & —werum mran
o ™ |
| = |
% S BEW-4G BEW-1R BEW-2R BEW-4R
0 AC100V [ ] [ ] [ ]
+10%
WARE AcC200V 50/60Hz [ ] [} [ ]
*lj AC400V [ ] [ ]
iﬂ WABETEE &K AC280V &K AC280V AC90 ~ 140V AC180 ~ 280V AC360 ~ 480V
T - SRR B
%% wnA LT
s 2 i 2% i 2
WHEE DC45V DC90V DC45V DCo0V DC180V DC45V DCo0OV DCo0OV DC180oVv DC180Vv DC360V
P IR R E 20°CRY DC1.0A DC2.0A DC1.0A DCO.7A
( ) M2 60°CHE (DCO.7A) (DC1.5A) (DCO.7A) (DCO.5A)
am HHE iR E 20°CRY 45W 90W 45W 90w 180W 90w 180W 90w 180W 126W 252W
=S () R s0cE @5W)  (OW)  (5W)  (50W)  (100W)  (S0W)  (100W)  (50W)  (100W)  (90W)  (180W)
a0
2 ; R DC45v DC90V DC45V DCo0V DC180V DC45V DCooOV DCooV DC180V DC180V DC360V
m % () MABANRE (AC100V) (AC200V) (AC100V) (AC200V) (AC400V) (AC100V) (AC100V) (AC200V) (AC200V) (AC400V) (AC400V)
& = 01 ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
= E 02 ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
Ao 03 ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
o 04 ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
05 ° ° ™ ™ ° ° ° ° ° °
e 06 ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
BE 08 ° ) ° ° ° ° ° ) ) )
A REERKES
8. ommEmE 10 ([ ] [ [ [ [ ] [ ] [ ] [ J (] (]
SME 12 ° ° ° ° ° ° °
14 ° ° ° ° ° ° °
16 ™ ° ° ° ° ° °
18 A A ° ° A ° °
20 A A ° ° A ° °
25 A A ° ° N ° °
&R FATRHELE - IS
EAE- AR EREHDE w5
Iz B DC45/90/180V
pite 31 DC500V = E &M ER 100M Q
WF— A2 A
45 AC1500V 50Hz 1444 AC2000V 50Hz 1434h AC1500V 50Hz 1 43¢ AC2000V 50Hz 1434h
ERESE FAE —20~ +60°C
RE B117% 0.04kg
+
P |
) . |
N 3 (2}
WA v e [ nm
B 4
BEW-2G/4G BEW-1R/2R/4R

338 MIKIPULLEY



37

185 | ¢35
/
—

2.7

39
(7.6)

(7.1)

Cwrsme

me  wFies BFEH TR
12 BEBAKT R
BEW-G 23 T B SR AT RBTFRAR,
34 T ERRUEAE  HDE
12 BEBABT R
s W ERRUEATE HHE
BEW-R ey e )
34 WU ERRUEAE HBE

(&) (€:8-5il:0)

EIT

1A

BEEERMEREBERAM AN FHERERNELER, £
ERYFERENEREE. ZEREEENSREHIEEERAREHR
BMigEE, BEEKIIRA, BUHEEESE - fIZ1RNITERMLMES
SE4ERE, BERNSAXERBE, SRR MEEEFEHEL, Bk
B AR E ST,

MBFERE LR, FEEEASHEERERFEEER HEA
DC24V #it&.

ERBREREBENSAZ X HERBIRMAELL, BERIR/N, BHE
G- ISR TEMAE SRS EERE. Bk, AR BT LS shas,
AT AT EEE - #zhes.
MRBHEBENFERESBERERENHHBER—, BLERENE
FIRHEBHIE &R - FIRIER4S Y, BiEE.

| EREEER

| RIFTTH

ZRBREERAA - SHNRERPTY (EHERE). Fit, BXERH
EEINDIEANRIPTH

| FIR M= EFnox FmizEd 7=

JBIT{EHI N E ON - OFF HHTHRHAE & 5% - FIshsHE 5 R MR M= H (3-4
SHFER) AEBEEE, ERRERERK, EitHzhEms s
BEK. (FFE4RERE)

TEQR RS AT 3-4 S FEREIFR RMZ FIM B RER A E2E5E, f
FRISHIBIERROHIZIATE], (BELEM, S04 iRIFRE. HRE
FTERE I, EFMEMIES - R ZM=sl

CAD i#F - ¥4HEF MutstTa

www.mikipulley.co.jp

g EHEEE

IBEW-G REMF=H (BEARIZL)

_\__\

339

RS - BlEhaE

T n EX]]
‘ W R A
STEo| CEmEsA) - HlEE
BT 2B AREON - OFF, 5242 BT .
1-2
BB /|| /! FRREE
o : : EAE - HlE
BHBT 2N 2N
5ON - OFFRfSR B SEM R R, ERAERAEER, WA, AR -
A
o % 4t TR
IBEW-G KRR (FikLk) i
HREEE R
.3\.-\
iz BRI

‘ KB 2-3 BRI HIR A R IR AL

CREMEE 75D
= %g&%ﬁ%ﬁﬁm)\ﬂﬁﬂ%, B E2-3SHFON - OFF, ##I3-45H%F

3 ! :
T A

T L

w = (BEW-RAH)

WERS | Ui 22T EE ABEON - OFF, M24BHTF (H) HI4SHT
() Wi,

1-2
LYt PN

2-4
BHEF ()

3-4
WHET (£H)

RIERVRMRS T ARG 5 R R SIAE R RIS Bhasna Rz iE

TTEERY

BEW-2G

-L Mk D G
HARFER: R
WNRBEME FEMA ACl00V: 1

FEHMN AcC200V: 2
FEHMN ACa00V: 4

C028

BiRRE

MIKI PULLEY 339



BB - HIRRERE

BEW-S # ,w.z28 szan

e |

FE
777
=
=
1

e BEW-2S BEW-4S
AC100V [ ] [ ]
* ] AC400V )
Ej] BAWARE AC250V AC510V
BRAR LT
% WHEE DC45V DCooV DC45V DCoov DC180V
S e S
BHINE ﬂ:ﬁﬁg 20°.CB-'! 45W 90w 45W I0W 180W
om () Mm% e0Ch (25W) (50W) (25W) (50W) (100W)
g E B DC45V DCooV DC45V DCooV DC180V
2 5' () MABABEE (AC100V) (AC200V) (AC100V) (AC200V) (AC400V)
me 01 ° ° ° ° °
& § 02 ° ° ° ° °
§ m 03 [} [ [ [ ) [}
Ao 04 ° ° ° ° °
2 05 ° ° ° °® °
) 06 ° ° ° ° °
i @®:iER 08 [ ) [ ] [} [ ] [ ]
A REERKEAEH
HRHBSTHE 10 L L o [ °
12 ° ° °
14 [ ] [ ) [ ]
16 ° ° °
18 A A [}
20 AN A A
25 A A A
i INE] &858
S . EE aeavoiay TR
4 4568 DC500V = BERMER 100M Q
4 45 i} IR BT AC1000V 50Hz 14 h AC2000V 50Hz 1 43%h
RS ERE —20~ +60°C
i1 | B1AER 0.021kg

Rt | EC

42

I Lo 4

On Ni
@ 12 3 4 — 15) " a
T - 5 & iy BHBT
IR orsciois! g

)}P/ 1 3

¢5.3 25

y L———— BEW-[IS

L T I

WFiLS IRF & ThiEitRA
1-2 BIRBMARF EEE AR
3-4 BT ERBUESS - B3R

340 MIKIPULLEY



KT

IHEAR

BEW-2S+4S B N MLAEIE, FEHHMN L2 HEERENEREE.
ZHEBREENSSREHEESRENBERARENRER, BEEKRIIR
K, BtBEMEGEE - s TIEmEER S ERE, BENSAE
BHE, SERERMESEERLL, BREBNARESBTEMELE.

MBEEE R LR, HERERSEERAE (BEW-RY) FIEE B
IR, #2H DC24V Atk d d RIFHRI®
S5 &

(B ERTERE]
WHEE =8ARE X a (FH)
%a (RE) =045 FHER

g EREEE

1 F1ZR M=

a2

341

RS - BlEhaE

(1) EPEHARE)
BEW-2S ACI00V X 045 = DC45V s e N OFF:
BEW-4S AC400V X 0.45 = DC180V 12 e f/ J‘ i/ J‘ .
MBREAENTEEES LA EEH R HEER -, BRERE ‘ ‘ ‘
MG RIS & B H S, TR, e L A L & ﬁiﬂ?ﬂ%é%
ON-OFFR kB B BIRBRERS L4,
BB RBMATEEK, EFARER. A
E R EER | ma - sl
I R R A3z R
I ﬁ*fhi#l: %EUE)J%%%EIE#
EEER BRI - SHNNBRP T (ESRE). B, 2ALRE /EQ\
BSR4 TR
iz ER
ETECA
| R M= HFx FMF=E 7 = ﬁﬂ(ﬁfﬁ&)W} AN
SR T B I\ LR ON-OFF HHTRIRAIS & 22 BIZN S50 “4)
FMIEF" (EARERES. s e HzEEEEIH
HESIFRATEEE, BRERENIEL RBNEH" 18, HSHER

R B2 I Eh AT B K

XA KEERMESS - SRR AMEARE. FHit, “HEN
" s BT NE TR RS EhER R .

MEMES" MERT, TE REMES" heEmREEqR -
ZhERREIR OFF MEYRIBRE (REFE), ALBATFREERRRFHIVE
MAFEB R

FRe CRBMARHI 7B

125w FITHMARIER, BEE%RERON-OFF,
ISR

5

1-2

R NI F
PUBE Nz B AT R EMEE" B, MANMEAET, 8
HBFRBREAS - SR e B R SR, MC (afs) !
IR, B SESAY MS SERESE - SIS RIS E FeR R 24
LR T ! Lo
P e A L r A

TTER RS BEW-2S

BiRRE

-[-— HNFE R AR

FEHMN AC200V: 2
FEHMN AC400V: 4

MIKI PULLEY 341

CAD i#F - ¥4HEF MutstTa

C029

www.mikipulley.co.jp




- EiRTb 3 &

i

Zj]
A

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

BB - HIRRERE

BEW-W =

L 1

ER-FHEH K

Fam

&

i)
AC100V
+10%
WARE Ac200v 50/60Hz
AC400V
BXBAEE
gHAR
WHBE
5 IR E 20°CH
LELES () s soCht
- iR E 20CH
Wi () FibeoCH
B EHIR
() AABANRE
01
02
03
04
05
R=t 06
BE ®:ER 08
A REERAKEESE -
HE BRI S TE 10
12
14
16
18
20
25
&R FOEIREEARE - HlEE
BAH - TR FEH JE DC45/90/180V
e
F— Ak
445 FE
fERFE ERE
RE B117R

iR
DC45vV

135W
(112W)

DC45V
(ACT00V FiE)

>>>D>D>D>D> 000 e 0 e

N
N
N

N

N
1

BT

BEW-4W

342 MIKIPULLEY

I
1

BEW-4W
[
[ ]
AC510V
FIRER - BT B
E=p:4 FiK ¥4 iR Ep:4
DCoovV DCooV DC180V DC180V DC360V
DC3.0A
(DC2.5A)
270W 270W 540W 540W 1080W
(225W) (225W) (540W) (540W) (900W)
DCooV DCooV DC180V DC180V DC360V
(AC100V if) (ACT00V£ig)  (ACA00VZiK)  (ACA00V:HiE)  (ACA00V £if)
[ [ [ J [ ]
[ J (] ([ ] [}
[ ] [ [ J [ ]
[ ] [ [ J [ ]
[ [ [ J [ ]
[} (] ([ ] [}
[ ] [ [ J [ ]
[ ] [ [ J [ ]
[ ] [ [ J [ ]
(] ® ([ ] [}
[ ] [ ] [ J [ ]
[ ] [ [ J [ ]
[ ] [ [ J [ ]
[ [ [} [ ]
TN Eh AR
DC500V &P &M &R 100M Q
AC2200V 50Hz 143 %h
—20~ +60°C/10-90%RH
0.045kg

| wFSmE.

BFiee
1-2
3-4

B ThEEiRRA
VLN EEE AR
BT ERRUEAR - HZhE



343

= | 48 75 A IR ) |

% | MR MF= 1
(max) ©
ool IS¢
T : AR
®|\®)@@@% i .
o
®5.3 3 12
45 d d ®||®@
NN | ‘
& Q”C‘M‘D‘” (EHE=R)
T
S
RS e
UL )
QlereYalic) e
NN > 3 > - FlzhER
| £ HERNE R Ay IQ
BEW-4W BB S A E RIS A s, AR RS H RN ‘ ‘ o
EE—H. BAE - s
A, B R AXEE, MR EESEE, SR EEERE. Ei, P
A T BRI R S A R E A S - SIS, RiNen
TLEREIR TAFHDENL, RZANERGELERNER  [Ezms]  GaesE
mﬁm%m%ﬁ%?ﬁuﬁ%e S BTRS | ! DS R i AREON-OFF, B34S HTHE Y.
FehpEER
M4 3 1-2 HIzhEs
(46t B8 FERO U B 7 i ] N T 4
WHEE=@ARE Xa (FH) ﬁ?igg%%j v L P o\ R
Xa (BR¥) =045 FFEFE / 0.9: =HER =i 3 X ON - OFF REKEHMAEWR AR ER LS4, BRERNAEK, RS
(1) . Hizn R
AV ;‘g
3 : AC00V X 045 = DCOOV R R M=
£ @ ACI00V X 09 = DC9OV /@\ SRR
MPERA BT R ES bR T E NS ER R, BIERE ACEIOV
PR RS A B, BT —
O
172 3 4
®II®@®II®
EREEEG | |
I #N R il Fn = 7 =5 d . d Ve
e B E B\ [E ON-OFF HE{TRRIE & 22 $IZ) 2421 “4) W W BW —
RS EREAES. CERER)
ESFRAAES, BREREL KBRS 18, HERER
B ER R SIRT BIE K o /@\ we
EHMEBEEERESE  HPERTEATMEXHE. Hi, “NEN A e
5 TN T R R B S ——
DEMES OERT, Tt KBRS R Ea S - 5 S o=
2 OFF RHAUTUBRE (R D), ERATFEERSBENNE ® @@ ®
MAEEAH. |
E N R BT R B B, ENNELERE, TH J
HSFHEMEAS - S8 MR BAERE A
MR, EEEMBSESS AN SEUEAS - HHRIRIE B EEE Wﬁj
SRR (£WET)
s = CREMFEH S A
E?—Z%‘iﬁ?ﬂ%ﬁ)\fﬁilﬁ, Bt fE4k i 25ON-OFF,
FHIH e H o
N 1-2
TT62Rt BEW-4W BB
MC (at)
= | ] ] |
DB F ’ F A

MIKI PULLEY 343

CAD #iR - HAHF MitdTH www.mikipulley.co.jp C030




BB - HIRRERE

BEW-FH & <n. 2nysspms

FE
777
=
=
1

ne
AC100V
+10%
l WARE Aczoov 50/60Hz
AC400V
)| WABERE
%ﬁ EHIAR
HHEE
5 iR B 20°CHY
iR R () PA60CH
om TR B 20CHY
P it () A% s0CH
O
3 EREY
me BAE HUBETLE
22 g 01
@D =
= m 02
é 8 03
w
04
05
R+t 06
8= o8
®:ER
10
12
14
16
18
20
25
& FATEHEAE - B
BAE . HUE S [E DCA5/90/180V
e
WE—Ft5zi
BETE
RS EHE
T 51478

+—o
+—o

} N

.

z|§iﬁm§|—( =

=1
-

R TR B

]

AR A EE
BEW-[IFH

344 MIKIPULLEY

BEW-1FH BEW-2FH BEW-4FH
[ ]
[ ]
[ ]
AC80 ~ 130V AC170 ~ 300V AC80 ~ 480V
R (&R EER) REF 0.5 #IaEt e ATERIRE (R IREiR)
i e L1577 o R L=V 7273 i Fi e L1277
DC9OV DC45V DC180V DCoOV DC360V DC180V
DC1.6A(DC1.3A) DC1.6A(DC1.3A) DC1.2A(DC1.0A)
B R 1 i B Bt E AR
72W(58W) 144W(117W) 216W(180W)
B FhRERS 1B R R 1B RnRERS
il i e | A3 ik FI AL A FI FASE IR F AL e 7 A58 ik
DC45V DC9OV DCOV DC180V DC180V DC360V
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ) [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ) [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ) [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ) [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ) [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ) [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ) [ ]
e L HIEhER
DC500V BB M EES 100M Q
AC2000V 50Hz 1434
—20~ +60°C
0.065kg
|
WFids poE a4 IhaEiR A
12 =P IN RS R AR
3-4 Wi T R flEs
5-6 i F TEHBBEE AT LG FIEELH,



i |

| E2033 R TR 1E A

BEW-FH B7E#) 0.5 WME R ERBGHE, TAXKERMH. BIfEx
RIRRENEMERESEEEGH - fIsRBEREE—5, ~Ed
GRS, NTRE TR,

FRKREEAR - SlEREEe (B2 4)

- GEIERRARIL S| RTIE) (£9 1/2), STl SAEEEE

R FA (292 68)

B> TSI ER SRR B A & AR EE T

4N, INSRLUE FIZ A IR 3 B D RTIR R E T R Zhas AL, ERI%A5
THIRR

- BEEL

CHEME - NEE

| {EH55RREFE TR (E

5ridtak, BidEzEREENTMERESBEBEEE - HIsR0H
EREHE—B, ERARLS|IEFEBMERES, NMmKE TR,

- FRARFERR (29 1/4)

- IHIETF (FRELE) £ (491/4)

- GRIGFRAR TR AT ]

| EREEER

| RIFTTH

ZRBEERAN - SHARERPTYH (ESEHE). Hit, BXERE
EEIMBREANRIFTT S

| FIR M=l Fnox R mizEEl 7=

TBIT{E N E ON - OFF BH{THIAE G 88 - HIZh#HE Bl ZMIEH (5-6
SmFEN) AABAEE, ERRBRRERK, FEitHzhasshe
EIEK. (RF=4ERIERE)

AR EE B T 5-6 B TR HIAR R MR FIR BRI A TS, 7
FRIGHIZHEREEIZIAT A, BELIEM, SOard—LREEE.
TERBATE RS, ERMRMEES - KEMNIZF

5-6 SinTAMAGIZIRNEKN—ES, HibERaBsiE s, &
SEBESHT.

M & T3

CAD #iiE - B F

www.mikipulley.co.jp

g EREEE

1 F1ZR M=

(R FI 7R
#5-68 I FaEk, Wi 1-25HFMAERRHON OFF,
EHI3-4 S i F I H o
1-2
DN
5-6
Bawr -7 ‘ ‘ At
2 7
i i - -
XON - OFF HSREMBABIRBER ERS &4, BRRBREEER, FHIAE
.
.
LR

/:/g
S
A
:
:
:
:
:
:

BFEe|  CREMNEHSRE)
E1-25HFRIFMARIRF, BEES-651FONOFF
BH3ASHTHEL.
1-2 7
BRI N F | | ‘ ‘ ‘
5.6 I | l o
BhInT 2z Z 1
34 7 \b 2\ i LR R
T # SRR -
(058) (B
A B -
ITHR EW-TFH
Tonemnn

FEHN AC100V: 1
FEHN AC200V: 2
FEHN AC400V: 4

BiRRE

345

RS - BlEhaE

#31

MR RS A A

- HlzhER

bR
EEHER - Bz

FRE AR -
HIEnERLE K

TR
HlzhaR

HIEnBREREIH

MIKI PULLEY 345

C031




BB - HIRRERE

BEM#& wegwm

e |

FE
777
=
=
1

e BEM-2H BEM-4H BEM-2F
AcC100V [ ] [ ] [ ]
AcC200V [ ] [ ] [ ]
I WARE > 10%
AC400V 50/60Hz °
Ej] BAMARE AC250V AC510V AC250V
BRAR et SHER
% B E DC45V DCooV DC45V DCooV DC180V DCooV DC180Vv
—_— IR 20°CRY DC1.0A DC1.0A DC1.0A
() M 60CH (DCO.6A) (DCO.6A) (DC0.6A)
WIS IFHEIRE 20°CHY 45W 90w 45W 90w 180W 90W 180W
om () P soCh 25W) (50W) 25W) (50W) (100W) (50W) (100W)
—r—
S‘ g HEHE DC45V DCooV DC45V DCooV DC180V DCooV DC180V
2 5' () RABABRE (AC100V) (AC200V) (AC100V) (AC200V) (AC400V) (AC100V) (AC200V)
me 01 ° ° ° ° ° ° °
= = 02 ° ° ° ° ° ° °
2 E 03 ° ° ° ® ° ° °
Ao 04 ° ° ° ° ° ° °
0 05 ° ° ° ° ° ° °
R 06 ° ° ° ° ° °® °
@®: &R 08 [ ) [ ] [} [} [ ] [ ] [ J
A:REEAKEAS 5
MEBHRETHE 10 [ [ [ [ ] [} ([ ] [
12 ™ ° ° °® °
1 ° ° ° ° °
16 ° ° ° ° °
18 A A [ ) A [ ]
20 A A A A °
25 A A A A °
&R FNERHEE R - BB _
BAE - H0E e [E DC45/90/180V T
ssgeafe DC500V BFAZ MR 100M Q
BF Kz
HEE AC1500V 50Hz 1434 AC2200V 50Hz 144h AC1500V 50Hz 143%h
{ERTmE TEE —15~+60°C
RE B1AER 0.020kg 0.021kg 0.023kg
-+
#E Pt e
5
RE aE
)
BEM-H

#E

#HE

| TSR

S&EHe IhEEEHR ThiEitRA
H#EQK) AN EEE R
a&-g& i ERERESE - HEhE

346 MIKIPULLEY



347

KT

| FEBERMERERHH

BEM-2H« 4H BV NTAV R IR, 7R M7= 4 & H B RGBT E E.
ZHEBEEENEARREEHRNERMRENEER, BHREKNE
X, BLBEHESE - fISNITERNERS L ERE, BENSAE
BME, SEEERMEEEFAL, BRABNEZRESFEMGIE.
MBFER G LRME, EEEEASEZRAR (BEM-2F &) F1FiF
BIR, ZZ5h DC24V #itk.

BEM-2F 4R &R ERENEREE. ZRRXENRIESFRE
TEEEAALL, RERISR/N, BEEAR - SIHRNTENEERSRE
RE.

(it R ERITHE A %]

WHEE =8ARE Xa (FH)

Xa (BRE) =045 £ FEA / 09 EHER
()

BEM-2H - 4H : AC200V X 0.45 = DC90V
BEM-2F ACI00V X 0.9 = DCIoV

MREHEENFERES AT ESHNEHRER—H, BLTERE
BT R E S - SIsiERE, HER.

| EREEER

| R M= FIFUR RS 5 =

ZAR R BB E R N\ B E ON-OFF HHATHAHE & 25 - HlF 2R IE 6180 “41
R (EAEEARIES.

ZEHAXATEEE, BRIKFHRMEL ORENES" 18, MSBTH
R Eh 2R R Bh A B K

XMPKEEREBEGR - SIRRTEAMEABRE. Fit, “HRMN
" e BT NE TR S EhER Rl

MEMES" MERT, TE REMES" hEmREEGR -
IR OFF MEYRIBRE (REHE), ALBTFREERRRFHIVE
MEEHL.

PABEM Rz 14 2 BROEAT R R MES" B, mANSRELERNT, £
Hin FABEER - SlEsRZ B E MR RER.

LR, FEESBRELZANEEEUEEE - fISRHAKIRERNER
SR ITH.

TR BEM-2H 120L

g EREEE

TT TT cuve
BN R ERAR

5 ra
| F12 M#= l
D BEEESR - BlaR
aE| |as
O] )
CAN—
 —
) — —
NN &
(~) (~)
_Eg s (M= FI 75 R
i Eﬁmﬁi)\@lﬂgﬁ (&) 1 ABEONOFF,
EHS% (4 - 88) M.
HE-ER
BE8s, ] ¢ J\
1 I I I %@J
PanE=1c] | \ l \
g A v AP A WE R A
(HIzh88) - BIZhEE
ON - OFF R REHRA BN R HARE R 4E, BRREHMGER, I
VB, e
BAE - HIzE
Y e
| IA—&W\H::%U HHEAE
BIRNERE
@Y
] qe FeRhRE
) ) HIzhEs
#@m| | &6 BEEEa R
(~) (~)
HIznEEER A
=) Mz H 75 R
EWmANS L (Iﬁé) FTFMNEIE, Wit EgkeERON-OFF,
EHIEIEER M o
HEEE
ENEL DN
MC (afE&)
f]
FAR:N
agie 1 ir |
(#3h%%)

3 120mm: 120

FEHMA AC200V: 2 FHET: H 240mm: 240
FEHMA AC400V: 4 ERER: F 360mm: 360
MIKI PULLEY 347
CAD #(iE - HMHT MHATH www.mikipulley.co.jp C032




BB - HIRRERE

BEM-T& gnmssgn

&

FE
777
=
=
1

BE
AC100V
AC200V +10%
*lj WARE ACLOOV 50/60Hz
Ej] BXBARE
EBREARX
5 IRHEIE E 20°CRY
LS () M 60CH
INIEIRE 20°CHY
W E . o
om () M s0Ch
E E BRI
a9 () AHBARE
x o
mo
n= 01
2 B 02
@D =
Om 03
>4
mo 04
o 05
RTi&E P 06
A:REBEERKBERE- 5 08
RO BSTE .
12
1%
16
18
20
25
&R FRFRHEAE - HHE
EAE- wE FIEHEE DC45/90/180V
445 B FH
IRF Ak E
4 45 i} FE
{E AT THRE
i B14E%

m
S Bt {2 R34 |
]
B [ranz]
BEM-2T - AT;,t;

[wer]

ST

WF INREBHR IhREiR AR
B%02%) LaPN] EEE LR
BH5IH&E Q2 4) i EREREAR - HlEhHE

348 MIKIPULLEY

BEM-2T BEM-4T
[ ] [ ]
[ ] [ ]
[ ]
AC280V AC480V
IR
DC45v DCoov DC45V DCo0OV DC180V
DC1.0A(DC0.6A) DC0.7A(DCO.5A)
45W 90w 30w 60W 125w
(25wW) (50W) (20w) (40w) (9ow)
DC45V DC9ooV DC45V DCo0OV DC180V
(AC100V) (AC200V) (AC100V) (AC200V) (AC400V)
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ) [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ([ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ) [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ [ [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ]
[ ) A [ ]
[ ] A [ ]
A A [ )
AN AN AN
AN AN A
TSI BN 2%
DC500V EFER AZ/ 100M Q
AC1500V 50Hz 14r%h AC2000V 50Hz 143%h
—20~ +60°C
0.008kg 0.011kg
032 032 BHSIMA (REM)
o 05 ) —f-05 rri
ol ) o - EREEOS
::ﬁ:—e—g—a»#—-ﬂ-@- ~ @0 | ]]r(ﬂ»r\ o Yo
‘ 55
_— - ==
E B3
= THH\ - = | g
to) to) R
) |
| | | | B
= =
L [ i
18.6 5 22 1.5
e |2 s |[l2
BEM - 2T BEM - 4T

18 B 5 £ % R R 7 P |

- HHEE 1700431 (AMP#i)

CYEBE 1708231 (AMP &)

- ICT WG E B T FA B 110 R

- ICTDEN 280509-FA  (NICHIFU #l)
ERAEANIHEF  CSS 62853-F (NICHIFU %)
- E5IHE  62826-F (NICHIFU %1)



349

R iGit |
IREREMANATS, HRETAIHITERARE. HSETREER T
1Ti%it, SEAAEEH.

RER SRR

1.5 11

#HE t=0.8 £0.1
E
M
BEM-2T-4T BB ARLAER, R E2¥ HERENERBE. %
RERENFSHEIFEEROERAM N - MEER, B EHKE)

BA, FARBEESH SN IENNESSEERE, BERNSE
ABWE, 5ERERMTRRRAEL, BREBNAHESFIEMEE.
MBEFER R FiREE, SEEEALRERER (BEM-2F &) FEF
HIR, 3Z5h DC24V itk

(s BRI E A %]

WHEBE =$BARE Xa (B

Xa (B¥) =045 £HER

(f5)

BEM-2T : AC200V X 0.45 = DC9I0V
MRBHABNFEEES BRI ESHNMHBER—B, BTE%ES
PURETRABHEA R - FIZhREE, B

| EREEER

| IR =S FR Z M= F T

PR R BRI B\ FB I ON-OFF H/TRRREBS & 8- $IED 1IN0 )
TS HEBEALEH.
THRBFRALEL, EREREREL AR 8, TSRER
RSB H BRI

B 77 A I A |

1 MR M=%l
2

=
1

BRI 771
BT B AN S LA NBIEON OFF, 2%t Mg 3%
HH o WSS S
- HIEHEE
F5 7 17 ]
FE RS AN “ [ “ ! —
23] \ | | | BAH - HAE
a5 1 A1) 4 4 A
(IznE8) R A -
Xw-WFW$E@w%EM§%@@$%&$,ﬁ%ﬂﬁmﬁmﬁﬁ.%m sz
NEER.
Fe kiR
1R B i) o
REEAEE R
iz R E I

BiRRE

/‘/r\
/’/r\
/A

CRBMEH T
EFANNSEITFHMARIR, BIEEBFONOFF,
EHIGIEheRE .

=523
BN SHERHESS  HIDERTHATEXPE. Hit, VAN ﬂgﬁkm
I 5 TN T R R 2 S
DENES" BRT, Rt RENES hrEeREas -4 MC (@B
PR OFF RIRARE (REE), ELAFEEReBREwNE =0 we
WS N ' 2 A
BN A B 0T R RIS Y, WANGESENR, B 0 WOE ‘ — ‘
TR RS A S - 558 g B A
IR, BEAMEEE A R SEMEASE - SIS E RSN
Lh T .
1T 55 B
BEM-2T 120L

L%é&‘ﬁfé

N E RS 3f 120mm: 120

2T : AC200V 240mm: 240

4T @ AC400V 360mm: 360

MIKI PULLEY 349

CAD #iR - HAHF MitdTH www.mikipulley.co.jp C033




- EiRTb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

BB - HIRRERE

e

AFREEGSE - SIERIE RREERLAADN. ARBRBYE
&8 - HIBREMAERLRLE, AEFERELERETEMEEE
AERBE, FHzRERBABER - 535,
FEERBRREGEMEHNAE, BUBEH - SIZRNIERES
Bz R BN - ARSI A RN

| ZERMEE - BRASRERAR

RIEDBUBAS - HDEALRREBOHR. ZHRAF DC2av By
REEAE - BB, BOEE - EE, AEMELE - HDEER ON/
OFF M4 ARTBRIE (RH5%) BRABRANE, RFEHSTRIEN

BT

| KRR (&)

Iz AT A RFNER S - AR ARG R R AN EMERENRER (£
ERDC24V), REFELTFRIBERE, EREFENREERE.
BzEREEXEERE LNGREEBESS fIEIHNBHEAREE
ON - OFF B =4 H)IR MR ERHIRIBEENREE, MAXERFEHRAR
RIEZ{E 77 %,
BFXERERTREASGH - SIZBRNRREEN, SERAERERK
M IRE SRR B BOE R,

IRIBRK R E SRR B EERE, BESER.

FFXAIRE
HAEL
AC pC2av
o — (] ) '
@ ovlooy]  [+] - =l |
| - .
.- i
4
MC N
4 'y
MC
TRIARK R E

I PWMIZHIF

=R K E#HITHEIE ON-OFF, #ilHEALLENEEERENATR. 1
SHFEREFISEETINE HEAREEFR, PWMIERHNETEETHS
P ITHIR ON-OFF, RELFARTER 1, Bt AT ESHBIEEER LR D,

AT EE.

SKRREE

BE

RfiE -

350 MIKIPULLEY

| i EREIE (BEW - BEM &)
FEBRBEREAEEG 2 AN MERER, EEOATLER, 6
M7=t BT R E R E.

ZEBRRERFEERNERAR, SEMBEFERERL, B5/NAE
B4R

BEARZER A B 50H2/60Hz FI—E FH R 5 #H1TH EAL4 / 21k
RIBE A, BEEGE - FISRNEIERTE 10ms EAKRE. Ihoh
BENASEEMBE, SLEERMEIHEHEL, BREENAHE
SHREMEE.

Hit, BHEEESSHNFREREZIRAZWERTER. FA8
BEW ST A& E A
MBZAREERENERENBERNMBE, BEEERASEERE
(BEW-TR=2R-4R &), =354 DC24V #t&o

[ #RERERREGHEENTEAE |
WHEE =@ARE X a (FH)
%a (RE) =045 FHER

(1)

AC100V X 0.45 = DC45V

AC200Vv X 0.45 = DCooV

AC400V X 045 = DC180V
T 24 ]
2 N 3

EIPN \4 Hr
1 B 4

BEW-2G/4G

| £iREREE (BEW-BEM &)
EREREBREEHAG 4N MENBEE, EEOABLEE, EHH
MFEE2 ek ERENEREE.

ZEBEESFHERBIREMEL, WAERNIZRENZEM, FikMg
B, BRSE ERSIIDE BB, TR SBEEEE RS - Hshes TiErR
B BB ZE= I HI BN

FEt, AAEBEREEE - HIZSNBREE.

[ &RERERRHEERNTESE |
WHEE = WARE X a (BRH)
a (RE) =09 2RER

(f5il)

AC100V X 0.9 = DC90V
AC200V X 0.9 = DC180V

iR

BEW-1R/2R/4R



I 3G B (BES » BEH  BEW-FH HY)

R IR D INIRE R S A28 - HIZI R RIEARIE S | RTE). 1838 P A RodE
. EK (MBEE - F1388) FaABK, EEMNMEERBEEN - &2
HEEBREN EREMNBIEES.

BEAZEREE, EANBHNBEEEEE FI8SME2HERS.
EINREBEHEAE - HIZSBRMEMAEIRENSY, BB -
RNEE RS REAAHRE, BEE.

| R eI FI%5Th&EE (BEH &)

REFEIE MR EEE S - $l7hR BB, TRl
BEE - $IZHEEIE OFF BY, FEEAMZERIBTEMEM - 2% 588 OFF
BRI B RS R AR I EAE R .
ZEEREMEEHESS - HRENARUTMERRELE, £AF 25
RBEE-HDENERT, 5—BTEERE BB HERAIMAL,
N Nz AT 2E 4 5 15

F ISR IRRIE - MRS M R A STt

X ANRME R RRERNERETRER.
AARRHBEE - HIHBEMERETERTTHREE, RENETHINEE. ARFRE5FLATH
BEEAR - HIZRAS, AEASEENEY. EXMERT, EWEALTEE.

X BEH B R PR AR R S E
K AFREIRN BEH B SR FiRm IR, AARMESR - fIshE MR ENs T

I3 LR ]

1
®
B
=
2l
1
&
bR =
lﬂ\
=]
"
| #
=
I E
| 1=
| -
R IE) iR 8]
I
| (.
| |
I —
HEERE - \
/ |
b
,N\ S
~ —

— AR R RS AR TR

| S5FIRLEE TR (BES * BEW-FH BY)
sk, AN TTMEHIZhES/ N - HRY - SEEMHER, B
B MEUHNET TR EEAERAREE.
F—FH, S EERLETEENL - RETBEN - NMEAEEWRES
B BEES - HIERET AT T2 E RIHEE.

RIS ZhER A4, BARIRS N EERRMES N, m—ERsIE
MAFRDEIR NEIATRIFIRES

TSI SRR E R R BRSSP B R RSN AT IARR IR IR 1, ATIL
RERESIERRRE T ER SRR .

SERNRERR IR DNE T N REHI B AR A L) B, AIRAG AR

AR R AT TC Rl ) 3 23 AN PR TR 35 B 7 75 TR AL AR 2R 5 2 (o] R 5 A 2
W, BESEAREKFEEN.

W B - HE - SRR - IR - KFe
H0RLAE A AR R ARG E MR TR, TR - R
§48 - B - KE .

W TR

B SSRRLRAS, AT — MR 90% bLERORR, JEHA 90% ML
EHERAB R

W PE{RRfE R

AIKIER D RRABRE LA BT AEREIRE LTS TRz
IS, URTRRHIZEBRES

W RS EE

A—ESMEIEN, REANTHOTEEY.

351

FREES R - SlEE

#71

MR RS A A
- HlzhER

bR
EEHER - Bz

FRE AR -
HIEnERLE K

TR
HlzhaR

BEEXEE R

HIEnBREREIH

HiRRE

MIKIPULLEY 351



- EiRTb 3 &

i

2

AR

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

BB - HIRRERE

FE G S A - HlZ AR

AEREBEER - FIZIRIE BREEELARAD, AREINWEERTE
MBS - HIIREITENRE, BEGEMKE, XBITERT
RE.

A\E] BEH IR S IHRERR IR, BRIRE AR IR FIEHI SRR MEHIN,
BT KRB EMBAEES.
BEAEMBRERERN, FARBEBEAR - 55 LEMNE NERE
MERGEREZ A5, BN FETE SRR R A B NEGRE.
EHRERFEENER, FEAMLEASR, FERFENFAKIE
Hlis.

| ThE&RgmeR (W&~ m)

B MRFRATHRGEBIE, AHEH 10A IR LB KRB F A4k 28
RN T RRRIRES, ERRE - BEESARIERRIES, M
MFERBIRES, fEAERBEAHN, FEAREHNRERER.
XREFEARBHMEE RGN~ ENRBRE (RBEE) SRIEHRAE
BER. BEEAR  SISTHEENAE, EWEHIATTATIRSR
RNERR M A E G TR ERAEE.

UTA—BRSEE.

ERiB e 2 R LY 3 5IAT

(REEER - SRR MESE ]

THREE Aci110V (XK Ac250v BLTF)
TR AC4A LT
Ih £ 100w LT

(FREEEERR - Iz R R M= ]

HiARE pc24v (8% DC125V ELF)
B DC1A LF

I Ez : 25WRT

XORFMER IR B A 1E AAL R E R E S PR ORI (E

X EAMELAR 3 MAEHEMEER.

X RTINS - REMES], ESERRLESHSHRHIRE.

X AREMESN, WREZREBTRETHE, BAIRSNEMEHREE.

352 MIKIPULLEY

| R (TE~m)

iz TRV SRR RS - B REN TARBHES
7 - BlSR RSB RIFEFTHREHRE.

XM R E - BRI AIAS TR BB R MENR RS, FHEE
AR EEG P EREREN R
BAXREATRNEFIH R EME, X FEGREEEE - fI3H
R ERRIBRE (REEE), MEZEMAEHEBEMETH.
BIRAERBE TN KBEEHERR - SIERHTESN, ~EHNRB
RESEITY 2000V, ZEEXFTTETEEEMFRNTERE, 7
DA R 21 SRR R KIRHFE, MAETRAE F%E .
MTA—RSEE.

ETHILEH sc IR

(FRERE SRR - HlIENRAEMEES ]

e AC220V (B X Ac4dov L TF)
RRER AC3A LT
I E 450W LT

(FREEEERR - HIzE8 KR Mi=H ]

BHiRHEE Dc220V KL
HiHiR pc2A LT
Ih - 150W LT

XORFMR IR R E A 1E AAL R E S B R E

X ERBELAR 3 M EHEMEERN.

X RFOEMES - RRMES], FSERRLESHSHRHIRL.

X AREMEEN, NRE_BERTHETE, SAIRGNRMEHLABEE.

| E7s4%EE 28 /SSR (TTE~= M)
ATE&MazEEEFIN SSR IEFFTES BT A RHIEFEG SHITES
i JLEESRIE A ERETIEM. SSR ZUZMEREFIAER, TiH L~
i 8 R R BRI M.

WX AIES SSR ATHMEE S - HI518EE, EHBEREEEMEMIEmAN
B E.

FIF SSR2#IM ‘I EEH" SVIREFHERES, EWAETE, 58
WEER - fIRERNETR.

BB IRES SSR HEFEZNMAR IR AT ELE.

MRERER SSRE2FIBEEGS - 5loi%, FERTENRBRIERE
ZE SSRAEMUMN. R RFEEAESRBMRESHETH.
MRAIBETH, SSR STEERTEIMAIR. FEIEME SSR FIERH A
REEH.



| T 4= (T3 MOS-FET - IERAE)

TR A - BT S — X BB R R BRI
i - BHEEE.

4, BEBREERESEHIENOAESEENHITE, EERES
R SRR T AR, DR B A R S S R
BHA.
BAKESEHAEEE R SR, BAETHNBERLER. DR
HRER, MULEREMBNRUESE - HIZBN, EaiaEnt
ERSETARE, FX AR EE RSN,

MT AT — R,

(R EI 101-12-13 5—RRFFXBIBEHEH] K4

EREAR8E 101-12-13
- BiEHRE DC24V
- BiEHR DC1.09A

- ERESEE 82V =@ (TNRTV820K)

T®IETH
- BERE 200v KL E
- FiEHR 5A KL L

W EEES

THMNHEEEEES THRMETHNRSHEE.

e LG, BEIEARE - HIZIEHAT ON - OFF E AN =& HREREA
BEfE.

RIBESAEAN TR, REBESEEN, AENERARHBE.
XORHITT S (82V =) A 135V

TN TFiZEEEEERERY, REISRRENZERZHE 1.3, PB4
135V X 1.3 =175.5Ve AUk, THAIREEREE 200V MU Lo

AN ERREE ALRBEMERE 3 S . i, RIBMETH
MFEIBER LY - BERE, THNEARESERATR. SLERE
FERASHIETHNERE, HEDFZEEMALKAEETHMKEN
Mo

[c ez e2]

1 [

DC24V]

| E Atz

W BFES (BB - H5h)

BT R R EA 8 - HIEIR MR AR,

BEEAS - HITBETRARMABNRRZERS ), BRR3IHE
PR, B, hiEHEE, BESHRARULBENERE,
AAREERTRREHNRELE. ENALTRIE.

W AR
REEHEEMEFNEN, MEXABNBEEMEFNTE LT
AR EEHIERZ—,

- SERnRL

SRS (BIRERE)
FEFNERM T
PEREBARFERT
IR R 2 B R

- SRR

PR AR S| B 8]

RS¥E

- BRI E )

DEREBARDR 5 | i 18]

- s R
JEREBARIR 5 | B8]

RE%E

A ERES], FERRBEREREARMAENRS, FHH#ITERE
il

CEEJVHBIRRE, PIHRES

- B AR HIR E

- B TR R AT R

- i FE PR BB AT 43 IR RO R4

IR R o 422

APMRAEAE A3 - BIENARAFRARIRS 8], A5 E E H /MR B
MR ERGHRIBRE, ARGRESREEGE - HIERRBRRE.
IRiE &M MR ERIRR EMAEEE FRgELEnHEsE
DC24Vo

RS AERRT AR RS R R E AR - GBS R R EER,
FERERANBARE, BoRERBELHK.

XAt RREARH

BEEAR - SR ARMEAE, BRNRENEREE, RERARRERR AT,
ZAFMEIRIERME AR - BISRMOMEMRTARREERE, RXE, BRRNEEE.

W R R I A A 42 )

ST FE BRI R B R IO\ KRR 0 88, (EPRARIRS | Bl L b R A 1
it — 4842

BITRA AL AR E, EUEE ON - OFF MENBEEERmL
B AR 2R TR AT E].

353

FREES R - SlEE

#71

MR RS A A
- HlzhER

bR
EEHER - Bz

FRE AR -
HIEnERLE K

TR
HlzhaR

HIEnBREREIH

HiRRE

MIKIPULLEY 353



+ EHRTID BB i

i

Zj]
A

S3¥vyd B SIHILNTI
JILINIVINOY LI

354

BB - HIRRERE

SR e AR T 1 |

IRiBEERTA

REEAR - FISERNRHABEREN, RERME, FEEABER-F
BB TR RIS I Th.

EAENERAENLENEHEFEE, ZEERBERTHEAMEKX. 1
B, MRYIETERR, EFOEENELBENRFZE~ERBRE. B
RHEGR - SIS, XRABERIFLERIM L. Wa
Brig, RPEX, RiFBEES, SRR IFBELERIH~EIZT
#Bid 1000V IR E. ZUESEMERARREREHEE TS, Bk, &
WE AR T ERRERERGEESEFRTEE.

—Rgski, IRIMREIRER S NEARRRAER, Bk, REEERRL
BEIEME.

| FE T 2E

T RREE B it

MC

| E85RE FRRI(ER

A RIS E SR PR AR T

R EHERIZEN TR SEHREEAR - fI33=Ae BHREIEE
RARS, THERNERN, RS RIRIBEEER N,
ERERESREE, ATUTIRREERR - SIEs AR Em.
MERRET L EMIREIEEESHEE, ASAEERRIRRNE
BREEWS.

HR, MBRETRMERGIRE, BTFRIFREDRREEE R EHERRE
B EREERR. I, AMERERERENS, BRBRERIRER
B B B AT &R

HEE - HzE
EETR
R+t 7 R (4 \ R R A )
|73
#02 DC24V NVD07SCD082 s 1 % /=i
| (NVD14SCDO082 s 6 2 7= i)
#25
|74 wro
B DC24v NVD14SCD082 i #H & =&
DC24v NVD07SCDO082 sl #H % 7= &

DC45V(AC100V- 3 i)

+ O————o
- " P NVDO07SCD220 4 7=,
EH%EE@EM%U DC90V(AC100V- £if #ii)
o vz 6D % B R K, ‘
& H AR RAT DC90V(AC200V- K #if)
HREIR, #18 NVDO07SCDA70 S48 7=
o DC180V(AC200V- £ i %)
DC180V(AC400V- % %i%) NVD14SCD820 SR =
DC24V NVD14SCD082 s 484 7=
DC45V(ACI00V- 45 83
. NVD14SCD220 SRS =%
Fppw | DCOOV(ACIOOV- &)
#20BLE | pegov(AC200V- i)
NVD14SCDA470 SiARL 7= 5
DC180V(AC200V- £ i #i%)
DC180V(ACA00V- i %i%) NVD14SCD820 AR =
DC24V C=HRENHERE
. -DC24V : 100V 1
AL B R EB 4 B DC45V(AC100V- #35) +AC100V: 4%%\/%{{:]:
o fm AESEE  #0] -AC200V: 800V LI £
T AT/, HARE A \ DCOOVIACIOOV- £i8) 1l s o
—HE ERAILE BHE 425 . - ey
BB, DCOOV(AC200v-ig) - PHERREL LRI
DC180V(AC200V- i) - B0 5
ol E_Ejﬁlﬂ}:l_zﬁ’\]ﬁ pes O-RENHEEE
REE B5—% DCASV(ACTOOV- i) ~DC24V: 100V bl E
_ E.’ F R A% B B i8] #01 +AC100V : 400V A £
— i i ! DC90V(ACI00V- £:i8) -AC200V: 800V Bl E
BETEBAEN  #25 e B
T A . Me 3y -
gg{]ﬂ};&;}éﬁg #iZh DC90V(AC200V- #:if) - FhEEE L O EE
DC180V(AC200V- &)
DC24V
AR CluFl: 5ERRRALE
- i AR R T B ] 254 01 DC45V(AC100V- ¥i§) CluFl _ 05~1
EEREEFEE o I 1
agas [filatvibgly #\25 DCYOV(ACIOOV-£38)  wert™ 01y
PR A T, DCOOV(AC200V-3)  FBEAR(Q): 5t Reaifntt
RLQT _ _
DCISOV(AC200V-2i#)  EIVI — | FE=1W]

XARBRIARE, 75T RSB 8w LR HEFE = R L S FE S R L
X ESBMEAEET RS NVD 0K KOA BREHE, () BRMERTS-

MIKI PULLEY



355

B B iR S |

| XFERHFS

HTFRERADERRE, FIETASHILS - BEFS. TREBASUZAH ZERNRE - ThATD, &£JIS FHMNLS - BRFS TR

ESM. IEC MBRIERMSE (75 1] &, ZBEANIESEE (45E 2] +.

s
&H 1 2
(IECE 52 48) (IB#)
HRAEE —|}—
AR 4@7
Rz —— —ao—
e 5 I l| _
ke g8
biE& k —~— ¢ —
AT —
afEs L 5 o—
AT ———
biEa W —ale—
BT _ —
a¥Em iaN —0 o—
i —t =
R (REEh1E) N
afEs _IL_ =9 =
RS (RE F1E) . o
biEs _‘ﬁL
N Lobbd
oA
F R 5% D N

N L/

X

it

EREINME

X AFREARPEANERESERTRESERFS.

L2

iz=ut)

BRI

Rl

BREG R

A Eh AR

i
il

FIAER

el

AR

ESEEME

ZHRE

Bifies

(#F=)

R
(NPN £)

RiEE
(PNP &)

KEEE R

E4:2)

1
(IECE 5> 1H2)

E | T0000&o
b3

} BULE R

#wE2
(IB#735)

==

~
~

RS - BlEhaE

#31

MR RS A A
- HlzhER

bR
EEER - Bz

FRE AR -
lEhER A

TR
HlzhaR

BEEXEE R

HIEnBREREIH

MIKI PULLEY 355



